TARALA.S.
YEDEK PARCA FiYAT LISTESI ( TL)
Gegerlilik Siiresi : 04/05/2018 - 31/12/2018

Perakende
KOD ADI Fiyat + KDV
0101001 |[CIVATA AKB 8.8 M10X60 TS1021/4 1,60
0101002 |CIVATA AKB M10X35 10.9 KLTE DLTA PRO KPL 1,21
0101003 |[CIVATA AKB 8.8 M10X50 TS1021/4 1,21
0101004 |ViDA SILINDIR B.M4X20 TS1020 1,21
0101005 |CIVATA AKB 8.8 M16X50 3,49
0101006 |[CIVATA AKB M8X60 10.9 KLTE DLTA PRO KPLM 1,21
0101007 |CIVATA AKB M8X20 10.9 KLTE DLTA PRO KPLM 0,61
0101008 |CIVATA AKB 8.8 M12X25 T51021/1 2,93
0101009 |[CIVATA AKB 8.8 M8X90 1,21
0101010 |[CIVATA AKB 8.8 M8X80 TS1021/4 1,52
0101011 |[CIVATA AKB M8X25 10.9 KLTE DLTA PRO KPLM 0,61
0101012 |[CIVATA AKB 8.8 M12X40 TS1021/4 1,46
0101013 [CIVATA AKB 8.8 M8X50 TS1021/4 1,21
0101015 |CIVATA AKB 8.8 M12X150 3,31
0101017 |[CIVATA IMBUS M6X30 10.9 DELTA PRO KPLAMA 0,61
0101018 |[CIVATA HAVSA B.M5X20 1,21
0101019 |[CIVATA AKB 8.8 M6X25 TS1021/1 0,61
0101020 |[CIVATA AKB M12X30 109 KLTE DLTA PRO KPLM 1,21
0101022 |[CIVATA AKB M6X30 10.9 KLTE DLTA PRO KPLM 0,61
0101023 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X55 1,10
0101024 |[CIVATA IMBUS 8.8 M10X25 751020 1,21
0101026 |[CIVATA AKB 8.8 M8X70 TS1021/4 1,21
0101027 |[CIVATA iIMBUS M8X40 10.9 DELTA PRO KAPLMA 1,21
0101029 |[CIVATA AKB M10X20 10.9 KLT DLTA PRO KPLM 1,21
0101030 |[CIVATA iIMBUS M8X30 10.9 KLT DLTA PRO KPL 0,61
0101032 |[CIVATA AKB M8X35 10.9 KLTE DLTA PRO KPLM 1,21
0101033 |[CIVATA AKB 8.8 M10X1,25X40TS10 1,21
0101034 |[CIVATA AKB 8.8 M6X50 TS1021/1 0,61
0101036 |[CIVATA AKB 8.8 M12X70 TS1021/4 2,38
0101037 |[CIVATA AKB 8.8 M12X65 TS1021/4 2,13
0101038 |[CIVATA SB.M5X15 1,21
0101039 |[CIVATA AKB 8.8 M8X40 TS1021/4 1,21
0101040 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M10X20 TS1020 1,21
0101041 |[CIVATA SB.M6X20 TS1020 0,61
0101042 |CIVATA AKB M10X30 10.9 KLTE DLTA PRO KPL 1,21
0101043 |[CIVATA AKB 8.8 M6X40 TS1021/1 ZN-Ni KLPM 0,61
0101044 |[CIVATA AKB 8.8 M16X65 2,51
0101046 |CIVATA AKB 8.8 M12X20 1,21
0101048 [CIVATA AKB 8.8 M6X12 TS1021/1 ZN-Ni KLPM 0,61
0101051 |[CIVATA AKB M10X25 10.9 KLT DLTA PRO KPLM 1,21
0101052 [CIVATA AKB M8X45 10.9 KALT DLTA PRO KPLM 1,21
0101053 |CIVATA SB.M6X12 TS1020 0,61
0101054 |[CIVATA AKB 8.8 M10X70 TS1021/4 1,21
0101056 |CIVATA AKB 8.8 M6X15 TS1021/1 ZN-Ni KLPM 1,46
0101058 |[CIVATA SB.M3X25 TS1020 1,21




0101059 |[CIVATA AKB M8X30 10.9 KLT DLTA PRO KPLMA 1,21
0101061 |CIVATA YSB. M4X8 TS1020 1,21
0101064 |[CIVATA AKB 8.8 M10X40 TS1021/4 1,21
0101065 |CIVATA AKB 8.8 M5X25 0,61
0101066 |CIVATA AKB 8.8 M6X55 1,21
0101067 |CIVATA SB.M5X60 TS1020 0,61
0101068 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X40 TS1020 0,61
0101069 |CIVATA SB.M5X25 TS1020 1,21
0101070 |[CIVATA AKB 8.8 M4X8 TS1020/10 0,61
0101073 |CIVATA SB.M5X35 0,61
0101074 |[CIVATA AKB 8.8 M6X10 TS1021/1 0,61
0101075 |CIVATA AKB 8.8 M4X15 SiYAH FOSFAT KPLAMA 0,61
0101076 |CIVATA iIMBUS 8.8 M4X15 0,61
0101078 |[CIVATA IMBUS M5X35 10.9 KLT DLTA PRO KPL 0,61
0101079 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X80 1,28
0101080 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X15 0,61
0101082 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M4X20 0,61
0101085 |[CIVATA AKB 8.8 M5X20 TS1021/1 0,61
0101088 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X30 0,61
0101089 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X25 0,61
0101091 |CIVATA HAVSA B.M8X35 151023 0,61
0101092 |[CIVATA IMBUS 8.8 M4X10 0,61
0101093 |[CIVATA AKB 8.8 M10X65 1,50
0101094 |CIVATA YSB. M3X25 PASLNMZ 1,21
0101095 |[CIVATA HAVSA B.M5X30 1,21
0101096 |CIVATA iIMBUS M10X50 10.9 DLTA PRO KPLAMA 2,88
0101098 |[CIVATA HAVSA B.M5X25 1,21
0101099 |[CIVATA AKB 8.8 M12X100 1,78
0101100 [XXXXCiV.HAVSA B.M5X16 1,58
0101101 |[CIVATA iIMBUS M6X35 10.9 KLT DLTA PRO KPL 0,61
0101102 |ViDA SILINDIR B.M4X10 TS1020 1,21
0101103 |[CIVATA AKB 8.8 M12X35 T51021/1 1,38
0101104 |[CIVATA AKB 8.8 M10X1,25X30 2,01
0101105 |[CIVATA iIMBUS M8X35 10.9 KLT DLTA PRO KPL 1,43
0101106 |[CIVATA SB.M6X25 TS1020 0,61
0101107 |[CIVATA IMBUS M4X12 10.9 KLT DLTA PRO KPL 0,61
0101108 |[CIVATA AKB M8X16 10.9 KALT DLTA PRO KPLM 0,61
0101109 |[CIVATA AKB 8.8 M12X130 751021 1,82
0101110 |[CIVATA AKB 8.8 M5X80 1,23
0101111 |CIVATA AKB 8.8 M24X130 22,12
0101112 |CIVATA HAVSA B.IMBUS 8.8 M6X20 1,21
0101115 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X80 1,36
0101119 |[CIVATA IMBUS M8X20 10.9 KLT DLTA PRO KPM 0,61
0101122 |[CIVATA 7/16"-20UNF-30 3,55
0101124 |CIVATA IMBUS M8X85 BOMBE BASLI 15,42
0101125 |[CIVATA IMBUS 8.8 M6X20 0,61
0101126 |[CIVATA AKB 8.8 M8X10 0,61
0101127 |[CIVATA iIMBUS M10X35 10.9 KLT DLTA PRO KP 1,21
0101130 |VIDA YSB 3,9X9,5 PLASTIK OZEL 1,21
0101131 |VIiDA SAC 4,8X22 0,61




0101132 |[CIVATA iIMBUS M5X45 10.9 KLT DLTA PRO KPL 1,46
0101133 |[CIVATA AKB M12X75 10.9 KLT DLTA PRO KPLM 2,40
0101134 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M3X8 1,21
0101135 |[CIVATA SB.M5X40 1,21
0101138 |[CIVATA AKB M12X1,25X60 10.9 DLTA PRO KPL 1,46
0101142 |[CIVATA IMBUS 8.8 M8X45 TS1020 0,61
0101156 |[CIVATA AKB 8.8 M10X80 TS1021/4 1,91
0101157 |[CIVATA AKB 8.8 M10X16 TS1021/1 1,46
0101158 |[CIVATA SB.M6X10 TS1020 1,46
0101162 |CIVATA SB.M6X15 TS1020 0,61
0101163 |[CIVATA SB.M4X15 TS1020 1,21
0101167 |CIVATA IMBUS 8.8 M10X40 751020 1,21
0101170 |[CIVATA AKB 8.8 M5X15 0,61
0101171 |[CIVATA HAVSA B.M6X50 TS1023/1 0,61
0101174 |[CIVATA SB.M6X35 TS1020 0,61
0101177 |[CIVATA AKB 8.8 M8X75 TS1021/4 1,21
0101178 |[CIVATA AKB M6X20 10.9 KLT DLTA PRO KPLMA 0,61
0101180 |[CIVATA IMBUS M10X30 10.9 DELTA PRO KPLMA 1,21
0101182 |[CIVATA iIMBUS M8X25 10.9 KLT DLTA PRO KPL 1,21
0101188 |[CIVATA SB.M4X40 TS1020 1,30
0101189 |[CIVATA AKB 8.8 M12X45 1,51
0101190 |[CIVATA AKB M12X55 10.9 KLT DLTA PRO KPLM 1,94
0101191 |[CIVATA iIMBUS M6X25 10.9 KLT DLTA PRO KPL 0,61
0101192 |[CIVATA IMBUS 8.8 M12X20 1,21
0101195 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X15 0,61
0101196 [CIVATA AKB M10X45 10.9 KLT DLTA PRO KPLM 1,21
0101197 |[CIVATA AKB M12X1.25X25 8.8 1,54
0101198 |[CIVATA AKB 8.8 M5X70 1,21
0101204 |[CIVATA 3/8" 24 UNF-2BX2 1/2" 1,21
0101205 |[CIVATA AKB 8.8 M5X12 0,61
0101206 |[CIVATA AKB 8.8 M5X30 0,61
0101207 |[CIVATA YILDIZ MERCIMEK B.M5X35 1,46
0101209 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X45 0,61
0101210 |CIVATA AKB 8.8 M12X120 1,46
0101211 |[CIVATA 5X16 24 UNFX20 (3/4) 6,46
0101218 |[CIVATA IMBUS 8.8 M8X80 1,21
0101222 |[CIVATA AKB 8.8 M12X90 2,77
0101230 |[CIVATA AKB 8.8 M20X90 TS1021/4 1,58
0101231 |[CIVATA AKB 8.8 M16X80 TS1021/4 2,93
0101235 |CIVATA AKB 8.8 M10X1,25X35 0,61
0101236 |CIVATA SB.M6X40 TS1020 0,61
0101239 |[CIVATA AKB 8.8 M8X65 TS1021 1,46
0101240 |[CIVATA AKB 8.8 M12X180 1,21
0101241 |CIVATA AKB 8.8 M12X160 751021 11,00
0101242 |[CIVATA AKB 8.8 M10X75 1,65
0101245 |CIVATA AKB 8.8 M8X55 1,21
0101246 |CIVATA IMBUS 8.8 M10X100 5,12
0101247 |CIVATA IMBUS 8.8 M10X45 1,21
0101253 |CIVATA iMBUS 8.8 M10X70 TS1020 1,58
0101255 |[CIVATA AKB 8.8 M10X100 TSE1021 1,58




0101257 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M4X40 TS1020 1,58
0101258 |CIVATA AKB 10.9 M16X90 4,42
0101259 |[CIVATA YSB. M4X40 0,61
0101260 |[CIVATA IMBUS 8.8 M12X25 1,21
0101262 |[CIVATA AKB 8.8 M8X110 1,54
0101263 |CIVATA AKB 8.8 M12X65 TAM DIS 1,58
0101264 |[CIVATA AKB 8.8 M4X20 PASLANMAZ 0,61
0101265 |[CIVATA AKB 8.8 M6X12 PASLANMAZ 1,21
0101268 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X30 PSLNMAZ 1,21
0101270 |[CIVATA AKB 8.8 M6X45 0,61
0101272 |[CIVATA AKB 8.8 M6X70 0,61
0101274 |CIVATA HAVSA B.M8X16 0,61
0101275 |[CIVATA AKB 8.8 M12X1,25X20 1,21
0101279 |[CIVATA IMBUS M8X16 10.9 KLT DLTA PRO KPL 0,61
0101280 |[CIVATA iIMBUS M8X50 10.9 KLT DLTA PRO KPL 1,21
0101281 |[CIVATA IMBUS 8.8 M10X90 2,12
0101282 |[CIVATA iIMBUS M8X55 10.9 KLT DLTA PRO KPL 1,21
0101283 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X12 1,46
0101284 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X40 0,61
0101286 |[CIVATA AKB 8.8 M10X90 1,73
0101288 |[CIVATA HAVSA B.M5X%35(10,9 KAL) 1,21
0101289 |[CIVATA IMBUS 8.8 M6X70 1,21
0101291 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M5X20 PASLANMAZ(iNOX) 1,21
0101294 |[CIVATA AKB 8.8 M10X55 1,38
0101295 |CIVATA AKB 8.8 M10X120 2,29
0101297 |[CIVATA 5/6"X24 UNF-2A X 25MM. 9,48
0101298 |CIVATA AKB 8.8 M10X130 2,62
0101299 |[CIVATA HAVSA B M8X30 10.9 DLTA PRO KPLMA 0,61
0101300 |[CIVATA HAVSA B M8X16 10.9 DLTA PRO KPLMA 0,61
0101301 |[CIVATA iIMBUS M10X1,25X30 7,33
0101302 |[CIVATA HAVSA B.iMB.8.8 M10X20 2,38
0101303 |CIVATA AKB 8.8 M12X190 15,51
0101304 |[CIVATA HAVSA B.iIMBUS 8.8 M6X15 0,61
0101305 |[CIVATA HAVSA B. 8,8 M10X25 1,21
0101306 |[CIVATA HAVSA B. 8,8 M8X25 0,61
0101307 [CIVATA HAVSA B. 8,8 M10X30 1,21
0101309 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M6X25 PSLNMAZ 1,34
0101310 |[CIVATA AKB 8.8 M8X85 TS1021/4 2,84
0101311 |[CIVATA AKB 8.8 M10X85 TS1021/4 5,54
0101314 |[CIVATA HAVSA B.M10X20 1,21
0101316 |CIVATA HAVSA B M8X20 10.9 DLTA PRO KPLMA 0,61
0101317 |[CIVATA IMBUS 8.8 M8X77 T$1020 3,97
0101318 |[CIVATA IMBUS 8.8 M8X58 TS1020 4,95
0101319 |[CIVATA iIMBUS 8.8 M8X56 T$1020 3,72
0101321 |CIVATA AKB 8.8 M20X140 11,55
0101464 |[CIVATA AKB M14X40 2,02
0101469 |CIVATA 6K.B. M12X60 10.9 DELTA PRO KPLMA 2,00
0102001 [SOMUN AKB M12 10.9 KALT DELTA PRO KPLMA 1,46
0102002 [SOMUN AKB M10 10.9 KLT DELTA PRO KPLAMA 0,61
0102003 [SOMUN AKB 8.8 M10X1,25 TS1026 0,61




0102004 |SOMUN AKB 8.8 M20 TS1026/2-8A 1,21
0102005 [SOMUN AKB 8.8 M24 TS1026/2-8A 3,62
0102006 [SOMUN AKB 8.8 M22 TS 1026/2-8A 1,95
0102007 [SOMUN AKB M6 10.9 KALT DELTA PRO KAPLAMA 0,61
0102008 |SOMUN AKB 8.8 M4 T51026/2-8A 0,61
0102009 |SOMUN AKB 8.8 M5 T51026/2-8A 1,58
0102010 [SOMUN AKB M8 10.9 KALT DELTA PRO KAPLAMA 0,61
0102011 [SOMUN AKB 8.8 M3 TS1026/2-8A 0,61
0102012 |SOMUN AKB 8.8 M16 TS1026/2-8A 1,21
0102014 [SOMUN AKB 8.8 M10 KOR SAPKALI 1,46
0102015 |SOMUN AKB 8.8 M6 SAPKALI 0,61
0102018 [SOMUN M8 FLANSLI 0,61
0102019 |SOMUN AKB 8.8 EMN.M12X1,25 0,61
0102020 [SOMUN GERDIRME M10X1 9,48
0102021 [SOMUN AKB M18X1,5 10.9 KLT DLTA PRO KPLM 1,94
0102027 |SOMUN AKB EMN.M6 TS1026/22-8A 0,61
0102028 |[SOMUN AKB EMN.M14 TS 1026/22 1,58
0102029 [SOMUN AKB EMN.M8 10.9 KLT BEYAZ GCINKO 0,61
0102030 |SOMUN AKB EMN.M12 TS1026/22-8A 1,21
0102032 [SOMUN PLASTIKLi M4 0,61
0102033 |SOMUN AKB FIBERLI M18X1.5 T51026/22 1,96
0102036 [SOMUN AKB EMN.M10 10.9 KLT BEYAZ GINKO 0,61
0102037 |SOMUN PLASTIKLi M16X1.5 1,21
0102039 [SOMUN PLASTIK M5 1,58
0102040 [SOMUN AKB 8.8 M16X1,5 1,21
0102045 |SOMUN 6 KO.B EMN.M20 TS1026/22 2,70
0102046 [SOMUN AKB EMN.M16 TS1026/22 1,23
0102050 [SOMUN EMN.M10X1.25 0,61
0102051 [SOMUN 6 K.B.M20X1,5 1,58
0102052 [SOMUN AKB M27X3 5,20
0102053 |SOMUN EMNIYET KM7(M35X1,5) 7,70
0102054 [SOMUN KELEBEK M6 1,58
0102055 |SOMUN 6 K.EMN.M4 PASLANMAZ 0,61
0102056 |SOMUN M18 TS1026/2-8 1,21
0102057 |SOMUN 6 KO. 5/16 UNF 0,61
0102058 [SOMUN 5/16 NR FIBERLI INCE DI$ 1,69
0102059 [SOMUN KAYNAK M5 0,61
0102061 [SOMUN AKB 8.8 M14X1,5 FiBERLI 1,21
0102062 |SOMUN AKB 8.8 EMN.M20X1,5 2,68
0102065 |SOMUN OZEL M10 2,53
0103002 |PUL OZEL(50%X25x3) 1" 1,21
0103004 |PUL M8 DUZTS 79/2 0,61
0103005 |PUL M10 0,61
0103006 |RONDELA A17 TS79/2 0,61
0103008 |PUL5/16-3 0,61
0103009 [RONDELA YAYLI M12 0,61
0103010 [RONDELA YAYLI M10 0,61
0103011 |RONDELA YAYLI M16 0,61
0103014 |PUL M6 TS 79/2 1,58
0103015 |PUL M12 DUZ ALUMINYUM 0,61




0103016 |PUL CANAK M8(ROND.YAY.TUMS.BS) 0,61
0103017 [PUL KARE 14 2,33
0103018 |RONDELA YAYLI M22 TS 79/27 1,21
0103019 [PUL TIRTILLI-CANAK M6 (WURTH) 0,61
0103020 |RONDELA YAYLI M6 1,58
0103021 [RONDELA YAYLI M8 0,61
0103024 |PULM18 0,61
0103025 [PUL M6 EMNIYETLI (FIBER) 0,61
0103026 |PUL M12 0,61
0103027 [PUL M22(23X36X3) 1,21
0103028 |PUL M24 1,21
0103030 |PUL 5/16 iNCE (8,5X22X1) 0,61
0103031 |RONDELA YAYLI M4 0,61
0103032 [RONDELA YAYLI B24 TS79/27 1,21
0103033 |RONDELA A4.3 TS 79/2 0,61
0103034 |PUL M4 TIRTILLI 0,61
0103035 |PUL M5 TSE79-7 DIN6798 FORM-A 0,61
0103036 |RONDELA A21 TS 79/2 (21X37X3) 0,61
0103037 |RONDELA A10.5 TS79/38 0,61
0103042 |RONDELA M18 TS79/27 0,61
0103047 [RONDELA YAYLI M5 0,61
0103051 |PUL M5 TS 79/2 1,58
0103052 |PUL M16 (18X30X3) 0,61
0103055 |PULINCE 3/8"1 MM 0,61
0103056 |RONDELA A15 TS 79/2 15X28X2.5 0,61
0103060 |PUL1/4 1,58
0103062 |PUL (25X45X1) 1/2 X 1 MM 0,61
0103064 |PUL CANAK M4 (493) 0,61
0103069 |PUL M12 TIRTILLI-YAYLI 0,61
0103072 |RONDELA A27 TS79/2 1,21
0103074 |RONDELA YAYLI M27 1,73
0103075 |SAC EMNIYET MB 7A (138CL) 4,16
0103076 |RONDELA 20 TS 79/1 1,21
0103077 |RONDELA 16 TS 79/2 (18X30X3)ZN-Ni KLPLMA 0,61
0103078 |RONDELA M4 A4.3 TS 79/36 0,61
0103081 |PUL M8 PASLANMAZ 0,61
0103082 |RONDELA A3,2 TS 79/2 0,61
0103083 (PULM 32 2,75
0103084 |PUL DEMIR M14 0,61
0103085 |PUL 5/8 W.K(9/16)-3MM(17X40X3) 1,21
0103086 |PUL CANAK M6 0,61
0103091 |PUL M20 1,21
0103121 |[PUL 0,61
0103168 |PUL M14 0,61
0104018 |[KAYISV 13X1575 Li 24,73
0104025 |KAYISV 13X1275 Li 32,65
0104029 |[KAYIS V 13X1450 Li 26,40
0104030 |KAYISV 13X1475 21,88
0104032 [KAYIS V 13X1300 LI 14,47
0104036 |KAYISV 13X1525 17,30




0104038 |KAYIS V 13X1500 30,04
0104039 |[KAYIS V 13X1550 31,89
0104040 |KAYISV 13X1375 20,78
0104041 |[KAYIS V 12,5X750 LA SPA 732LW 14,54
0104043 |KAYIS V 13X980 A39 A1025 24,34
0104044 |KASNAK V 200X2X42 SPA (2517) 378,00
0105030 |MOTOR ELEKTRIK 2,2KW MONOFAZE 3000 1258,48
0105039 [MOTOR ELEKTRIK 1,1KW 3000 MFB3 1154,21
0106003 |YAG KECESi 68X90X10 L3 7,89
0106006 |KECE YAG 25X52X7 L3 9,48
0106009 |YAG KECESi 28X40X7 L3 3,16
0106013 |YAG KECESi 35X62X10 L3L 11,55
0106015 |YAG KECESi 15X26X7 L1 4,79
0106016 |[KECE YAG 12X22X7 L3 4,07
0106017 |YAG KECESI 42X62X10 L3 7,00
0106019 |KECE YAG 20X42X10 L3 12,10
0106020 |YAG KECESI 30X62X10 L3-L 5,85
0106022 |YAG KECESI 50X65X8 L3 17,60
0106025 |YAG KECESi 15.87X28.65X9.52 SL 5,26
0106026 |YAG KECESI 19.05X35.03X10.31SL 1,21
0106027 |YAG KECESI 20X47X7 L3 8,80
0106029 |XYAG KECESI 17X40X7 L3L 5,01
0106034 |ORING 21,89X2,62 1,21
0106041 |YAG KECESI 30X62X7 7,71
0106042 |YAG KECESi 35X80X13 L3 9,32
0106044 |KECE 45X65X10 L3 8,14
0106047 |KECE 35X55X10 L3 12,10
0106049 |YAG KECESI 30X55X7 7,12
0106050 |XYAG KECESi 20X42X7 L3L 5,36
0106053 |KECE 45X85X10 L3L 9,83
0106058 |YAG KECESi 48X85X10 L3 13,52
0106059 |YAG KECESI 40X80X10 13,97
0106060 |YAG KECESi 15X35X7 4,81
0106062 |YAG KECESI 35X72X10 L3T 12,10
0106063 |YAG KECESi 20X42X7 L3L 12,10
0106064 |YAG KECESi 17X40X7 L3L 9,90
0106065 |YAG KECESi 30X55X10 18,22
0106066 |KECE YAG 25X37X7 L3L 5,07
0106067 |KECE YAG 55X70X8 L3L SKT CiFT DUDAKLI 15,81
0106068 |YAG KECESI 20X37X7 L3L 6,31
0106071 |YAG KECESI @17X@35X7 L3L 4,28
0106072 |KECE YAG 25X47X10 L3 5,65
0106073 |YAG KECESI 30X47X8 L3L 6,33
0106074 |YAG KECESi 17X28X7 L3L 4,30
0106075 |[YAG KECESi 35X80X10 7,12
0106077 |YAG KECESI 20X47X10 10,25
0106078 |YAG KECESi 35X47X7 4,74
0106079 |YAG KECESI 47X20X10 3,32
0106081 |YAG KECESi 50X35X10 11,62
0106101 [KEGE Q62XQ40X10 L3L SKT 045700 16,50




0106102 |KECE 40X55X8 L3 TL-045713 7,00
0106203 |[ORING 20,20X3,13 9,48
0106206 |ORING 52,07X2,62 2,20
0106207 |ORING 71,2X3,53 4,43
0106210 |ORING 9,92X2,62 1,46
0106211 |ORING NITRIL 90X4 6,53
0106213 |ORING 23,47X2,62 1,21
0106215 [ORING 60X2,62 1,60
0106216 |ORING 44,12X2,62 1,21
0106217 |[ORING 7X2 0,61
0106218 |ORING 13,10X2,62 1,21
0106219 |ORING 25X07X2,62 2,93
0106220 |ORING 18,72X2,62 1,77
0106221 |ORING 14X1.78 2,93
0106222 |[ORING 17X3 1,21
0106224 |ORING 19,05X3,53 1,21
0106225 |ORING 6,75X1,78 0,61
0106226 |ORING 17,13X2,62 1,21
0106228 |ORING 24,99X3,53 1,58
0106229 |[ORING 72,62X3,53 10,27
0106233 |ORING 18,77X1,78 1,21
0106235 |[ORING 28X2,6 1,24
0106237 |ORING 8,80X2,5 0,61
0106239 |ORING 14X2,5 1,21
0106240 |[ORING 83X3,53 2,68
0106241 |ORING 9,25X1.78 0,61
0106242 |ORING 16X3,53 1,58
0106243 |ORING 15,80X2,62 1,21
0106244 |ORING 25,07X2,62MM 2,93
0106246 |ORING 42,52X2,62 4H-120 1,46
0106248 [ORING 23X2,62 4H-625 1,21
0106251 |ORING 28,4X2,62 4H-210 1,16
0106252 |ORING 25X2.5 1,21
0106271 |ORING Q152X2,62MM 7,71
0106272 |ORING Q31,42X2,62 SKT 4H-032 1,28
0106273 |ORING Q45,69X2,62 SKT 4H-040 2,93
0106275 |ORING Q190,10X3,53 SKT 4H-246 8,86
0106276 |ORING Q94X3 SKT 4H-459 4,11
0106277 |ORING 59X2,62 3,63
0107001 [RULMAN 6002 2RS 10,93
0107002 |RULMAN 6204 26,40
0107003 [RULMAN 6205 30,80
0107004 |[RULMAN 6306 50,60
0107008 [RULMAN 6306-2RS 34,78
0107009 [RULMAN 6202 9,86
0107012 [RULMAN 6302 20,90
0107013 |RULMAN 6207 62,70
0107014 [RULMAN 6005 31,90
0107015 |RULMAN iGNELi 15X19X13 26,40
0107016 [RULMAN 6301 23,10




0107017 |RULMAN iGNELi 25X32X15 39,60
0107018 [RULMAN 6205 N 28,46
0107020 |RULMAN 6305 23,72
0107023 |RULMAN 6006 33,00
0107024 |RULMAN 6008 47,30
0107025 |RULMAN 6307 (35X80X21) 58,30
0107028 |RULMAN 6202 ZZ FAG 16,14
0107030 [RULMAN 6202 2RS 14,37
0107033 [RULMAN 6006 Z 11,54
0107035 |[RULMAN 30308 A 13,18
0107042 |RULMAN K25X32X16 57,20
0107043 [RULMAN 32206 A 42,69
0107045 [RULMAN 6001 Z 7,33

0107048 [RULMAN 6004 2RS 31,90
0107049 |RULMAN 16004 37,40
0107050 |RULMAN iGNELi H1512 8,46

0107051 |RULMAN 6203 13,99
0107052 |RULMAN 6006 2RS 35,07
0107056 |RULMAN 6000 9,48

0107057 |RULMAN iGNELi HK5520 (63X20) 63,25
0107059 |RULMAN IGNELi K10X13X10H 16,06
0107060 |RULMAN 6304 26,88
0107061 |[RULMAN 6002 2ZR FAG 21,99
0107062 |RULM.iG.K14X20X12 JPSVH86J12A 32,77
0107063 |RULMAN 30208 13,68
0107065 |RULMAN IiGNELI KBK 12X15X17,5 31,94
0107066 |CiM BICME KAFES RULMANI 18,26
0107072 |RULMAN 6007 RS 64,90
0107074 |RULMAN 6008 RS 74,80
0107075 |RULMAN iGNELI K14X20X12 47,43
0107076 |RULMAN IGNELI K12X15X13 18,98
0107077 |RULMAN 6301 RS 25,88
0107079 |RULMAN HK 5020 70,40
0107084 |RULMAN 6202.C3 9,83

0107087 |RULMAN 6302.C3 17,06
0107088 |RULMAN 30205 89,10
0107091 |RULMAN 6206 24,38
0107092 |RULMAN 6201 16,50
0107093 |RULMAN 6208 50,60
0107096 |RULMAN 32005 79,06
0107097 [RULMAN 32007 102,78
0107098 |RULMAN 6002 5,85

0107104 [RULMAN 61900 2Z NSK (6900) 41,53
0107105 [RULMAN NKI 9/12-XL 56,05
0107106 [RULMAN 6001 8,44

0107108 |RULMAN iGNELI K12X17X13 44,00
0107109 [RULMAN iGNELI K16X20X17 25,74
0107112 |RULMAN iGNELI KZK16X21X10 30,04
0107113 [RULMAN 6205 2RS 33,00
0107114 |RULMAN 6009 5,93




0107117 |RULMAN 6000 Z 8,11
0107122 |RULMAN 6309 78,64
0107125 |RULMAN K20X26X17 43,09
0107131 |RULMAN NJ 203 139,15
0107132 |RULMAN 6004 25,30
0107133 |RULMAN 6203 2RS 16,41
0107135 |RULMAN 6007 31,98
0107138 |RULMAN 3207 B 5,85
0107139 |RULMAN 6209 79,20
0107144 |RULMAN 6204 2RS 28,60
0107146 |RULMAN 6007 2RS 280,50
0107147 |RULMAN 6008 2RS 34,86
0107148 |RULMAN NJ 305 210,30
0107149 |RULMAN 30206 67,99
0107150 |RULMAN 30209 91,71
0107153 |RULMAN 33205 101,20
0107155 |RULMAN 6003 11,72
0107156 |RULMAN 60052RS 20,56
0107157 |RULMAN IGNELI HK1212 20,56
0107159 |RULMAN 6002 2RS FAG 21,02
0107160 |RULMAN 6303 Q17X47X14 16,06
0107161 |RULMAN HK 2016V 41,93
0107162 |RULMAN NU 205 E-TVP2(ECP) 147,06
0107163 |RULMAN iGNELI 14X18X13 20,87
0107164 |RULMAN 6003 RS 16,93
0107165 |[RULMAN 6304 RS 25,30
0107186 |RULMAN iGNELI K24X28X17 64,83
0107187 |iC BILEZIK JR 20X24X16 27,30
0107188 |RULMAN 33022 142,31
0107189 |RULMAN 6209 2RS 45,86
0107194 |RULMAN 6408 101,20
0107195 |RULMAN NK 60/35 313,08
0108001 |SEGMAN DELIK 32X1,2 DIN472 1,21
0108002 [SEGMAN MiL 15X1 DIN471 1,58
0108004 |SEGMAN DELIK 14X1 DIN472 1,58
0108005 [SEGMAN MiL 22X1.2 DIN471 0,61
0108007 |SEGMAN DELIK 62X2 DIN472 2,75
0108008 [SEGMAN MiL 30X1.5 DIN471 1,58
0108009 [SEGMAN DELIK Q72X2.5 DIN472 2,51
0108011 |SEGMAN DELIK 90 DIN472 1,58
0108012 |SEGMAN DELIK 52X2 DIN472 1,33
0108013 |SEGMAN MiL 25X1.2 DIN471 0,61
0108014 |SEGMAN MilL 20X1.2 DIN471 0,61
0108015 |SEGMAN DELIK 35X1.5 DIN472 1,21
0108016 |SEGMAN DELIK 23 DIN472 1,21
0108018 |EMNIYET HALKASI SP 52 6,33
0108021 |SEGMAN MiL 35X1,5 DIN471 1,21
0108022 |SEGMAN DELIK 47X1.75 DIN472 1,58
0108023 |SEGMAN DELIK 65X2.5 DIN472 2,29
0108025 |SEGMAN DELIK 18X1 DIN472 0,61




0108026 [SEGMAN DELIK 10 DIN472 0,61
0108027 [SEGMAN MiL 10X1 DIN471 1,58
0108028 [SEGMAN DELIK 28X1,2 DIN472 0,61
0108029 [SEGMAN MiL 12X1 DIN471 0,61
0108030 [SEGMAN DELIK 37X1.5 DIN472 1,21
0108031 [SEGMAN DELIK 55X2 DIN472 1,58
0108032 [SEGMAN DELIK 68X2.5 DIN472 2,70
0108033 [SEGMAN MiL 4 DIN 471/4 PASLANMAZ 1,58
0108040 [SEGMAN DELIK Q40X1,7 DIN472 1,58
0108041 [SEGMAN MiL 24X1,2 DIN471 0,61
0108042 [SEGMAN DELIK 42 DIN472 1,58
0108044 [SEGMAN DELIK Q80 DIN472 2,79
0108045 [SEGMAN MiL 40X1.75 DIN471 2,93
0108046 [SEGMAN MiL 45X1,75 DIN471 1,78
0108047 [SEGMAN DELIK 15 DIN472 1,58
0108048 [SEGMAN MiL 14X1 DIN471 0,61
0108049 [SEGMAN EMNIYET TIRNAKLI 5 0,61
0108050 [SEGMAN DELIK 85 DIN472 3,69
0108053 [SEGMAN MiL 16X1 DIN471 0,61
0108054 [SEGMAN MiL 8X1 DIN471 0,61
0108055 [SEGMAN MiL 3 DIN471 1,25
0108056 [SEGMAN DELIK 26 DIN472 0,61
0108061 [SEGMAN MUHTELIF 1,21
0108062 [SEGMAN MiL 17 DIN471 1,58
0108064 [SEGMAN MiL 34 DIN471 1,21
0108065 [SEGMAN DELIK 70X2,5 DIN472 3,96
0108067 [SEGMAN MiL 18 DIN471 0,61
0108068 [SEGMAN DELIK 22X1 DIN472 0,61
0108070 [SEGMAN TIRNAKLI KS TiPi Q8 1,21
0108072 [SEGMAN MIL SW Q8 DIN471 0,61
0108077 [SEGMAN MiL 26 DIN471 0,61
0108078 [SEGMAN MIL 19 DIN471 0,61
0108079 [SEGMAN MiL 11 DIN471 0,61
0108080 [SEGMAN MiL 70X2,5 DIN471 2,90
0108081 [SEGMAN DELIK Q50X2 DIN472 1,78
0108082 [SEGMAN MiL USTU swW Q18 2,30
0108083 [SEGMAN MiL 62X2 DIN471 2,26
0108084 [SEGMAN MIL 13 DIN471 2,93
0108100 [SEGMAN MiL 12 DIN6799 0,61
0109001 |PiM YAYLI 2,5X20 0,61
0109003 |[KOR TAPAR 1/2 9,48
0109006 [KOR TAPA MUSLUK YERI R 3/8 4,74
0109008 |KOPILYA 4X50 2,93
0109009 [KOPILYA 4X60 1,21
0109011 |[GUPILYA 4X40 1,10
0109017 [POT PERCIN 4X10 0,61
0109028 |KELEPCE 51/72(50/70) 2,60
0109029 |[KELEPCE 16X23 (16X25) 1,78
0109030 |KELEPCE 76/92 (70/90) 2,30
0109031 [KOPILYA 2X30 0,61




0109032 [POT PERCIN 5X15 0,61
0109035 |KELEPCE 28/48 (30/45) 2,38
0109036 [KOPILYA 3X40 0,61
0109037 |KELEPCE 20/30 (20/32) 2,13
0109038 |KELEPCE 25/42 (25/40) 2,18
0109044 |BILYE 10,3 (13/22) 9,48
0109045 [REDUKSIYON 1/2"-3/8" 5,50
0109046 |REDUKSIYON R1/2-R1/4 3,04
0109047 [DIRSEK T R3/8 SARI 11,72
0109048 |[NIPELR3/4_R3/4 8,46
0109050 |ZINCIR PLASTIK 1,30
0109052 |[DIRSEK T 1/2 SARI 13,18
0109053 [SETUSKUR 8X25 DIN914 2,17
0109055 |[NIPEL 3/8-3/8 4,11
0109056 [POT PERCIN 5X20 0,61
0109057 |KELEPCE 12/20 (13/19) 12,65
0109058 [PABUC DIiSi BD1040 KABLO 1,21
0109059 [PABUC ERKEK BE1040 KABLO 0,61
0109060 |FD 1638 TERMINAL 0,61
0109061 |KELEPCE 16/27 5,74
0109062 |DIRSEK KUYRUKLU 3/8" 7,33
0109063 [PABUC FFD 1638 1,21
0109068 [SETUSKUR M6X20 0,61
0109069 [CIVATA SETUSKUR M6X16(15) 0,61
0109070 |KOPILYA 4X25 0,61
0109073 |ANAHTAR 10/13 ACIKAGIZ 26,82
0109074 |REDUKSIYON 1/2-3/4 SARI 7,98
0109078 [POT PERCIN 5X25 0,61
0109079 |[SETUSKUR M6X10 DIN914 1,74
0109080 [MAPA M10 (ERKEK) 7,12
0109081 [KUTUP BASI(+) 8,90
0109082 [KUTUP BASI(-) 8,90
0109084 [MAPA M8 (ERKEK) 4,43
0109103 |[KLINGRIK CONTA R14X24X2 FIBER 1,21
0109107 |[BILYE Q7,5 1,21
0109112 |[PERCIN 2,6X6 MM. 0,61
0109116 |KOPILYA 3X25 0,61
0109118 |[BILYE TANE 3/8 9,48
0109124 |ZiNCIR KiLiDi 3/8 1,21
0109130 |KLIiPS YAYLI Q5 3,84
0109132 |KOPILYA 3X30 0,61
0109136 [KOPILYA 2X20 0,61
0109138 |KOPILYA 2,5X25 0,61
0109139 [KOPILYA 3,5X30 4,74
0109154 |KELEPCE 13/19 (12/20) 1,46
0109155 |YAYLI PiM 5X20 0,61
0109157 |GRESORLUK M6 4,39
0109158 |GRESORLUK M8X1 1,21
0109162 |[SETUSKUR M8X12 TS1024/10 0,61
0109174 |KELEPCE 22/36 (23/35) 2,11




0109181 |[PiM YAYLI 7X18 1,78
0109183 |[YAYLI PIM 4X36 0,61
0109184 [PiM YAYLI 6X40 1,21
0109185 |[YAYLI PiM 5X50 1,21
0109186 |[YAYLI PiM 6X100 2,77
0109187 |PiM YARIKLI 4X18 TS 2424 DIN1481 0,61
0109188 |KELEPCE 12X22 2,16
0109203 |PIM YAYLI 6X60 1,21
0109204 |KELEPCE PLASTIK 142X2,5 2,38
0109207 |BILYE Q8 1,63
0109209 |BILYE Q6 1,58
0109210 [KOPILYA 5X50 0,61
0109211 |PiM YAYLI 6X45 0,61
0109213 |CONTA KLINGRIK R1/4" 1,21
0109214 [KLINGRiK CONTA R3/8" (FIBER 17X22) 1,21
0109215 |CONTA KLINGRIK R1/2"(21X30X2) 1,21
0109217 |VIiDA SAC 2,9X1,9 YHB(TV.HB.) 0,61
0109218 |VIDA SAC TV.SB.4,8X13 0,61
0109219 |KELEPCE PLASTIK 250%4,5 ORTA BOY 0,61
0109221 |[KELEPCE PLASTIK 450%8 BUYUK BOY 1,21
0109222 |KELEPCE 80/100 3,15
0109224 |VIDA SAC PLASTIK Q4X8 0,61
0109225 |[ViDA SAC PLASTIK Q5X12 0,61
0109227 |VIDA SAC PLASTIK Q3X6 0,61
0109228 |KLEMENS 1/4 CELIK 1,21
0109229 |[TEKER 6102DAB100 DONER YAMAC 86,97
0109231 |[KELEPCE 32/50 1,46
0109232 [DIRSEK KUYRUKLU 3/4 SARI 21,70
0109240 |PiM YAYLI 5X28 0,61
0109241 |KRiKO 189,75
0109243 |PABUC YK 802 KABLO 0,61
0109245 |[YAYLI PIM Q4X26 0,61
0109246 [REKOR R1/4" TERS SOMUNLU 9,48
0109247 |PUL 1/4" PLASTIK 1,58
0109248 |DIRSEK SARI 1/4" 12,47
0109251 |VIDA SAC YSB.4,2X25 0,61
0109255 |KURESEL VANA 1 1/4" 110,68
0109256 |KELEPCE TEL 140MM. 1,36
0109257 |[PiM YAYLI 7X26 2,20
0109260 |[SiM 17X24X0,30 1,21
0109261 |[SETUSKUR M6X10 4,39
0109262 [SETUSKUR M10X10 0,61
0109263 [SETUSKUR M8X16 0,61
0109264 [CONTA 20X32X1,5 FIBER 1,21
0109265 |PiM YAYLI 5X30 0,61
0109267 [KOPILYA 5X60 1,21
0109268 |[PiM YAYLI 5X40 1,21
0109270 |TEKERLEK Q300 BURCLU-JANT SAC TP100-200 43,30
0109273 |[SALTER (5-8,5)8-13 TSP EMAS 218,21
0109276 |DIRSEK 3/4 17,68




0109277 |REKOR DUZ 3/4 35,71
0109278 |REDUKSIYON R1/2"-1" 8,70
0109279 |KURESEL VANA 3/4"DiSI 33,63
0109283 [GRESORLUK M6 (90 DERECE) 2,86
0109290 |[SALTER 11-16 TSP EMAS 380,55
0109292 |DIRSEK SARI OZEL 1/2-3/4" 28,77
0109293 [SETUSKUR M8X20 0,61
0109294 |TEKERLEK Q150X45 BURGLU 15,03
0109295 |YAYLI PiM 5X25 0,61
0109298 [TEKER MAB080 DONER BURCLU 63,77
0109301 |[BILYE(2,5X23,8)YATAK iGNESI 0,61
0109303 [DIRSEK KUYRUKLU 1/2 16,29
0109305 |TEKERLEK 200X50 BURCLU 24,78
0109306 |[YAY HALKA HORTUM 6.8MM 0,61
0109309 [BAGLANTI BRAKETI 45,86
0109313 |BILYE Q6,35 1,25
0109315 |KELEPCE TEL 9,6MM. 2,86
0109316 |KELEPCE TEL 8,1MM. 0,61
0109317 |PERCIN BAKIR Q3X15 1,21
0109319 |BILYE Q10 1,58
0109321 |[YAG SEVIYE GOzU 3/8 10,67
0109322 |[PABUC YK 402 KABLO 0,61
0109323 [KURESEL VANA 1/4"(DiSI) 18,30
0109324 |KELEPCE TEL 1.80 HORTUM 0,61
0109325 [KURESEL VANA 1/2 ERKEK-DISI 19,28
0109326 |PiIM YARIKLI 6X26 0,61
0109327 |VIDA PLASTIK Q3X5 0,61
0109334 |ZINCIR HALKASI BUYUK Y0060 0,61
0109335 |PiM YARIKLI 3X20 0,61
0109338 |TEKERLEK 350X25X75 (R350X60)DAL OGUTME 100,29
0109339 [KURESEL VANA 3/8" KELEBEK 18,50
0109340 |KELEPCE 16PPRC (PLASTIK) 2,57
0109342 [KOPILYA Q4X35 0,61
0109343 [PiM SPIRAL 5X30 2,93
0109344 |REKOR DUZ 1/2 22,07
0109345 [PiM SARMALI 6X26 1,21
0109346 |TEKERLEK (FRENLI) F-SLB #150 DAL OGUTME 45,07
0109347 [POT PERCIN 5X30 0,61
0109348 |[MANSON 3/4 GALVANIzZ 3,55
0109349 [HORTUM ASKI KELEP.1 1/4" 13,18
0109501 |FAR 47,43
0109503 |[SELLEKTOR ANAHTARI 10,04
0109505 [AMPUL 12V 44AH 5,07
0109506 |[FAR FisSi 7,67
0109509 [HELEZON SPiRAL TUTUCUSU PLAS. 4,39
0109513 |[FAR BUYUK 12V/55W 35,20
0109521 |XXFAR MINi 12V/55W 24,05
0109522 [AMPUL H3 12V 55W 4,43
0109523 [STOP LAMBASI (MF 275 ) 712224 22,99
0109525 [LAMBA SiS SL101 45,49




0109526 |KONNEKTOR 3.LU ERKEK 0,61
0109527 |AMPUL 93 12V 21W 1,21
0109528 [(AMPUL 12V 1016 1,28
0109623 |DIRSEK KUYRUKLU 3/8" PASLANMAZ 28,77
0109646 |FAR 12V 35,13
1001007 |GERDIRME LAMASI 12,12
1001008 |GERDIRME TIRNAGI 9,32
1001009 |SASi TP100 KOBRA 315,82
1001011 |HORTUM SARMA KOLU 37,19
1001012 |KALDIRMA KOLU TP100-200 KOBRA 75,87
1001025 |DINGIL MiLi KOBRA 20,76
1001027 |SASi TP100 KOBRA ELEKTRIKLI 305,91
1001031 |SASI TP100 PITON 283,07
1001039 |KALDIRMA KOLU TP100 PITON 88,02
1001041 |DESTEK AYAGI 64,75
1001043 |HORTUM SARMA KOLU 71,34
1001051 |MOTOR KAPAGI (1,1KW) 48,64
1001060 |MOTOR SACI UP154 15,07
1001105 |DESTEK AYAGI SABITLEME PiMi 3,18
1001106 |KALDIRMA KOLU SABITLEME PiMi 5,26
1001602 |DESTEK AYAGI TP100KOBRA/RED. 13,30
1002004 |NiPEL DEPO BOSALTMA 1 1/4M5Di$ 2,93
1002006 |PUL(5/16) 21X45X2,5 1,21
1002008 |DEPO TP100 KOBRA (SARI-KYSKASNKLI)RL1018 490,64
1002010 |MEME SIRKULASYON Q1MM. 13,84
1002011 |DEPO 100LT.PiTON 414,28
1002013 |ANAFOR KESICi 1 1/4" (2900/B) 18,30
1002016 |NIPEL 1 1/4 27MM(CIF CIKISLI) 3,41
1002018 |NIPEL11/4 (8056302) 9,36
1002019 |NIPEL 1"-Q32 4,39
1002020 |NiPEL 1 1/2"-Q40 5,85
1003007 |HORTUM 31,8X350 UZUN 25,30
1003071 |HORTUM SIiRK.10X350 80-B 29,21
1004001 |YATAKC 3,25
1004006 |LASTIK DIS 400X8 DUZ 115,62
1004010 |YATAK DIS 2,31
1004013 |BURC TEKERLEK 4,39
1004015 |KAPAK JANT 1,21
1004022 |LASTIK iC 4.00X8 33,18
1004023 |JANT 29,70
1004035 |KASNAK 2VX70,ELEKTRIK MOTORLU 89,80
1004038 |KASNAK 2VX65X19 107,92
1004039 |PUL KASNAK (HONDA MOTOR) 6,34
1004045 |JANT-TEKER KOMPLE 220,00
1005114 |REKOR PLASTIK 13,5 1,64
1201001 |SASI TP200LT. KOBRA 475,37
1201002 |SASi TP200LT.KOBRA ELEKTRIKLI 474,36
1201006 |NIiPEL HORTUM SARMA 16,93
1201007 |SOMUN HORTUM SARMA 10,96
1201008 [BAGLANTI PARCASI SAG 31,63




1201009 |BAGLANTI PARCASI SOL 31,63
1201010 |REKOR HORTUM SARMA 12,91
1201015 |HORTUM SABITLEME PARCASI 23,23
1201016 |HORTUM SARMA ARA PARCA 17,79
1201018 |HORTUM SARMA NiPELi KOMPLE 90,60
1201021 |SASi TA200 LT. SUPER PITON TURBO T/60 863,78
1201024 |SASI TP200 SUPER PITON ASILIR TiP 607,64
1201026 |SASI TP200 PITON CEKILIR TiP 540,89
1201027 |ON TEKER MILi TP200LT.CEKILIR 93,29
1201028 |TASIMA KOLU TP200OLT.CEKILIR 85,38
1201030 [BAGLANTI PARCASI SAG TP200PITON 25,30
1201031 |BAGLANTI PARCASI SOL TP200PIiTON 25,30
1201032 |HORTUM SARMA ARA PARCASI 365MM. 32,62
1202001 |DEPO 200 S KOBRA 770,85
1202002 |DEPO 200LT. PITON 592,97
1202007 |TEPSI TA 200 LT. PiITON 558,58
1202008 |PERVANE MUHAFAZA Q550 TA200LT. 282,04
1202009 |FAN KAFESI ORGULU TA200 LT. 194,49
1202010 |NiPEL11/2" 11,15
1202013 |KAYIS MUHAFAZA TA200LT.PITON 197,33
1202014 |SAC MUHAFAZA TA200 LT.PITON 296,48
1202015 |KAFES EL MUHAFAZA TA200LT PIT. 177,89
1202017 |BORU 4LU iLACLAMA 258,58
1202018 |PERVANE ALUMINYUM TA200PIiTON 436,17
1202020 |KASNAK 2V X 348 TAR60 330,00
1202021 |KASNAK 2V X 100 141,60
1202023 |SIRKULASYON MEME (DELIKSIZz) 12,64
1203002 |HORTUM 31,8X100 KOMPLE 56,93
1203003 |HORTUM KOMPLE 10X1500 80 BAR 75,90
1203004 |HORTUM SIiRKULASYN 10X1000 S80BAR 74,32
1203005 |HORTUM BASING 12X1050 50BAR 94,88
1203006 |HORTUM BASING 12X800-50BAR-UN 91,71
1203007 |HORTUM 31.8X120 KOMPLE 58,51
1203008 |HORTUM SIiRK.KOMPLE 10X370 80B 71,16
1203009 |HORTUM KARISTIRICI 10X400 80-B 71,16
1302008 |KAPAK DEPO BOSALTMA 4,74

1302010 |SOMUN DEPO BOSALTMA R1" 4,74

1302019 |NiPEL DEPO BOSALTMA R1 5,53

1302026 |KAYIS KOMPLE MiNi 20,56
1401003 |[MiL TRAKTOR BAGLANTI iNCE 29,65
1401101 |SASIi 400 S KOBRA 786,50
1401105 |BAGLANTI SASISi (400) 132,83
1401106 |HORTUM SABITLEME PARCASI 14,60
1401402 |DEPO GERDIRME LAMASI 6,33

1401602 |SASI TP400LT.SUPER PITON EKO 656,80
1401702 |FILITRE BAG.SACI SUPER PiTON 17,07
1401703 |DEPO EL YIKAMA 10L.SUPER PiTON 41,11
1401704 |EL YIK.DEPO SASI TP400 SUPER P 22,13
1401705 |PiM 7,12

1401706 |SEVIYE TOPU Q 15 1,74




1401711 |KAYIS DEPO BAGL.(TP400) 972MM. 7,33
1401712 |HORTUM 31,8X120 MM KOMPLE 28,62
1401713 |HORTUM 31,8X400 MM KOMPLE 35,33
1401715 |ETIKET SERi NO TP400 SUPER PITON 10,32
1401716 |MiL PERVANE 98,11
1401717 |KOVAN PERVANE 192,72
1401718 |KAYIS MUHAFAZA TAR100 293,34
1401719 |SAC MUHAFAZA 33,67
1401721 |TEPSI TA400 SUPER PiTON 532,57
1401722 |MAYi YONELTICISI 207,14
1401728 |FIiLITRE BAGLANTI SACI 33,12
1401729 |PERVANE MUHAFAZA TA400 SUP.PIT 216,62
1401730 |FAN KAFESI ORGULU TA400 SU.PIT 118,59
1401735 |KAYIS MUHAFAZA T-50/T-60 315,88
1401738 |SASi TA400 SUPER PITON TAR60 1230,85
1401739 |EL YIKAMA DEPO SASISi TAR60 85,72
1401750 |FAN KOM. Q750 BOS-DOLU SAG PERV.KASNAKLI 3815,56
1401801 |SASI TP400 PITON ARAC USTU 643,56
1402005 |SUZGEC ELEGI 220 MM. 2,55
1402007 |EJEKTOR GRUBU KOMPLE 48,64
1402008 |EJEKTOR GOVDESI 17,48
1402009 |EJEKTOR MEMESI 4.5 MM. 5,85
1402010 |SOMUN EJEKTOR BAGLANTI 1,58
1402011 |EJEKTOR BORU BAGLAMA PARCASI 2,18
1402012 |EJEKTOR HORTUM BAGLANTI PARC. 3,76
1402013 |BORU EJEKTOR PVC(25X500 MM) 3,50
1402014 |EJEKTOR GOVDE KAPAGI 1,46
1402015 |CONTA EJEKTOR 48X5%X2 MM. 1,21
1402017 |ORING 34.60X2.62 MM. 2,93
1402018 |CONTA NIPEL 20,5X33X3 MM. 1,65
1402019 |NIiPEL BOSALTMA 11/4-R1 7,33
1402020 |NiPEL GERi DONUSR 1/2 1,72
1402022 |HORTUM TUTUCUSU-DIS 7,98
1402023 |HORTUM TUTUCUSU-IC 4,73
1402027 |NIPEL EJEKTOR 6,71
1402032 |EJEKTOR KLEPESI 1,87
1402033 |EJEKTOR KLEPE GOVDESI 1,21
1402034 |PERCIN ENJEKTOR KLEPE(3X15) 4,39
1402035 |ENJEKTOR KLEPESIi KOMPLE 1,95
1402040 |DEPO KAPAGI 16,50
1402042 |XXXDOLDURMA KAPAGI 1402045 4,74
1402044 |DEPO AGZI SUZGECI 16,50
1402045 |DOLDURMA KAPAGI 5,75
1402048 |DEPO CEMBERI KOBRA VIDALI TiP 11,00
1402049 |DEPO KAPAGI KOBRA 400 KOMPLE 35,18
1402050 |CEK VALF GOVDESI 9,60
1402051 |MANSON 1,21
1402052 |CEK VALF KLEPESI 4,39
1402054 |CONTA BOSALTMA 30X2,5 1,74
1402101 |DEPO 400S KOBRA 1156,28




1402202 |DEPO PE 400 LT. FT 553,43
1402203 |DEPO TEMIZ SU TP400 PE FT 86,97
1402204 |KAPAK SU DEPOSU 19,02
1402205 |MUSLUK DEPO 8,00
1402206 |SOMUN MUSLUK 2,00
1402207 |NIPEL 1/2" 24 MM. 7,66
1402209 |TUTUCU LAMA TEMIZ SU DEPOSU 4,39
1402211 |MUSLUK PLASTIK 7,12
1402501 |DEPO 400LT. MILENYUM 1282,58
1402601 |DEPO 400LT.SUPER PITON EKO-YESIL RAL6019 837,72
1402602 |SAPLAMA T (400 S.PiT.EKO) 11,22
1402701 |DEPO 400 LT SUPER PITON-TA400 S.PiTON 782,83
1402702 |CONTA EL YIKAMA DEPOSU 5,53
1402704 |KAYIS DEPO BAGLANTI 1160MM. 34,10
1402706 |REKOR EMIS11/4 4,42
1402708 |BUM BAGLANTI KELEPCESI 6,11
1402711 |TAHLIYE SOMUNU 1/2" 3,30
1402712 |CONTA PASOLU 1/2" 1,21
1402714 |NiPEL11/2"-11/2" 10,01
1402715 |DIRSEK ACILI 1 1/2"-Q32 10,63
1402718 |KAYIS DEPO BAGLANTI 1042MM. 11,72
1402719 |DEPO KAPAGI EL YIKAMA 3,42
1402801 |DIRSEK 3/4" 200 LT. 3,40
1403000 |HORTUM EJEKTOR EMIS FILTRE KOMP.(SARI) 128,46
1403002 |HORT.EJEK.EMIS M TiP.31,8X6000 67,24
1403012 |MEME SIRKULASYON 2,75
1403015 |FILITRE ALIMINYUM 43,14
1403016 |SEGMAN FiLITRE 1,58
1403017 |SUZGEC FILITRE ALIMUNYUM 7,82
1403051 |HORTUM ENJ.10X800 80-B 44,00
1403060 |HORTUM POMPA BASINC 12X900 U-N 67,41
1403062 |HORTUM ENJEKTOR 10X550MM 80BAR 27,83
1403070 |HORTUM SiRK.10X600 80-B 37,92
1403701 |HORTUM 31,8 X 210MM. KOMPLE 22,39
1403702 |HORTUM 31,8 X 550MM. KOMPLE 28,46
1403703 |HORTUM FAN 10X1920 80 BAR 40,93
1403704 |HORTUM FAN 10X2105 80BAR 42,14
1403705 |HORTUM 31,8X270 KOMPLE 43,56
1403706 |HORTUM 31,8X380 KOMPLE 26,88
1405209 |PIiTON ETIKETI 9,48
1405602 |ETIKET TARAL DIiK (7.8X35CM.) 4,20
1405701 |ETIKET SUPER PITON YAPISTIRMA 1,96
1405702 |ETIKET TARAL 30X10,5 CIKARTMA 3,32
1405703 |ETIKET SERi NO TA400 SUPER PiTON 7,56
1551001 |SASi TP600 KOBRA 832,91
1551110 |BAGLANTI SASISi (TP400 KOBRA) 353,07
1551113 |PERVANE KOVANI HEBASAN-FANLI TA600 257,95
1551202 |SASi AYAGI 90,16
1551218 |BURC ZINCiR MAKARASI BAG.MilLi 4,91
1551221 |MiL ZINCIR MAKARASI BAGLANTI 22,13




1551225 [MiL PISTON BAGLANTI 45,86
1551233 |REGULATOR TUTUCUSU (TA600 PIT) 18,98
1551241 |SASI 800LT. KOBRA MILENYUM 1801,49
1551246 |SASI 800LT. PITON GOLD HiDROLIK 2708,37
1551250 |SASI TP800 PITON CEVIRME KOLLU(MAKARALI) 1006,12
1551251 |FILITRE BAGLANTI SASISi 128,08
1551302 |DEPO GERDIRME LAMASI 17,51
1551303 |SAC EMIS FILTRESI BAGLANTI 30,29
1551601 |SASI 600 PITON MILENYUM 1104,83
1551602 |SASI ILAVE 600 PITON MILENYUM 474,36
1551604 [DESTEK AYAGI 63,25
1551606 |DAGITICI VANA BRAKETI MiL.600 36,37
1551702 |SASI 600LT. PITON GOLD HiDROLIKLI 2314,16
1551703 |ANA GOVDE HiDROLIK 474,36
1551704 |KELEPGE HiDROLIK BAGLANTI 51,45
1551705 |HIDROLIK PISTON STROK 65CM. 1160,15
1551706 |KIZAK POLYAMID 40X10-100MM. 4,74
1551707 |KIZAK POLYAMID 30X10X100MM. 4,74
1551708 |PiSTON MiL BAGLANTISI 600 GOLD 63,25
1551710 |HIDROLIK BAGLANTI 600 PiT.GOLD 100,80
1551711 |LAMA EL YIKAMA BAGLANTI GOLD 7,33
1551712 |REGULATOR TUTUCUSU 39,38
1551713 |KILITLEME PiMi YAYLI Q10X50 9,65
1551714 |REGULATOR BAGLANTI PARCASI(TA SERISI) 53,03
1551721 |SAC TABLA 80LIK 13,77
1551722 |XKIZAK POLYAMID 35X10-300MM 20,76
1551723 |KIZAK POLYAMID 30X10-300 MM.(8X35X300) 18,89
1551740 |SASi TA600LT. KASNAKLI 755,83
1551750 |SASi TP60OLT.PITON GOLD YENI MAKARALI 1533,86
1551760 |SASi TP600OLT. PITON GOLD 823,83
1552001 |DEPO 600S KOBRA 2045,54
1552006 |HARICI FILTRE CEKVALFLI 120LT.1 1/2" 110,00
1552009 |DEPO KAPAGI MENTESELI 136,40
1552010 |DEPO KAPAGI KOMPLE 88,00
1552011 |DEPO SUZGECIi MENTESELI 29,28
1552023 |GOVDE (GIRiS-CIKIS) 17,57
1552040 |BOGAZ CEMBER DEPO 18,15
1552045 |DEPO SUZGECi 29,28
1552053 |KAPAK DEPO 70,28
1552201 |DEPO 800LT. MiLENYUM 2474,51
1552204 |DEPO 800LT. PITON 1400,89
1552301 |DEPO 600 LT. MILENYUM 1430,22
1552302 |DEPO EL YIKAMA 600 LT. 34,78
1552320 |EMNIYET VALFi KOMPLE 20ATU 59,88
1552321 |YAY EMNIYET VENTIL 20BAR YESIL 9,48
1552322 |EMNIYET VALF GOVDESI 20 BAR 9,01
1552340 |REGULATOR KOMPLE YENi RG3(YUKSEK BASING) 550,00
1552341 |REGULATOR GOVDESI 66,00
1552342 |DAYAMA BURCU 22,00
1552343 |GERI DONUSUM BURCU 1,21




1552344 |BAGLANTI SACI (TP SERISI) 15,39
1552346 |BASKI TAKOZU 40BAR 11,07
1552350 |REGULATOR YENI T/55-T/80(ALCAKBASINC)RG2 484,00
1552351 |BASKI TAKOZU (ALCAK BASINGLI) 22,00
1552352 |NIPEL 1" YENi REGULATOR 4,33
1552401 |DEPO 600LT PE 1284,53
1552403 |TEPSI TA600 PITON 535,70
1552501 |DEPO 600LT.PITON GOLD-YESIL 1815,00
1552502 |DEPO EL YIKAMA 600LT.GOLD 59,30
1552503 |MUSLUK EL YIKAMA DEPOSU 30,03
1552506 |KAPAK TEMIiZ SU DEPOSU 29,65
1552507 |NIPEL 3/4"-Q26 5,21
1552508 |VITES DEGISTIRME MiLi (TA400) 9,57
1552510 |DEPO 600LT PiITON GOLD KMPL 1191,27
1552511 |NIiPEL UZUN 1.1/4 8,79
1553000 |HORTUM EJEKTOR EMIS FILTRE KOMP.(YESIL) 131,58
1553018 |HORTUM EJEKTOR 10X600 80B 20,27
1553020 |HORTUM HIiDROLIK 5.5MT KOMPLE 268,18
1553202 |HORTUM BASINC 12X1310 U-N 42,69
1553203 |HORTUM UC KOL 10X7000 80 BAR 44,01
1553204 |HORTUM SOL YAN KOL 10X5000 80 BAR 35,51
1553205 |HORTUM SAG YAN KOL 10X4000 80 BAR 34,99
1553206 |HORTUM A/K KiLIT KOMPLE 10X3200 80-B 26,88
1553207 |HORTUM A/K KIiLiT 10X2250 80-B. 22,13
1553209 |HORTUM EJEKTOR 10X435 40-B 15,81
1553218 |HORTUM SAG YAN KOL 10X650 80-B 32,62
1553219 |HORTUM UC KOL 10X750 80 ATU 33,08
1553223 |HORTUM KOMPLE 16X300MM. 50,24
1553601 |HORTUM 31,8X520 KOMPLE 22,78
1555009 |ETIKET 600LT. DEPO YAPISTIRMA 26,69
1555011 |ETIKET TARAL TP8OOPITON EKO (211X117) 11,72
1555012 |ETIKET TARAL DIiK 7.5X32.5 11,07
1555708 |ETIKET YAPISTIRMA 600 PITON GOLD 40X25 9,19
1601020 |PiM CEKi OKU 16,56
1601040 |TUTAMAK 3,25
1601057 |CEKi GOZU YATAGI 91,78
1601107 |PiM AYAK 8,06
1601108 |DAYAMA AYAGI YAYLI 45,07
1601109 |YAY CEKME 1,58
1601114 |YAY GERDIRME PERNOSU 4,02
1602005 |CONTA DEPO BOSALTMA 40X66X%2,5 3,85
1602009 |SOMUN DEPO BOSALTMA 1 1/4" 2,90
1602010 |KAPAK DEPO BOSALTMA 1 1/4 1,21
1602015 |LASTIK MANSON 4,74
1602021 |SOMUN SARIR 1/2" 3,86
1602023 |XKECE DEPO 1800 MM 19,77
1602025 |CONTA GERi DONUS 32,5X53X2MM 1,21
1602027 |FILITRE GOVDESI HARICI 4,74
1602028 |HARICI FILITRE KAPAGI 4,81
1602030 |ORING 82,14X3,53 2,20




1602032 |NIPEL GERi DONUS 33 MM. 1,60
1602051 |CONTA HARICI FILTRE 53X41,5X3 3,64
1602085 |ORING 63,17X2,62 1,56
1602103 |ORING 12,42X1,78 SKT 4H -116 1,21
1602106 |HARICI FILITRE SUZGECi 23,28
1602114 |HARICI FILITRE MiLi 17,38
1602116 |MIL KLEPE MERKEZLEME 3,10
1602117 |HARICI FILITRE KAPAGI YENI 11,35
1602118 |YAY CEK VALF 1,46
1602123 |HORTUM 31,8X330MM. KOMPLE 16,03
1602128 |HARICI FILITRE MiLi 10,67
1602129 |HARICI FILITRE PiMI 1,21
1602139 |BORU PVC(42X31X300) 28,46
1602142 |SOMUN SARI R 3/4" 7,12
1602151 |HARICI FILITRE INSORTU M8 1,65
1602152 |HARICI FILITRE GOVDESI INSORT 20,34
1602153 |HARICI FILITRE KOMPLE iNSORTLU 132,00
1602154 |CONTA BOSALTMA 1000 S 1,60
1602157 |HARICI FILITRE KOMPLE iNSORTLU 103,15
1602301 |DEPO 1200 MILENYUM POLYESTER(SARI)RL1018 3528,12
1602401 |DEPO 1600 LT. 5931,52
1602402 |VIDA BiJON (1600) 14,83
1602403 |SOMUN BiJON (TP1600-2000) 7,25
1602404 |KAPAK TEMIiZ SU DEPOSU 1200-1600-2000 13,18
1603008 |HORTUM 31,8X500 KOMPLE 39,05
1603010 |HORTUM 31,8X350 KOMPLE 32,11
1603011 |HORTUM 31,8X260 KOMPLE 29,25
1604002 |LASTIK DIS 600X16 567,67
1604004 |PORYA 140,07
1604008 |JANT LASTIKLi 600X16 232,44
1604011 |KAMA 10X8X40 7,25
1604016 |LASTIK DIS 205/65 R15C 1096,98
1604017 |LASTIK iC 670X15 157,91
1604018 |JANT 550X15 201,61
1604103 |SOMUN AKS MiLi (M24X1,5 TACLI) 10,25
1604105 |XPORYA KAPAGI 1,5 TON 25,26
1604106 |PORYA TP/TA1200-1600-2000 (GENIS JANT) 173,13
1604107 |SANZIMAN SEHPASI 1600LT.YENI 346,29
1604301 |HORTUM EJEKTSR 12X1430 KN 88,59
1604302 |HORTUM KARISTIRICI 10X600 80-B 33,72
1605030 |ETIKET 1600LT.GOLD YAZISI 96,46
1701013 |SOMUN AKS M18X1,5 8,89
1901001 |ORING 56.82X2.62 1,50
1901002 |ORING 17.17X1.78 1,46
1901004 |ORING 31,5%4,2 2,20
1901005 |ORING 26.65X2.62 1,46
1901007 |MEMBRAN 14,67
1901008 |POMPA GOVDESi SAPLAMALI 231,00
1901009 |KAPAK POMPA SOL 62,70
1901010 |KAPAK POMPA SAG 62,70




1901011 |PUL MEMBRAN BASKI(KUCUK) 11,00
1901012 |PUL MEMBRAN BASKI(BUYUK) 12,10
1901013 |SOMUN OZEL 2,20
1901014 |SEGMAN Q63 7,70
1901015 |PERNO MEMBRAN 2,20
1901016 |PiSTON TAR-50 29,15
1901017 |PiM PiSTON 18X55 MM. 9,32
1901018 |BIYEL TAR-50 30,80
1901019 |BIYEL TESBIT HALKASI TAR50 9,32
1901020 |SILINDIR 63MM(TAR-50) 51,25
1901021 |KAPAK PLASTIK 8,25
1901022 |SISE YAG 6,05
1901023 |KAPAK SISE 4,39
1901024 |BILEZIK EMNIYET 1,58
1901025 |EKSANTRIK STANDART 75,90
1901026 |FLANS GOVDE 1,41
1901027 |SUPAP KOMPLE TAR-50 10,27
1901028 |SUPAP GOVDESI 1,21
1901029 |KAPAK SUPAP METAL 15,74
1901031 |YAY SUBAP 1,58
1901032 |PUL SUPAP METAL 5,74
1901033 |PUL MEMBRAN BASKI K. PLASTIK 1,21
1901038 |SAPLAMA M12X75(20X35X20) 7,70
1901039 |POMPA GOVDESI 209,00
1901042 |FLANSLI RULMAN KAPAGI 49,02
1901046 |KAPAK SUPAP PLASTIK 4,39
1901047 |PUL SUPAP PLASTIK 1,21
1901048 |EKSANTRIK FREZELI 6207 109,11
1901050 |EKSANTRIK CIFTCIKISLI 6207 143,00
1901052 |PERNO MEMBRAN YENi 2,40
1901053 |ORING 26,5X3 1,46
1901056 |XSILINDIR 75 MM. 23,39
1901059 |PiSTON PiMi 18X52 12,65
1901061 |KOR TAPA R3/8" NPT 14,76
1901062 |KAPAK POMPA SOL(SAPLAMALI) 66,00
1901063 |KAPAK POMPA SAG(SAPLAMALI) 66,00
1902002 |HAVA KABI LASTIK 15,81
1902003 |HAVA SUPABI KOMPLE 14,30
1902007 |HAVA KABI ALTI 110,00
1902008 |HAVA KABI USTU 55,00
1902009 |GOVDE EMIS 44,00
1902010 |NIPELEMIS 1-1/4 3,60
1902011 |REKOREMIS11/4 2,92
1902013 |DIiRSEK EMI$ Q33 (1 1/4") 3,16
1902014 |EMIS BLOKU TAR-50-90 21,19
1902015 |EMIS MEMBRANI 4,39
1902016 |SAPLAMA M8X32 5,50
1902023 |EMNIYET VALFi 100 LT/40 BAR 39,93
1902025 |SOMUN EMNIYET VALF BASKI 1,21
1902026 |KAPAK EMNIYET VALF 1,39




1903001 |CiVATA BASKI AYAR 5,52
1903002 |SOMUN BASKI AYAR 3,50
1903004 |PiM PERCIN BASINC VE ARA KOL 1,21
1903005 |ORING 37.69X3.53 1,21
1903006 |ORING 23,81X2,62 (FLANS REKORU) 1,46
1903007 |KURESEL VANA R1/2-3/8" 17,60
1903008 |YAY BASINC 4.5.MM 3,55
1903009 |YAY BASKI REGULATOR 1,46
1903010 |NIPEL SARI 1/2-1/2 7,12
1903011 |VALF GOVDESI 19,03
1903013 |VALF AYAR KOLU 7,33
1903014 |VALF TELI 1,42
1903015 |PUL YAY BASKI 2,93
1903016 |VALF TAKOZU 7,70
1903017 |MANSET 2,20
1903020 |REGULATOR SACI 13,18
1903021 |REKOR FLANSLIR 1/2 6,33
1903022 |NIPEL SARI 1/2-3/4 11,07
1903024 |PUL VALF 10 MM. 8,28
1903025 |DIRSEK GERI DONUS 3/4 2,75
1903026 |REKOR GERi DONUS R 3/4 2,75
1903028 |VALF ARA KOL 15,40
1903035 |MANOMETRE 100 ATU 47,43
1903038 |REGULATOR SACI KOBRA (ESKI TiP) 12,84
1903039 |KUMANDA GOVDESI (KOBRA) 61,60
1903041 |BURC MUSLUK 0,61
1903043 |VALF BASKI TAKOZLU KOMPLE 15,97
1903044 |NiPEL OZEL1"-1/2" 15,81
1904001 |AYAK POMPA T/50 24,20
1904002 |MIL FREZELI 68,46
1904010 |KASNAK 3V 347 MM. 514,46
1904011 |FLANS TRAKTOR 43,30
1904015 |KAMA 8X7X36 7,30
1904016 |SAFT MUHAFAZA TAR-50 12,65
1905008 |ETIKET SERi NO TAR90 5,53
2001006 |SIRT YASTIGI 14,11
2001011 |BORUCUK 0,61
2001018 |[ELEMAN UST 6,40
2001019 |ELEMAN ALT 6,33
2001023 |[SASI 69,66
2001026 |MAGURA KOMPLE DIZEL 24,89
2001035 [PiM VIDALI 1,21
2001055 |KAYIS HALKALI KOMPLE SiYAH 11,45
2001056 [KAYIS KANCALI KOMPLE SiYAH 11,50
2001413 |FILITRE YAKIT 14,23
2001420 [MANSET YAKIT(W) 7,12
2001601 |SASI GOVDE(SIRTLIK) 52,50
2001602 [SIRT MiNDERi ATOMIC 12,65
2001603 |AYAR GOVDESI 19,11
2001606 |TOZ AYAR KOLU BRAKETI 1,21




2001608 |GAZ AYAR KOLU KOMPLE 19,77
2001609 |TOZ AYAR KOLU 21,35
2001610 [MUYLU YUVASI KOMPLE 10,23
2001611 |SOMUN TITRESIM TAKOZU M6 1,58
2001612 [KAYIS ATOMIC 18,32
2001613 |GAZ KOLU ELCIGi 0,61
2001614 |TOZ KOLU ELCIGi 0,61
2001617 |TITRESIM TAKOZU ATOMIC 4,39
2001619 [GOVDE TUTUCUSU KOMPLE 34,78
2001620 |PUL Q6,5X22X3 1,67
2001621 |MUYLU 11,07
2001622 |SOMUN OZEL M8X1 2,65
2001623 |[MAFSAL BURCU 3,10
2001625 |SOMUN OZEL M6X0,5 1,21
2001627 |CIVATA OZEL M6X15 1,58
2001632 |KAYIS HALKASI PASLANMAZ 1,67
2001633 |SAPLAMA M6X63,5 1,21
2001634 |SASIi MOTOR BAGLANTI PARCASI 5,98
2001635 |SASi TAPASI 1,46
2001636 [YUVA TITRESIM TAKOZU(ATOMIC) 11,54
2001701 |SASi ASTRON 94,39
2001702 |SASi BAGLANTI BORUSU 7,58
2001707 |SIRT YASTIGI ASTRON 13,18
2002002 [CONTA YAKIT 1,58
2002003 |MANSET YAYI KUCUK 1,21
2002004 |[MANSET YAYI BUYUK 1,21
2002005 |DEPO YAKIT 10LT. 12,40
2002006 |KAPAK TUTUCUSU 0,61
2002007 |CONTA HALKASI 1,58
2002008 [MANSET KOMPLE 17,25
2002009 |MANSET 2,51
2002011 |DEPO 10LT. 28,46
2002012 |KAPAK DEPO 3,76
2002013 [SAPKA 1,21
2002014 |TAPAIC 1,21
2002016 |TAPA BOSALTMA 1,21
2002017 |SUZGEC DEPO 2,39
2002025 |DEPO 12 LiTRE 31,63
2002034 |ORING 8X2.2 1,21
2002035 [DEPO YAKIT(DELIKSiZ) 7,33
2002037 |KAPAK SUNGERI 1,58
2002039 |[DEPO 18 LT 32,02
2002046 |DEPO 20LT.D.SiZ(YM)KUCUK AGIZL 34,78
2002049 |ORING 31,5X 3 1,58
2002601 |DEPO iLAC 26LT. 45,86
2002602 |[DEPO iLAC 14LT.ATOMIC MPG 54,35
2002603 |DEPO YAKIT MEMBRANLI 47,30
2002604 |[SAC KLAPE 17,06
2002608 |KLAPE GOVDESI 8,70
2002609 [TAPA HAVALANDIRMA 1,58




2002610 |ADAPTSR BAGLANTISI 21,46
2002611 |KAPAK YAKIT DEPOSU 1,58
2002612 |[CONTA KAPAK YAKIT 2,38
2002613 |YAKIT DEPO SUZGECI 5,50
2002614 [DEPO SUZGECI (ATOMIC) 2,93
2002615 |DEPO SUZGEC ELEGI 3,16
2002616 |KAPAK DEPO ATOMIC 12,03
2002618 |DEPO BENZIN iNSERTI 1,21
2002619 |DEPO ARA NiPELI 1,74
2002620 |DEPO TAPASI 1,21
2002621 |KORUMA KORUGU 3,49
2002622 |CONTA KAVAL FLANSI 1,58
2002624 |KILITLEME MANDALI 15,81
2002625 |MANDAL SAPLAMASI 8,79
2002626 |HORTUM TUTUCU TAPASI 1,21
2002627 [CONTA KAPAK ATOMIC 9,48
2002628 |KAM DisLisi 14,23
2002631 |[KLAPE SOMUNU 1,21
2002636 |KLAPE BORUSU KOMPLE 13,71
2002637 [PiM Q4X22 1,65
2002638 |CONTA KLAPE 9,68
2002639 [KLAPE FLANS CONTASI 1,46
2002640 |PUL Q10,2X15X0,8 1,85
2002641 |KAM MiLi 9,86
2002642 |ADAPTOR GOVDE CONTASI 2,39
2002643 [TOZLAMA KAVALI ATOMIC 8,27
2002644 |KORUMA KORUGU FLANSI 0,61
2002645 |MANDAL SAPLAMASI MiLi 3,38
2002646 |KITLEME KOLU MiLi 8,72
2002649 |KAVAL FLANSI 0,61
2002650 |KLAPE FLANSI KOMPLE 30,04
2002656 |CONTA SIVI ATAR 9,75
2002657 |DEPO iLAC 14LT.ATOMIC ALTI KAP 31,79
2002658 |HAVA NiPELi MP 6,33
2002659 |HAVA NiPELi SOMUNU MP 4,39
2002660 |CONTA SIZDIRMAZLIK 2,93
2002661 |BIYEL PiMi 3,16
2002662 |BIYEL SACI 1,21
2002663 |MESAFE BURCU 4,79
2002664 |BIYEL 23,78
2002665 |TOZLAMA ARA KOL 7,12
2002666 |[KUMANDA MAFSALI KOMPLE 15,03
2002669 |BURC SARI 4,74
2002670 |REKOR iLAC DEPOSU BEYAZ 4,16
2002671 |HAVA DAGITICI ADAPTORU 2,40
2002672 |HAVA NiPELI 1,46
2002673 |HORTUM TUTUCU SIVI ATAR 2,93
2002674 |TOZLAMA BORUCUGU 1,58
2002675 |DIRSEK TOZ EMIS 10,36
2002676 |HAVA DAGITICI ATOMIC 6,33




2002677 [SOMUN M22X2 2,93
2002679 |ATOMIC TOZLAMA KiTi TPT 90,13
2002681 |KLAPE FLANSI SAPLAMASI CELTIK 9,48
2002683 |KLAPE BORUSU GELTIK 23,72
2002684 |ADAPTSR GoVDE SACI (CELTIK) 7,28
2002685 |MESAFE BURCU (CELTIK) 4,28
2002686 |ADAPTOR GOVDESI (CELTIK) 19,45
2002689 |HORTUM YAKIT 2,5X6X260MM 11,91
2002691 |NIPEL HAVALANDIRMA(ATOMIC) 0,61
2002692 |NIPEL SAPKA HAVALANDIRMA (ATOMIC) 0,61
2002694 |LASTIK NIPEL HAVALANDIRMA(AT. 2,26
2002696 |iLAC DEPO REKOR SETI 6,33
2002697 |YAKIT TANKI KAPAK SETI 64,83
2002701 |DEPO KAPAGI 5,97
2002702 |SUZGEC DEPO 5,93
2002705 |DEPO ASTRON YAKIT 14LT-F 20,76
2002706 |DEPO ASTRON 20LT.MEBRNLI-i.5UZ 93,50
2002707 |CONTA HALKASI ASTRON 6,06
2002708 |HAVA DAGITICI (ASTRON) 8,79
2002709 |DEPO ASTRON 14LT.MEBRANLI-i.SZ 45,07
2002710 |DEPO ASTRON 20LT. MEBRANSIZ-F 53,00
2002711 |MANSET YAKIT DEPO (ASTRON) 3,19
2002713 |DEPO SUZGECIi HORTUM TUTUCUSU 4,11
2002714 |HAVA YONLENDIRICi M22Xx2 10,44
2002715 |HAVA YONLENDIRICI SACI 2,96
2002801 |DEPO iLAC 14LT.ATOMIX 33,22
2002802 |CONTA DEPO 14LT.REKORU(ATOMIX) 1,21
2002803 |REKOR DEPO 14LT.(ATOMIX) 2,04
2002804 |SAPLAMA M6X52,5 2,68
2002805 |CONTA SIVI ATAR 16,91
2002806 |DEPO ARA NIiPELI(ATOMIX) 1,65
2002807 [TOZLAMA BORUCUGU (ATOMIX) 1,21
2002808 |GAZ SPIRALI ATOMIzZOR 11,24
2002809 |LASTIK TiTRESIM TAKOZU 1,21
2003001 |KECE BOGUMLU HORTUM 1,58
2003002 |ORING 12X2,2 0,61
2003009 |ORING 11,91X2,62 1,21
2003010 |YAY BASKI 1,21
2003011 |YONELTME KAFESI 2,93
2003012 [BORU LASTIK 28X3X80 MM. 3,01
2003013 |BORU PUSKURTME 63X600 MM. 7,33
2003016 |[BASLIK 2,38
2003019 [PUSKURTME BORUCUGU 3,32
2003020 |DAGITICI KAFES 1,21
2003021 |[SAP KELEBEGI 1,24
2003023 [KAPAK ROTOR 0,61
2003024 |BURC BOSALTMA 1,21
2003027 |MUSLUK MiLi 10,79
2003028 |MUSLUK KOVANI 34,00
2003029 |[SAP 5,05




2003030 [SAP KOMPLE 23,56
2003031 |PUSKURTME BASLIGI-KOMPLE- 82,31
2003033 [DAGITICI BASLIK KOMPLE 9,48
2003034 |BILEZIK BOGUMLU HORTUM 1,78
2003035 [BOGUMLU HORTUM YUKSUGU 0,61
2003036 |PUL SARI 8.5X15.5X1 1,21
2003037 |DEBi MUSLUGU KIRMIZI-YENi 2,26
2003038 |DEBi AYAR MUSLUGU SiYAH-YENI- 1,91
2003044 |[MUSLUK KELEBEGI KAPAGI 0,61
2003062 |BURC KARISTIRMA KAVALI 0,61
2003064 |DEBi AYAR MUSLUGU YENi KOMPLE 7,12
2003067 |[HORTUM BOGUMLU YEKPARE 27,60
2003074 |TOZLAMA AYAR KOLU 1,21
2003075 |TOZLAMA KLEPESI 1,21
2003076 |TAPA TOZLAMA ADAPTORU 3,16
2003077 |HORTUM TOZ BOSALTMA UZUN 6,33
2003078 |KABZA SOL 3,64
2003079 |KABZA SAG 3,64
2003085 |GAZ TETIGI 2,61
2003086 |GAZ KOLU 2,21
2003089 |GAZ KOLU TUTUCUSU KOMPLE 19,95
2003091 |KELEPCE PLASTIK SOL 3,16
2003092 |KELEPCE PLASTIK SAG 3,16
2003093 |KELEPCE BILEZiGi PLASTIK 2,11
2003094 |KELEPCE TUTUCUSU KOMPLE 5,85
2003097 |KELEPCE PULU 1,21
2003098 |MEME KAPAGI 4,39
2003099 |PUSKURTME MEMESi 7,33
2003101 |[SIZDIRMAZLIK HALKASI 1,21
2003102 |REKOR GOVDE 2,21
2003103 |PUSKURTME KONiISI 2,52
2003104 |PUSKURTME GOVDESI 5,90
2003105 |CiVATA KELEPCE SIKMA 2,43
2003107 |VIDA YSB 3,9X15 PLASTIK OZEL 0,61
2003108 |VIDA YSB 3,9X19 PLASTiK OZEL 0,61
2003109 |GAZ SPIRALI 1058 7,44
2003111 |PUSKURTME BASLIGI KOMPLE 30,04
2003115 [STOP DUGMESI 25,71
2003118 |STOP DUGMESIi KOMPLE ATOMIC 43,65
2003119 |STOP DUGMESiI KOMPLE ASTRON 514 56,35
2003122 [PUSKURTME BASLIGI CEMBERI 1,78
2003124 |[YUVA MUSLUK(ATOMIC) 1,21
2003125 |NIPEL MUSLUK YUVASI 1,21
2003127 |KABZA MEMBRANLI KOMPLE ATOMIX 133,84
2003128 |KABZA KOMPLE (OZEL) 131,21
2003130 [KABZA KOMPLE ASTRON 132,83
2003131 |DEBi AYAR MUSLUGU KOMPLE 39,60
2003401 |BORU UFLEME 10,27
2003402 |BORU ORTA 10,25
2003403 |BORU UC 10,27




2003404 [BORU ADAPTORU 6,53
2003601 |DIRSEK ATOMIC 12,65
2003602 |HORTUM BOGUMLU Q63 38,38
2003603 |TOZLAMA KELEPCESI ADAPTORU AST 5,59
2003606 |TETIK KAPATMA PARCASI 0,61
2003607 |KASIK STATIK 5,20
2003608 |TEL STATIK KOMPLE 9,32
2003609 |ZINCIR STATIK KOMPLE 9,32
2003610 |HORTUM BOGUMLU Q75 27,50
2003611 |DIRSEK TOZLAMA ADAPTORU 2,53
2003612 |DIRSEK DELIKLi TPT 11,40
2003620 |ASTRON TOZLAMA GRUBU KOMPLE 132,00
2003698 [(BOGUMLU HORTUM SETI 61,88
2003702 |DIRSEK DESTEK PARCASI 1,58
2003703 |DIRSEK ASTRON YENi 12,65
2004002 |DIRSEK 8,34
2004003 |TAKOZ PLASTIK 0,61
2004006 [ROTOR 60,60
2004007 |SOMUN M10X1 10.9 KLT DLTA PRO. KAPLAMA 0,61
2004013 |KAFES MUHAFAZA 2,60
2004601 |ROTOR 34,78
2004602 [KAPAK EMIS 50,77
2004603 |KAPAK MOTOR 49,02
2004604 |EMIS MUHAFAZA (ATOMIC) 2,61
2004605 |UFLEME KAPAGI 9,82
2004606 |U SIKMA SACI 3,99
2004608 |SOMUN KARE 1,58
2004609 |[TITRESIM TAKOZU INSERTI 2,70
2004610 |MOTOR SACI SAG 2,70
2004611 |MOTOR SACI SOL 2,70
2004613 |MITSUBISHI ARA SACI 5,85
2004614 |ROTOR ADAPTORU 9,65
2004615 |ROTOR ARA PARCASI 16,98
2004619 [CONTA KAPAK UFLEME 3,49
2004620 |BURC ROTOR 1,58
2004621 |CIVATA SB.M5X60 OZEL 0,61
2004622 |TITRESIM TAKOZU UFLEME UZUN 11,58
2004623 |TITRESIM TAKOZU UFLEME KISA 9,48
2004629 |YAKIT DEPOSU (ATOMIC YAPRAK KORUMA) 32,19
2004701 [KAPAK EMIS 60,34
2004702 |KAPAK MOTOR 42,69
2004708 [KAPAK MOTOR MEMBRANLI 45,07
2005002 |[SUZGEC ELEGI 1,52
2005003 |KAP OLCU 6,05
2005004 |KAP KOMPLE 17,07
2005006 |[SUZGEC 2,44
2005007 |HUNI 3,16
2005008 |BUJI ANAHTARI 5,50
2005013 |ETIKET TARAL 1,46
2005601 |ETIKET CIKARTMA ATOMIC 2,42




2005608 |[ETIKET MOTOR 5014 MP 2,18
2005701 |ETIKET CIKARTMA ASTRON 1,46
2005706 |ETIKET MOTOR 7014 3,80
2005707 |ETIKET MOTOR 7020 3,80
2005726 |ETIKET CIKARTMA ATOMIX 1,74
2006001 |SOMUN M 4 1,21
2006002 [CONTA TAPA 0,61
2006003 |CONTA EKSENEL AE Q17XQ11X9MM. 13,44
2006004 [CARK MUYLUSU 12,65
2006005 |MUYLU 3,58
2006007 |CONTA GOVDE 0,61
2006008 |CONTA KAPAK 0,61
2006009 [GOVDE MAi POMPASI 3,38
2006011 |KAPAK MAiI POMPASI 1,46
2006012 |TAPA 0,61
2006014 |DAGITMA TAPASI 1,23
2006016 |CARK 25,30
2006017 |PUL KAYICI 11,78
2008001 |BUJI 8,97
2008003 [SUSTURUCU 53,36
2008012 |YAY BUJI BASLIK 1,41
2008014 |KAMA YARIMAY 2X3.7 MM. 1,58
2008017 |KOL BIYEL 16,40
2008023 [SiM TOZLAMA(BOBIN AYAR) 0,61
2008026 |SAMANDIRA iGNESI 26,88
2008027 |[STARTERiPi 103 CM 10,00
2008029 |SUSTURUCU MUHAFAZASI 13,44
2008032 [SUSTURUCU LAMASI 1 0,61
2008033 |SUSTURUCU LAMASI 2 5,53
2008051 [PUL KRANK 15.3X22X0.5 1,21
2008055 |PiM PISTON(MO001) 16,59
2008058 [SEGMAN SOLO 48X2X2MM 8,39
2008059 |CONTA SILINDIR 1,21
2008060 |[CONTA KARBURATOR KLINGRIK 0,61
2008061 |CONTA SUSTURUCU KLINGRIK 0,8MM 1,46
2008062 [CONTA KARBIRATOR 0,5 MM. 0,61
2008064 |STARTER KOLU 1,21
2008068 [CONTA FLANS 4 MM 0,61
2008074 |KRANK YUVASI MANYETO-PiMLI 126,50
2008075 [KRANK YUVASI ROTOR 86,97
2008076 |PISTON 48MM (M01) 70CC 63,46
2008080 |[SILINDIR SOLO 94,60
2008101 |CONTA EKSOZ TELLi 2 MM 1,58
2008109 [CONTA KARBURATOR UFLEME PROFi 63 1,46
2008110 |KARBURATOR ROLANTI AYAR VIDASI 4,39
2008113 [BAKALIT KARBURATOR FLANSI 24,54
2008114 |HAVA FILITRESI FLANSI 14,56
2008115 [JIKLE KOLU 5,75
2008116 |JiKLE SACI 1,58
2008118 [JIKLE KOLU MIiLi 1,60




2008119 |CONTA KARBURATOR ATOMIZOR 1,58
2008120 |CONTA KARBURATOR FLANSI 1,58
2008121 |CONTA HAVA FiLITRESI FLANSI 1,58
2008122 |CONTA KARBURATSR MUHAFAZA 0,61
2008126 |KARBURATOR MEMBRANLI ASTRON WYK-142 191,33
2008130 |HAVA FiLITRESI KOMPLE YENiI 48,40
2008131 |FILITRE GOVDESI YENI 6,33
2008132 |FILITRE KAPAGI YENI 5,53
2008133 |VIDA FILITRE KAPAK 3,19
2008134 |VIDA OZEL M4 9,48
2008135 |FILITRE GOVDE INSORTU 1,21
2008136 |BURC KARBURATOR FLANSI 7,33
2008137 |KARBURATOR FLANS INSORTU M5 14,64
2008138 |CONTA HAVA FiLITRESI 1,58
2008141 |PUL OZEL 8.3X5.5X0.8 0,61
2008213 |KRANK 79,92
2008215 |PiM KRANK 6X16X31 25,30
2008221 |TOPRAKLAMA KABLOSU 3,00
2008224 |PABUC YK 401 KABLO 0,61
2008225 [BUJI BASLIGI 1,42
2008240 |SEGMAN PiSTON PiMi ATOMizZOR 2,88
2008242 |PiM KAPAK 1,21
2008249 |BOBIN ELEKTRONIK 71,16
2008250 |PUL M4/3 D1 4-3 OZEL 1,42
2008256 |SAMANDIRA 29,25
2008259 |CONTA HALKA 4,74
2008264 |MANYETIK ELEMAN 36,89
2008275 |BURC STARTER 1,21
2008280 |SAPLAMA M6 X33 0,61
2008301 |PARCALI STARTER UST PARCA 18,98
2008302 |PARCALI STARTER ALT PARCA 15,81
2008304 |STARTER YAYI PiMLI 11,50
2008305 |STARTER MAKARASI 21,76
2008306 |[STARTER TIRNAGI 1,21
2008307 |STARTER KAMI SAG 1,21
2008308 |KLIPS PARCALI STARTER 1,58
2008309 |PARC.STARTER UST PARCA ASTRON 8,90
2008311 |PARCALI STARTER KAPSULU. 1,21
2008314 |GAZ SPIRALI OZEL (KABZA KOM.ITHAL) 7,33
2008501 |SILINDIR Q48(70CC) 90,13
2008503 |KRANK YUVASI BOBIN 72,73
2008504 |KRANK YUVASI ROTOR(70CC) 27,68
2008505 |SUSTURUCU 70CC iC:100X155%0,8 7114KALITE 57,00
2008507 |CONTA SILINDIR 1,60
2008509 |CONTA KRANK YUVASI 1,58
2008511 |MOTOR MUHAFAZASI(70CC) 23,52
2008513 |KRANK KOMPLE YENi 70CC 142,31
2008514 |KRANK-PISTON KOMPLE YENIi 70CC 267,22
2008515 |KRANK YUVASI BOBIN (PiMLi)70CC 30,04
2008517 [SOGUTMA SACI(70CC) 6,33




2008518 |CONTA SUSTURUCU UZUN(70CC) 7,33
2008519 |BOBIN ELEKTRONIK Q90 80,64
2008521 |KUMANDA KABLOSU 4,74
2008523 |[STARTER KAPAGI YENI 11,77
2008524 |STARTER MAKARASI YENI 27,50
2008525 |STARTER YAYI YENI 12,65
2008526 |[STARTER KAMI SAG YENi 1,50
2008527 |MOTOR BAGLANTI SACI SAG ATOMIC 4,39
2008528 |MOTOR BAGLANTI SACI SOL ATOMIC 4,33
2008529 |CONTA SILINDIR MUHAFAZA 70CC 4,74
2008530 |SAC KARBURATOR 2,38
2008531 |DIRSEK TARAL MOTOR 7,44
2008532 |BUJIi MUHAFAZA LASTIK 70 CC. 3,49
2008533 |KABLO MANSETI 1,74
2008534 |CONTA SUSTURUCU UZUN(63 CC) 4,91
2008535 |STARTER KOMPLE(2.3.4.5.6.7.8.9 41,14
2008537 |STARTER MAKARASI CIN MOTOR 5,81
2008601 |GAZ SPIRALI ATOMIC MITSUBISHI 7,44
2008602 |TOPRAKLAMA KABLOSU 3,54
2008701 |GAZ SPiRALI ASTRON 12,57
2008703 |GAZ SPIRALI UFLEME 11,72
2008708 |SOMUN GAZ AYAR ASTRON M 1,60
2008709 |SOMUN OZEL M6X0.75 1,21
2008730 |[FILTRE KAPAGI 116,22
2008740 |GAZ VALFi KOMPLE 120,97
2008760 |GAZ SPRAL BRAKETI 0,61
2008762 |HAVA POMPALAMA BUTONU 27,69
2008801 |[SILINDIR Q48(63 CC) 90,13
2008802 |SUSTURUCU 63 CC. 64,64
2008803 |MOTOR MUHAFAZASI 63 CC. 17,96
2008804 |KRANK YUVASI BOBIN 63 CC. 30,04
2008805 |KRANK YUVASI ROTOR 63 CC. 30,04
2008806 |PiSTON 48MM (M02) 63CC 77,88
2008807 |KRANK KOMPLE 63 CC. 177,10
2008808 |BIYEL 63 CC. 41,11
2008813 |SUNGER 6,47
2008814 |SOGUTMA SACI(63CC) 5,53
2008815 |BUJIi MUHAFAZA LASTIK 63 CC. 2,97
2008816 |CONTA SiLINDIR MUHAFAZA (63CC) 5,53
2008819 |VIDA STARTER KAPAK PLASTIK 4,86
2008901 |PLASTIK MUHAFAZA(TIRPAN) 27,51
2008902 |[STARTER KAPAGI 17,22
2008903 |[STARTER MAKARASI 4,11
2008904 |[STARTER TUTAMAGI (TIRPAN) 14,64
2008905 |[STARTER TIRNAGI 0,61
2008906 |STARTER FIRKETESI 3,55
2008907 |[STARTER YAYI (TIRPAN) 7,71
2008908 |STARTER RONDELASI 10,5X13X0,5 2,93
2008909 |KAPAK BUJi PLASTIK(TIRPAN) 4,39
2008912 [HORTUM YAGLAMA iNSERTI 2,57




2008913 |EMIS-EGZOZT SUPAP YUVALARI 13,44
2008914 |YAY SUPAP(TIRPAN) 11,32
2008915 |KULBULATOR MANIVELASI 53,38
2008916 |PiM SUPAP iTiCi 3X75 25,95
2008917 |SILINDIR KOMPLE 182,33
2008918 |SUPAP EMIS 16,37
2008919 |CONTA ISI KESICIi-TIRPAN 0,61
2008920 [SUPAP YATAGI (TIRPAN) 37,19
2008921 |YAY TUTUCU (TIRPAN) 7,25
2008922 |VIDA SUPAP BOSLUGU AYARLAMA M5X0,8 1,21
2008924 |PLASTIK KAM 33,88
2008925 |KULBULATOR PiMI 5,93
2008926 [DEKOMPRESOR KAPAGI 11,72
2008927 |YAY DEKOMPRESOR 2,97
2008928 |DEKOMPRESOR KUTLESI 17,92
2008929 [SOMUN AYAR SUPAP BOSLUGU 3,20
2008930 |PiM 5X25 UNI 1707 M6 1,83
2008931 |KAM iZLEYICiSi 8,53
2008933 |KARTER(TIRPAN) 41,14
2008935 |BOBIN TIRPAN 78,69
2008937 |PiSTON PiM SEGMANI 4-MIX MOTOR 3,80
2008938 |PiISTON SEGMANI 45X1.2 7,24
2008939 |PiSTON PiMi 12X26 15,00
2008940 |PiM KRANK 14X33 9,48
2008941 |PiSTON Q45 46,92
2008942 |KRANK MiLi KOMPLE (TIRPAN) 161,35
2008945 |BIYEL (TIRPAN) 11,07
2008946 |PiM 4X12 M6 1,46
2008947 |CONTA EGZOZ 2,71
2008948 |CONTA KARBURATOR-(TIRPAN) 0,61
2008952 |KAPAK KAM DISLILERI 8,57
2008953 [CONTA KAM KAPAGI 1,21
2008955 |YAKIT DEPOSU 4-MIX 54CC(TIRPAN 14,83
2008956 |KAPAK YAKIT DEPOSU KOMPLE 13,45
2008957 |KARBURATOR (TIRPAN) 153,25
2008958 |KARBURATOR FLANSI 31,90
2008962 |CONTA YAKIT DEPOSU 0,61
2008963 |HAVA FiLITRESI ARKA KAPAK 1,46
2008964 |HAVA FiLITRE ON KAPAK 2,16
2008965 |SUNGER HAVA FiLTRESI 10,88
2008967 |EGZOZT KOMPLE (TIRPAN) 60,86
2008968 |KARBURATOR DAYAMASI (TIRPAN) 2,11
2008969 |BUJi NGK CMR6H (TIRPAN) 25,56
2008971 |PLASTIK VIDASI WN1412-KB50X14Z 0,61
2008972 |VIDA PLASTIK WN1412-KB30X6Z 0,61
2008973 |LASTIK TIKAC(TIRPAN) 1,21
2008974 |MOTOR ALT MUHAFAZA SACI 16,29
2008975 |PRIMER (TIRPAN) 14,10
2008978 |HAVA FILITRESI METAL PARCA 2,97
2008991 |SILINDIR (TIRPAN) 96,13




2008994 |KAPAK KiLiDi 0,61
2008995 |HORTUM YAKIT ALT Q4 - 860 28,85
2008997 |CIVATA IMBUS M5X75 1,36
2008998 |VOLAN (4MiX54 CC.) 58,83
2008999 |[YAG KECESI 14X26X6 8,79
2009001 |BICAK MUHAFAZA 16,24
2009002 |BICAK MUHAFAZA UZANTISI 8,61
2009004 |KELEPCE UST BICAK MUHAFAZA 7,33
2009005 |KARE SOMUN M5 UNi 5597/65 1,50
2009006 |DIS BORU Q30 L=1444 40,98
2009007 |ANA MiL Q8 L=1495 108,56
2009008 |ANA MiL BURC YATAKLAMA 3,44
2009009 |ANA MiL BURC 8-14 4,55
2009011 |CIVATA PLASTIK 40X20-ZWN1412KA 1,21
2009012 |CIVATA M5X20 10.9 KLT DELTA PRO KAPLAMA 2,51
2009014 |SOL TUTAMAK 5,36
2009016 |KAVRAMA PABUCU 6,06
2009017 |YAY DEBRIYAJ TIRPAN OMUZ TiP 8,58
2009018 |PUL DEBRiYAJ MUHAFAZA 11,72
2009019 |TIiTRESIM TAKOZU TIRPAN 3,59
2009020 |KAVRAMA KOVANI KOMPLE Q78 OMUZ 35,78
2009023 |KAVRAMA PABUC GOVDESI 46,23
2009024 |PLAS.TiT.ENGEL.YATAK.GOVDE 46,19
2009025 |PLAS.TIT.ONLEYi.YAT.INSERT SAC 6,97
2009026 |PLAS.TIT.ENGELLEYICi YAT.Q32-2 10,96
2009027 |KELEPCE SAC 40X12 5,93
2009029 |U BAR UST KELEPCE 5,52
2009030 |CIVATA TUTAMAK TESPIT 01THP50 18,40
2009031 |DiSLi KUTUSU 30MM. 78,01
2009033 |KESME KAFASI ALT KAPAK 6,18
2009034 |KESME KAFASI UST KAPAK 1,21
2009035 |EKSENELLIK AYARLAMA FLANSI 11,09
2009036 |KONTRAFLANS 8,97
2009037 |KAYIS ASKI TASIMA TERTIBATI 61,00
2009038 |KABZA SAG Q30 3,54
2009039 |KABZA SOL Q30 3,54
2009040 |GAZ AYAR TETIGI 2,09
2009041 |KILITLEME TETIGI 1,21
2009042 |STOP ANAHTARI 5,46
2009043 |GAZ AYAR TETIK YAYI 2,99
2009044 |GAZ SPRALI TIRPAN OMUZ TiPI 23,72
2009045 |BORU SPIRAL TIRPAN OMUZ TiPI 0,61
2009046 |KELEPCE SAC 32.2X7.8 8,90
2009047 |ALT REDUKSIYON 30-20 0,61
2009048 |UST REDUKSIYON 30-22 7,33
2009049 |U BAR Q22 TIRPAN 27,94
2009050 |BICAK UCLU METAL 39,01
2009053 |EL MUHAFAZA (SIRT TiPi) 2,44
2009054 |ANA MiL Q8 SIRT TiPi 26,81
2009055 |DIS BORU Q30 L=1310 36,73




2009056 |TUTAMAK TITRESIM ENGELL.SIRT 3,71
2009057 |[TUTAMAK BAGLANTISI SIRT TiPi 0,61
2009058 |TUTAMAK (SIRT TiPi) 46,57
2009059 |ESNEK MiL KOMPLE 84,18
2009060 |ESNEK MiL ARA PARCA(SIRT TiPi) 7,21
2009061 |SARI KAYNAKLI BURC KOMPLE SIRT 51,36
2009062 |DEBRIYAJ GOVDE YATAKLAMA(SIRT) 16,68
2009063 |YAY TiTRESIM ENGELL.SIRT TiPi) 1,21
2009064 |ESNEK ML SABITLEME YAYI(SIRT) 1,24
2009065 |ESNEK ML SABITLEME MILI(SIRT) 5,53
2009066 |ESNEK MiL YATAK GOVDESi 16,19
2009067 |RULMAN YATAKLAMA GOVDESi 7,12
2009068 |[TITRESIM ENGELL.DESTEGI SIRT 3,69
2009069 |YAY YATAKLAMA PLAKASI SIRT 18,39
2009070 |SIRT KOSUMU VE YASTIGI 117,25
2009071 |SASI CELIK SIRTLIK SIRT TiPi 135,23
2009072 |SOMUN KARE M8 1,65
2009073 |SOMUN KURESEL 17X20X3 0,61
2009074 |SOMUN ESNEK MiL SABITLEME 1,50
2009078 |CIVATA AKB 8.8 M10X1,5X20 SOL Di$ 2,93
2009079 |PLASTIK MUHAFAZA (ATOMIZOR) 8,90
2009080 |FAN ADAPTORU 4,38
2009081 |KABLO TUTUCU 0,61
2009082 |HAVALANDIRMA SUPABI 14,08
2009083 |CONTA MANSET 3,55
2009085 |DIS BORU Q28 L:1960 68,61
2009086 |ANA MiL Q8 L:1990 50,60
2009087 |ANA MiL BURC YATAKLAMA ZEYTIN 3,86
2009088 |LASTIK ESNEK MiL MUHAF.(SIRT) 4,43
2009089 |ESNEK MIL SAB.SARI PERC.KAFASI 2,38
2009090 |ESNEK MiL SABITLEME KOMPLE 12,09
2009093 |LASTIK TiTRESIM ENGELLEYICi 18,98
2009094 |KOSUM BAGLANTISI 7,33
2009095 |KOSUM SABITLEME 5,49
2009098 |LASTiK BORU TUTAMAK 7,43
2009099 |KAVRAMA KOVANI KOMPLE Q78 SIRT 41,18
2009101 |DEBRIYAJ KOMPLE TIRPAN SIRT T. 138,18
2009104 |KAPAK YAKIT DEPOSU 0,61
2009105 |CIVATA iMBUS M5X8 OZEL 2,38
2009107 |GAZ SPIiRALI SIRT TiPi 14,83
2009110 |BICAK KOM.MISINA KAF.SIRT-OMUZ 222,94
2009111 |CIVATA AKB 8.8 M10X1,5X22(MISINA KAFASI) 8,55
2009112 |[BUJI BASLIGI 5,93
2009113 |STARTER PULU 5,2X13X1 4,39
2009115 |CONTA SUPAP KAPAK 8,90
2009116 |ALT KARTER KABLO MANSETI 7,33
2009117 |KAM GOBEGI 7,12
2009118 [HORTUM YAGLAMA iNSERTI KUCUK 1,21
2009119 |STARTER TUTAMAK SABITLEYICISi 0,61
2009120 |PiM 6X28,5 4,13




2009123 [ESNEK iC MiL Q8 55,34
2009124 |iNSERT FAN ADAPTORU 2,38
2009125 |iNSERT M4 1,21
2009126 |CEK VALF SABIT SACI 2,97
2009127 |CEK VALF HAREKETLI SACI 1,50
2009128 |INSERT M3 1,21
2009129 |CONTA CEK VALF 1,21
2009130 |CEK VALF YUVASI 9,14
2009133 |SUPAP EGZOZ 22,02
2009135 |CONTA MOTOR ALT MUHAFAZA-KAUCK 14,23
2009139 |EGSOZ FLANSI 4,74
2009141 |MANSET iNSERT GERi DONUS 2,38
2009142 |MANSET iNSERT EMIS 3,25
2009144 [MOTOR BAGLANTI SACI SAG 4MiX 2,68
2009145 |MOTOR BAGLANTI SACI SOL 4MiX 2,68
2009146 |KARTER ATOMIK 21,59
2009148 |SUSTURUCU iC PARCASI 2 2,38
2009150 |PRIM.DEPO ARA.YAKIT HORT.110MM 15,83
2009151 |PUL SUPAP KAPAK 1,78
2009154 [SUPAP TIRNAGI 0,61
2009155 |BURC MESAFE (TIRPAN CiN MOTOR) 7,12
2009156 |DEBRIYAJ GOVDESI (TIRPAN CiN) 19,28
2009157 |LASTIK TiTRESIM(TIRPAN CiN M.) 17,20
2009159 |KELEPCE ALT (TIRPAN CiN MOT.) 12,90
2009160 |KELEPCE UST (TIRPAN CiN MOT.) 12,90
2009161 |KELEPCE U-BAR ALT (TIRPAN CiN) 12,90
2009162 |LASTIK TIKAC BUYUK (TIRPAN) 1,21
2009164 |KARBURATOR DAYAMA ViDASI 2,38
2009165 |MESAFE PiMi 7X25 1,78
2009166 |BORU PLS.27X1.5X140 7,29
2009174 |KABZE KOMPLE iTALYAN TiP 130,22
2009175 |DIDON BORUSU (OMUZ TiPi) 40,04
2009176 |LASTIK BORU TUTAMAK @30 7,43
2009177 [KOSUM BAGLANTISI #30 7,12
2009178 |KOSUM SABITLEME @30 4,74
2009179 |MUHAFAZA SAC 22,13
2009180 |HAVA FiLTRESI (KAGIT) 11,72
2009181 |HAVA FILTRESI CONTASI 1,58
2009182 |DEBRIYAJ GOVDE YATAKLAMA TARAL TiPi 22,92
2009183 [SAFT DiSLI 29,29
2009184 |AYNA 14T 16,27
2009185 |[MAHRUTI 19T 13,95
2009186 |DIiSLi KUTUSU KOMPLE 30MM X 10 T 211,70
2009300 |GAZ AYAR KOLU KOMP.TIRPAN SIRT 55,83
2011165 |MAYi POMPASI KOMPLE 118,59
2101022 |ELCiK DORT KOSE(YASSI) 4,28
2201002 |NIPEL 10 MM. 6,53
2201004 |CONTA NIPEL 18X13X2 MM. 1,58
2201005 |YUKSUK 10-2 MM. (22 LIK) 1,72
2201006 |YUKSUK 8 MM. 1,58




2201008 |REKOR KULAKLI R1/2(12 MM) 6,53
2201009 |NIPEL 12 MM. KISA 8,23
2201011 |NIiPEL 12 MM UZUN 7,70
2201016 |YUKSUK 9 MM. (19 LUK) 1,58
2201018 [NIPEL 10 MM. KELEPCELI 40 BAR 2,84
2201019 |NIPEL 10 MM. KELEPCELI 80 BAR 2,84
2202001 [SOMUN MEME 3,82
2202002 |PLAKET 2 MM. 1,74
2202003 |[PLAKET 2,5 MM. 1,21
2202004 |GOVDE MEME 15,20
2202005 [PUSKURTME REGULATORU 3,69
2202006 |CONTA BAKIR 18,5X13,5X1 MM. 1,56
2202007 [BORU PIRINC 20X2X300 MM. 73,00
2202008 |FIRDONDU 5,85
2202009 |FIRDONDU ADAPTORU 8,80
2202010 [CONTA 12X6,5X3 MM. 1,77
2202011 |PUL 12X5X1,5 4,39
2202012 |MiL TABANCA 6,80
2202013 |SOMUN PIiRINC M6 0,61
2202014 |[SAPLAMA AYAR 19,80
2202015 |PUL OZEL 10X2,5 MM. 1,21
2202017 [SOMUN TAHDIT 5,28
2202018 |SOMUN PIiRINC M10X1 1,78
2202019 |AYAR GOVDESI 50 ATU 44,31
2202021 |SOMUN ELCIK M 10X1 2,74
2202022 |ELCIK 8,61
2202023 |PLAKET 3 MM. 1,21
2202025 |[TABANCA SALMASTRASI 1,25
2202026 |BORU PIiRINC 20X2X550 MM. 56,39
2202027 [MiL TABANCA(UZUN) 13,05
2202030 |CONTA 15X10X2 MM. 1,21
2202081 |KECE KABZE 8,31
2202082 |KABZE TETIK PiMi 1,33
2202084 |KABZE PISTON 2,70
2202085 |YAY KABZE MEKANIZMA 1,74
2202086 |KABZE TAPA R1/2" 7,43
2202087 |KABZE KORUYUCU PiMi ALT 1,21
2202088 [KABZE KORUYUCU PiMi UST 1,21
2202089 |YAY KABZE TETIK 1,21
2202090 |KABZE TETIK 2,70
2202091 |KABZE KORUYUCU 3,91
2202092 |[SAP TUTUCU 11,14
2202093 |[SAP TUTUCU VIDASI 1,74
2205001 [CONTA 22X16,5X3 MM. 1,65
2301002 |MiL TRAKTOR BAGLANTI KALIN 28,72
2301013 [KASNAK 3V Q70X25.4 MOTOR 203,97
2301016 |KASNAK 3V 402 POMPA 717,88
2301019 [KAYIS MUHAFAZA 600S 143,89
2301029 |VITES KOLU CUBUK 7,33
2301034 [KASNAK 3V Q402(IMOVILI P63) 881,88




2301035 |GERDIRME LAMASI POMPA(IMOVILI) 37,99
2301036 |KAYIS MUHAFAZA 600S-IMOVILI 167,01
2301206 |REFLEKTOR TURBO 6,50
2301309 |NIPELARA 1/21/2 23,39
2301505 |MiL TRAKTOR BAGLANTI(UZUN) 55,43
2301506 |MiL TRAKTOR BAGLANTI 600 GOLD 23,72
2301507 [SAC BAGLANTI BOSALTMA MUSLUGU 26,16
2301602 |DAYAMA AYAG.YAYLI KMP.Y.TA1200-1600-2000 52,50
2301603 |SANZIMAN SEHPASI 1600LT.GOLD 540,96
2301604 |TAMPON BORU TA1600-2000 TEK PERVANE 175,78
2301605 [LAMA FIiLITRE BAGLANTI 18,98
2301606 |TAMPON BAGLANTI 61,26
2301701 |SASi PITON 1100 LT. 1,52
2301703 |DAYAMA AYAGI YAYLI 75,90
2301707 |HORTUM TUTUCU KOMPLE TA1200-1600-2000 255,06
2301708 |SANZIMAN SEHPASI COMER 354,20
2301717 |KOLKILITLEME 30,80
2301719 |KECE DEPO YATAKLAMA 500X350MM. 66,04
2301720 |HORTUM NiPELi SEVIYE GOSTERGE 20,65
2301723 |HORTUM TUTUCU KOLU 194,72
2301727 |AYARLI CEKi OKU KOMPLE TP1200-TA1200 581,45
2301728 |BURC KRIKO 39,40
2301730 |SASI PITON 1200 LT. AYARLI 1,52
2301731 |AKS MiLi 1200LT.AYARLI 324,41
2301736 |SASi BUM BAGLANTISI 175,52
2301737 |BUM BAGLANTI SEHPASI 264,07
2301753 |iLACLAMA BORUSU SAG (TARAL) 177,89
2301754 |iLACLAMA BORUSU SOL (TARAL) 177,89
2301755 |HUNi BAGL.BORUSU(55MM) TARAL 5,39
2301756 [HUNi BAG.BORUSU(110MM) TARAL 6,12
2301757 |HUNI ARKA (TARAL) 605,00
2301758 |FAN KAFESI ORGULU(ON) TARAL 265,65
2301759 |FAN KAFESi ORGULU ARKA TARAL 94,88
2301760 |SAC MUHAFAZA ALT (TARAL) 37,95
2301761 |DIiViZOR (TARAL) 935,00
2301762 |PERVANE MUHAFAZA (TARAL) 588,76
2301763 |KELEPCE 20X39 4,43
2301764 |BURC Q25 2,51
2301766 |HAVA YONLENDIRiCi KOMPLE 167,61
2301767 [BAGLANTI SACI SAG 8,70
2301768 |BAGLANTI SACI SOL 8,70
2301771 |ZINCIR AYARLI CEKi OKU 20,34
2301780 |SASi (TA1200-KISA) 2784,50
2301781 |SANZIMAN SEHPASI (TA1200 PiTON - KISA) 414,28
2301782 |BASAMAK YENI 56,93
2301783 |[FILITRE BAGLANTI SACI 12,82
2301784 |MUSLUK BAGLANTI SACI 22,30
2301786 [BUM BAGLANTI SEHPASI TP1000-1200 776,38
2301787 |BASAMAK SAG (STOP FARLI)TA1200 202,95
2301788 |BASAMAK SOL (STOP FARLI)TA1200 203,79




2301790 |CEKi GOZU HALKASI Q45 (124200) 193,97
2301791 |BASAMAK YAYLI SAG KOMPLE 239,60
2301792 |BASAMAK YAYLI SOL KOMPLE 228,60
2301793 |ROMORK FiSi ERK.(PLS.) 12V 7Li N TiPi V. 23,49
2301794 |SANZUMAN SEHPASI GOLD 1200LT 516,27
2301795 |XXAKS MiLi GOLD TP1200 431,83
2301796 [PiM (SASi BAGLANTI BASAMAK) 6,33
2301797 |PiM (IZGARA BASAMAK) 8,00
2301798 |PiM MERKEZLEME (BASAMAK) 7,12
2301801 |SASi TP1600/2000-TA1600/2000 3,33
2301802 |PiM CEKi OKU 2TON 21,57
2301803 |CEKi GOZU DEMIRi Q45 2 TONLUK 186,58
2301805 |AYARLI CEKi OKU KOMPLE TP/TA1600-2000 598,16
2301806 |AKS MiLi KOMPLE TA1600-2000 TONLUK 400,93
2301822 |HORTUM SARMA SASISi 2TON CiFT. 156,54
2301831 |SANZIMAN SEHPASI 2000LT.(GOLD) 557,50
2301833 |TANPON BAGLANTI (1200LT. YENI) 31,71
2301834 |TANPON BORU TA1200 TEK PERVANE 138,11
2301836 |VITES KOLU BURCU 3,49
2301838 |FAN GRUBU KOMPLE (HEBASAN) 85'LiK TEK 4328,60
2301847 |SANZUMAN SASI(UNG)2000LT.GOLD 558,17
2301854 |CEKME YAYI BASAMAK Q19X115 1,78
2301855 |STOP LAMBASI FAR KABLO GRB.TA600-2000NTP 141,64
2301856 |YONLENDIRICI KANAT(TA1200-1600-2000) 23,25
2301857 |KURTAGZI KOMPLE TA1200 1892,00
2301867 |TRAKTOR BAGLANTI Mili 29,06
2301870 |MUSLUK ADAPTORU 47,28
2301899 |[CEKi OKU KURTAGZI KOMPLE TA1600-2000 2117,50
2301914 |PERVANE SABIT GOBEGIQ85 TA1200-1600-2000 1060,48
2302001 |DEPO 400 LT.GOLD (POLYESTER YESIL) 1117,55
2302002 |DEPO 1000LT. GOLD POLYESTER(YESIL) 3630,00
2302308 |SUZGEC(BASING HATTI FILITRESI) 30,69
2302310 |DAGITICI VANA KOMPLE 1128,07
2302312 |REGULATOR GOVDESI 89,35
2302313 |REGULATOR AYAR GOVDESI 12,10
2302314 [REGULATOR KAPAGI GiRiSi 26,13
2302315 |REGULATOR KAPAGI BASINC 13,28
2302316 |REGULATOR TOPUZU 5,26
2302317 |MIL BILYE YAYI YUVASI PiMLI 18,70
2302318 |YAY BILYE 1,21
2302319 |BILYE PASLANMAZ Q20 26,88
2302320 |BILYE YUVASI BURCU 4,91
2302321 |BASKI TAKOZU 27,50
2302322 |REGULATOR MEMBRANI 6,05
2302323 |YAY KLAVUZU 22,00
2302324 |YAY REGULATOR BASKI 7,30
2302326 |BASKI PULU 8,23
2302327 |BASKI PARCASI 4,15
2302328 |NIiPEL REGULATOR 15,81
2302329 |REGULATOR KOLU 4,74




2302336 |ORING 29,75X3,53 1,39
2302338 |HARICI FILTRE CEKVALFLI 1 1/2 160LT 73,21
2302339 |CONTA 58X45X3.5 1,58
2302342 |REKOR11/2 7,84
2302343 |DIRSEK ORINGLIi R1 1/2" 5,85
2302345 |NIPEL11/2 4,39
2302347 |DAGITICI GOVDE 60,24
2302348 |REGULATSR BASKI YAYI 20BAR 7,43
2302349 |YAY TAHDIT BURCU 3,75
2302350 |BASING HATTI FILITRESI PIRINC 238,70
2302352 |NIPEL 16 MM. KELEPCELI 14,60
2302353 |REKOR HORTUM(16 MM.) 13,18
2302356 |SAC REGULATOR TASIMA 34,55
2302357 [REGULATOR CAMURLUK BAGLANTI 43,91
2302358 |REGULATOR TASIMA SACI UDOR 44,90
2302359 |MIL BILYE YAYI YUVASI 8,86
2302376 |ANAFOR KESICi 11/2" 24,07
2302377 |REKOR (11/4") 5,07
2302378 |SOMUN REKOR 1-3/4" 4,39
2302379 |XXXDIRSEK 1 1/2" OZEL(2302343) 6,80
2302397 |DIRSEK ALUMINYUM R1 1/2" 79,44
2302398 |SOMUN SARIR1 1/2" 36,21
2302399 |DIRSEK PASOLU 1/2" 4,40
2302403 |YAY YATAKLAMA PARCASI 1,46
2302407 |KORUYUCU DAYAMA (UNG) 141,49
2302413 |SABITLEME BURCU (UNG) 7,93
2302416 |BAKALIT TUTUCU M12X40 (UNG) 8,90
2302433 |KAPALI KOLLEKTOR 440,69
2302434 |ACIK KOLLEKTOR 453,08
2302435 |ARA KOLLEKTOR 428,26
2302436 |MANSON Q300 175,52
2302445 |DiIVUZOR 14X60 248,90
2302461 |YAY SUBAP - iTHAL 5,50
2302466 |YAT SUBAP 1,5MM ITHAL 5,50
2302507 |HIDROLIK KARISTIRICI 1,2 KUCUK 38,50
2302509 |KARISTIRICI MEMESI Q1,2 4,91
2302510 |KARISTIRICI ARA PARCASI 3,67
2302602 |[SAFT BAGLANTI TA600(H4 304 M11 D11 B) 410,25
2302603 |DEPO 1600S GOLD (POLYESTER YESIL) 5500,00
2302702 |HIDROLIK KARISTIRICI BUYUK 137,50
2302703 |TEM.SU.DEP.1200LT.Y10.ZDTR.TSU 287,69
2302704 |DEPO KAPAGI 1200LT.TEMIZ SU 63,91
2302708 |GERDIRME KANCASI 6,33
2302711 |CIVATA DEPO 3,63
2302712 |SOMUN INSERT 1,39
2302713 |PUL INSORT (50X13X2)OZEL 1,58
2302728 |REFLEKTOR 125MM. 13,44
2302738 |BASINC FILITRESI PLASTIK 118,98
2302741 |GERDIRME KAYISI ON 2640MM. 22,13
2302742 |GERDIRME KAYISI ARKA 2740MM. 22,13




2302743 [XXXPERVANE AYAR KOLU 37,16
2302750 |KAYIS KOMPLE 6 MT(SPANZET) 41,48
2302751 |KAYIS REFLEKTOR 135X3 3,00
2302752 |HAT FILITRESI 80 MESH 41,80
2302753 [DEPO 1200 GOLD POLYESTER (YESIL) 4623,52
2302754 |EMIS FiLITRE SACI (TA1200 GOLD) 68,78
2302755 [SOMUN OZEL 1 1/4" 20,92
2302756 |NIPEL OZEL11/4" 29,62
2302804 |DAGITICI VANA 3 YONLU 64,83
2302805 [DAGITICI VANA BAGLANTI PARCASI 14,23
2302806 [HARICI FILITRE KOMPLE 180LT 165,00
2302807 |FILITRE BAGLANTI SACI 56,91
2302809 |HARICI FILITRE ANAHTARI-180LT. 19,03
2302811 |SOMUN SIKMA (1600-2000LT.) 4,40
2302812 [CONTA (1600-2000LT.) 1,58
2302813 |DEPO 2000S GOLD POLYESTER(YESIL) 5931,42
2302814 |[SUZGEC (30 MECH) 37,57
2302817 |EMIS FLITRESI SACI-TAR170 POMPA-TA1200 48,22
2302818 |HARICI FILITRE ANAHTARI 160LT. 8,79
2303001 |HORTUM KOMPLE 10X1350 MM.80BAR 40,04
2303008 [HORTUM EJ.BAS.12X900 K-N 71,62
2303014 |HORTUM BASINC 12X1150 U-N 77,45
2303018 |HORTUM GERi DONUS 5/8X500 2,43
2303025 |HORTUM 31,8X400 29,06
2303068 [HORTUM BASINGC KOMPLE 16X2300 135,52
2303079 |HORTUM FAN 10X1300 80-B 46,37
2303408 [HORTUM BASINC KOMPLE 1/2"160BAR 64,67
2303508 |HORTUM KOMPLE 12X5300 248,73
2303510 |[HORTUM KARISTIRICI 10X2500 KN 80B 54,58
2303511 [HORTUM KOMP.DAGITICI VANAD.FLITR.12X2600 129,02
2303701 [HORTUM B.KARISTIRICI 10X900MM 80B 37,13
2303702 |HORTUM K.KARISTIRICI 10X1120MM 80B 22,15
2303711 [HORTUM BASINC 16X1050 UN 79,86
2303712 |HORTUM KOMPLE 31,8X500MM 40,80
2303713 |HORTUM KOMPLE TELLIi 3/4"-860 42,23
2303714 |HORTUM KOMPLE TELLI 3/4"-1330MM. 33,40
2303900 [SANZIMAN KOM.TARAL TURBO(TEK DEVIRLIi)1/4 1139,14
2303902 |DiSLi HELIS Z:60 122,40
2303908 |SANZIMAN MiL (TEK DEVIRLI) 128,57
2304001 [PUL KASNAK 35X10,5X9MM 9,61
2304005 |PERVANE MUHAFAZASI 202,40
2304006 |KOVAN PERVANE 286,79
2304008 |SAPLAMA KAYIS AYAR 42,54
2304010 |BAGLAMA BORUSU 6,33
2304011 |MiL PERVANE 138,17
2304012 |KASNAK 3V 100 MM. 132,83
2304013 |KONI (YENI) 52,18
2304018 [KAMA 6X6X50 MM. 1,56
2304019 [SOMUN M20X1,5 3,32
2304020 [KAMA 7X8X28 MM. 6,80




2304028 |PERVANE (9 KANATLI )TA400 492,88
2304033 |SIM 42.2X30.2X0.2 1,21
2304040 [SANZIMAN VITES DEGISTIR.KOLU TA1600-2000 11,10
2304042 |VITES KOLU BURCU 7,71
2304044 |KASNAK 3V (Q187) SANZUMAN 242,91
2304050 |PERVANE PLASTIK SOL-AYARLI D32 592,97
2304054 |DiIVUZOR PLS. 290,95
2304056 |PERVANE KOVANI PLASTIK 222,63
2304059 |PERVANE AYAR KOLU 63,46
2304060 |ARKA GOBEK 33,67
2304061 |PERVANE KANADI KIRMIZI TONLUK 67,76
2304062 |UST GOBEK 33,67
2304063 [PERVANE AYAR KAPAGI 21,97
2304064 |SOMUN GOBEK 21,97
2304066 |KAFES EL MUHAFAZA TURBO 138,52
2304069 |PERVANE KOVANI PLASTIK DRAGON 232,89
2304070 |AYARLI PERVANE KANADI SOL D:28 50,60
2304071 |PERVANE DRAGON(D:32) 683,09
2304075 |SANZIMAN VITES DEG.KOLU 520 MM 14,29
2304076 [SANZIMAN VITES DEG.KOLU 480 MM 14,70
2304077 |PERVANE AYARLI SAG KOMPLE D:28 TA400-600 553,43
2304078 |AYARLI PERVANE KANADI SAG D:28 24,10
2304081 |VITES KOLU YATAKLAMA PARCASI 33,21
2304082 |SANZIMAN TARAL BOS-DOLU 650,67
2304083 |KOVAN PERVANE (BOS-DOLU) 207,48
2304084 |YAY 1,21
2304089 |KASNAK 3V BOS-DOLU 136,32
2304090 [KASNAK BAGLANTI PULU (COM.B-D) 2,68
2304093 |KAMA 8X7X36 TS147 4,91
2304099 |PERVANE AYARLI SOL KOM.D:28 TA600-TA1200 281,11
2304100 |SOL KANAT (28") 50,08
2304101 |SOL KANAT (32") 56,35
2304109 |KOVAN PERVANE DRG.Q25 170,78
2304111 |PERVANE (SARI KANATLI) 445,91
2304112 |KOVAN PERVANE Q25 (PLS-TERS) 248,37
2304113 [SANZIMAN VITES DEGISTIRME KOLU TA1200 8,06
2304117 |PERVANE KIRMIZI KOMPLE TA1200-1600-2000 1126,62
2304216 |KAMA 8X7X40 7,33
2304455 |VITES DEGISTIRME KOLU COM-TAR. 28,16
2304509 |TEPSi TA1200 TURBO EKO 532,53
2304521 |KONi KOBRA 69,58
2304528 |DiIVUZOR TUTUCU 51M-51S ISIKLI 16,62
2304533 |MESAFE SACI 81,29
2304535 |LASTIK TOZ TUTUCU 99,61
2304539 |HAVA YOLENDIRICI 12,65
2304603 |KAMA 8X7X50 8,24
2304703 |KAPAK PORYA METAL TA600-800-1000 CEKILIiR 12,84
2304711 |BIJON (1100) 7,33
2304712 |SOMUN BIiJON (1100) 1,21
2304721 |KAPAK PORYA METAL TP/TA 1200-1600-2000 22,99




2304725 |TEKER-JANT KOMPLE TA80OLT.GOLD 1202,74
2304730 |TEKER-JANT KOMPLE 1600-2000LT. 1202,43
2304731 |[JANT 7.00X12 DUBLEX 334,84
2304732 |LASTIK 10.0/80X12 1034,56
2304733 |TEKER-JANT TAKIM (Q95 GOBEK) 1270,90
2304900 |SANZIMAN KOMPLE TARAL TURBO 1/3.5-1/4.5 2178,00
2304901 |[SANZIMAN GOVDESI 266,70
2304902 [SANZIMAN KAPAGI 62,69
2304903 [KAPAK RULMAN TURBO SANZ. 58,29
2304904 |ANA MiL SANZIMAN TURBO 94,23
2304905 |DiSLi GOBEGi SANZ.TURBO 48,43
2304906 |MiL SANZIMAN TURBO 224,53
2304909 |YAY CATAL SANZIMAN TURBO 1,21
2304910 |KAMA 16X10X40 13,40
2304911 |VITES CATALI SANZ.TURBO 18,35
2304912 |VITES CATAL TIRNAGI SANZ.TURBO 67,84
2304913 [PERVANE KOVANI 251,14
2304914 |PUL 13X42X5 1,46
2304915 |PUL CANAK M10,5X16X1,5 0,61
2304916 [SOMUN TACLI M20X1,5 9,79
2304917 |YAY DiSK 40X20,4X1,5MM 4,74
2304918 |PiM 5X24 0,61
2304920 |DiSLi z:59 161,61
2304921 |DisLiz:61 169,99
2304922 |[SiM 60X75X0,3 1,85
2304923 |[SiM 66X80X0,3 2,18
2304925 [BURC TURBO SANZIMAN KAPAGI 9,79
2304926 |BURC KUCUK TURBO SANZIMAN KAPAGI 3,55
2304927 [SAC TURBO SANZIMAN KAPAK 22,09
2304953 [DIiSLi MiLi PERVANE (D-16A) 62,55
2304954 |VITES TIRNAGI (D-16A BOS/DOLU) 24,72
2304958 |[SiM 45X35X0,2 0,61
2304959 |[SIM 72X62X0,2 1,25
2305702 |ETIKET CIKARTMA PIiTON 1200 26,69
2305709 |ETIKET DEPO GRUBU TA1200 GOLD 485,58
2305806 |ETIKET YAPISTIRMA SUSLEME SAG 1200-2000 530,59
2306010 |ORING 10.78X2.62 MM. 1,58
2306015 |[ORING 22X3 MM. 1,46
2306020 [ORING 12X3 MM. 1,21
2306050 |DIRSEK 1/2"-1/2" 16,34
2306057 [BORU BAGLAMA KELEPCESI KISA 2,93
2306060 [BORU SOL 7Li ILACLAMA 183,43
2306061 [BORU SAG 7Li ILACLAMA 183,43
2306064 [BORU 5LiILACLAMA 246,98
2306068 |PLAKET R15 1,5 SERAMIK 2,93
2306069 |[PLAKET R15 1,2 SERAMIK 2,93
2306076 |BORU BAGLANTI KELEPCESI ORTA 3,80
2306077 |BORU BAGLANTI KELEPCESI UZUN 4,42
2306100 |AYARLI MEME KOMPLE STOPLU 112,57
2307001 [MAYi YONELTICISI 194,49




2307002 |LASTIK FiTiL 7,44
2307003 |SAPLAMA YONELTICi BAG.M8X178 7,16
2401003 |[HORTUM 10X500 80-B 49,89
2401004 |TIRNAKLI KAPLIN KUCUK 16,60
2401005 |TIRNAKLI KAPLIN BUYUK 17,86
2401007 |MiL BOOM KOMPLE 34,20
2401008 |YAY BASKI 14,23
2401010 |KAPLIN TIRNAKLI BUYUK(12MT) 17,39
2401012 [KAPLIN TIRNAKLI KUCUK(12MT) 17,39
2401014 |BORU PVC(21X1610 MM) 9,21
2401015 [BORU PVC(21X630 MM) 4,57
2401016 |BORU P.V.C.21X710 MM. 5,68
2401019 |KAPAK PLASTIK 25X25 iC 1,21
2401020 |KORTAPAR1/2 4,39
2401021 |CONTA KAPAK 1,78
2401023 |[ORING 25X3 4,39
2401024 |ORING 6X3 1,46
2401040 [BUM UG KOL 8MT. 53,39
2401041 |KOL ARA 8-10MT. 180,10
2401042 |KOL ANA 8-10MT. 404,40
2401043 |KOR TAPA PRINCR 1/2 4,96
2401044 [SAC BAGLANTI 6-8-10-12MT. 25,48
2401046 |MEME KOMPLE PiRINC 23,72
2401047 |PLAKET PLASTIK 1 MM. 1,58
2401048 |PLAKET PLASTIK 2 MM. 2,38
2401053 |KELEPCE SAC CAP 25'Li 1,78
2401066 |HELEZON KUCUK 2,70
2401077 |KOL UC (10 MT) 79,63
2401090 [SOMUN PiRINC 5,30
2401091 |[PLASTIK DiSK 1,74
2401092 |PLAKET PLASTIK 1,5 1,74
2401093 [CONTA 1,21
2401095 |BUM MEME GOVDESI 6,64
2401096 |KELEPCE ALT 2,24
2401097 |KELEPCE UST 2,16
2401108 |REKOR PLASTIK 1/2 0,61
2401109 |NIPEL PLASTIK 1/2 0,61
2401110 |[YUKSUK ALUMINYUM 17/19 PLS. 1,21
2401111 |CONTA LASTIK (10X18X1.5)1/2 1,21
2401114 |[SAC KELEPCE Q1/2"-30X30 9,11
2401115 |SAC KELEPCE Q1/2"-40%40 8,79
2401203 |KOL SAG YAN 483,86
2401204 |KOL SOL YAN 483,86
2401205 |KOL UC SAG 177,10
2401206 |KOL UC SOL 177,10
2401211 |KILITLEME PARCASI 101,33
2401212 |KILITLEME PARCASI MiLi 10,32
2401213 |GEZER GOVDE LAMASI 11,58
2401218 |CEVIRME KOLU 28,46
2401219 |KOL TUTAMAGI 10,09




2401220 [TUTAMAK MiLi 19,77
2401221 |MAKARA YATAGI 42,69
2401222 |MAKARA 49,80
2401223 |CIVATA U SAPLAMA YATAK BAGLANTI (10X50) 31,63
2401224 |OTURMA AYAGI 26,88
2401225 |OTURMA AYAGI PiMi 25,30
2401226 |BUM TAKOZU 7,12
2401228 |CEVIRME GURUBU KOMPLE 222,95
2401242 |ACMA KAPAMA KIiLiDi 98,03
2401245 |SOMUN YAY GERDIRME 3,00
2401262 [HALAT CELIK SOMUNLU 3MT. 23,18
2401264 |KAPAK PLASTIK 40X40 iC 1,24
2401266 |[AMORTIS6R BURCU UZUN 5,53
2401267 |AMORTIS8R BURCU KISA 5,53
2401272 |KOL UC (15 MT) 70,16
2401273 |KOL UC SACI(14 MT) 33,85
2401278 |CARPMA YAYI 30,25
2401279 |XXYAY TUTUCU 25,30
2401284 |CEKME YAYI 13,79
2401293 |PIM KILITLEME 10X73 9,15
2401294 |CEVIRME GRUBU MUHAFAZASI 34,78
2401295 |[YAY TUTUCU 30MM. 40,79
2401301 |KELEPCE 5,85
2401303 |MEME GOVDESI(TEKLI) 3,01
2401304 |REKOR STOP 1,21
2401305 |[MEME STOP KOMPLE 8,57
2401306 |MEME MEMBRANI 1,21
2401307 [CONTA 1,21
2401308 |PLAKET ST 110-02 SARI 5,75
2401310 |[STOP PARCASI 1,74
2401311 |YAY STOP 0,61
2401312 [STOP GOVDESI 1,21
2401313 |MEME FiLIiTRESI (STOPSUZ) 3,40
2401314 [PLAKET ST 110-03 MAVi 3,25
2401315 |PLAKET ST 110-015 YESIL 2,88
2401316 |PLAKET IDK120-03 MAVI-EJEKTOR. 23,10
2401317 |FILITRE SUZGU TELI 2,21
2401318 |FILITRE MEME GOVDESI 1,74
2401319 |DAGITICI GOVDE UCLU MEME 2,84
2401320 |MEME KOMPLE TEKLI(10MT) 28,46
2401322 |MEME KELEPCESI UCLU 3,32
2401323 |KAPATMA PARCASI UCLU MEME 4,42
2401324 |SALMASTRA UCLU MEME 3,32
2401328 |MEME BASLIGI UCLU 1,21
2401340 |MEME KOMPLE UCLU 60,90
2401342 |MEME KAPAGI MAVI 40290004 3,94
2401343 |MEME KAPAGI SARI 40290006 3,94
2401407 |MAFSAL MiLi 16X360 CARPRAZ TiP 9,02
2401408 |ARA KOL BURCU CARPRAZ TiP 11,72
2401409 |YAY YATAGI CAPRAZ TiP 8,61




2401410 |BUM STOPLAMA PiMi CARPRAZ TiP 3,16
2401411 |BUM KOL SABITLEME PiMi CARPRAZ 3,00
2401412 |YAY BASKI-CAPRAZ YAYI 19,50
2401502 |KOL ANA YENi 1014,09
2401503 [KOL SAG YAN YENi 203,97
2401504 |KOL SOL YAN YENIi 240,35
2401506 |KOL ACMA KAPAMA YENI 88,89
2401507 |KILIT YENI 50,15
2401508 |SALINCAK LAMASI 24,67
2401510 |SALINCAK ARA BURCU 51MM 79,71
2401511 |BUM SALINCAK BURCU 162,29
2401512 |TAKOZ 10,71
2401513 |BUM SALINCAK BURC MiLi 8,90
2401514 |BUM SALINCAK SABIT KOLU KOMPLE 138,45
2401515 |BUM SALINCAK AYARLI KOL SOL 48,70
2401516 [BUM SALINCAK AYARLI KOL SAG 49,28
2401517 |BUM SALINCAK SAPLAMASI SOL 8,90
2401518 [BUM SALINCAK SAPLAMASI SAG 8,90
2401519 |YAY BASKI YENI 11,65
2401520 |SAPLAMA M16X270 8,54
2401521 |SALINCAK AYAR PARCASI 30,80
2401522 |BUM SALIN.TER.EMN.SOM.KOMP.SAG 8,00
2401523 |BUM UC KOL YAY BURCU 3,86
2401524 |BUM UC KOL BURCU 3,86
2401525 |BUM KOL BURCU 4,16
2401526 |YAY YATAGI 12,71
2401527 |SAPLAMA M10X100 2,12
2401528 |SALINCAK TERTIBATI KOL TUT.BUM 33,21
2401529 |SALINCAK TERTIBATI KOL TUT.SAL 39,71
2401530 [BUM SALIN.TERT.EMN.SOMUN SAG 4,43
2401531 |BUM SALINCAK TER.EMN.SOM.PiMi 1,74
2401532 |KILIT PLAKASI 38,47
2401533 |BUM SALINC.TER.EMN.SOM.KOM.SOL 7,33
2401535 |BUM SALINCAK TER.EMN.SOMUN SOL 4,47
2401536 |YAY CEKME YENI 1,46
2401537 |SALINCAK LAMASI 50X6X190MM 15,64
2401601 |BUM GOVDESI 6MT. 175,52
2401602 [BUM KOLU SAG 6MT. 59,57
2401604 |BUM BURCU 6MT. 8,17
2401612 |KILITLEME PiMi Q10 9,48
2401613 |BUM KOLU SOL 6MT. 59,53
2401701 |ANA KOL 12MT.EKO 315,55
2401702 |BUM ARA KOL 12MT.EKO 155,96
2401703 |BUM UC KOL 12MT.EKO 158,26
2401704 |SAPLAMA M16X375 13,18
2401705 |BUM KILITLEME KOLU 12MT.EKO 25,62
2401706 |YAY CEKME(12MT. EKO) 1,83
2401802 |ANA KOL (10MT.EKO) 243,51
2401803 |ARA KOL (10MT.EKO) 107,53
2401901 |ANA KOL (KAPLINLI) 12MT.EKO 376,61




2401902 [BUM ARA KOL 12MT.EKO KAPL. 188,99
2402022 |BORU PVC(21X2070 MM) 14,23
2402024 |BORU BUM PVC(21X1070) 6,55
2402201 |KOL UC (12MT.PROFES.KAPLINLI) 130,86
2402202 |KOL YAN SOL (12MT-15MT.PROF.KAPLIN.) 415,13
2402203 [KOL YAN SAG(12MT-15MT.PROF.KAPLIN.) 411,68
2402204 |SAPLAMA M16X300 14,54
2403002 |HORTUM BUM 10X2500 80-B 28,33
2403003 |HORTUM BUM 10X2250 80-B 27,63
2403801 |HORTUM KOMPLE 10X600 80 ATU 22,92
2407013 |CONTA BORU SIKMA 1,21
2407014 |BUM MEME GOVDESI (STOPLU) 26,88
2501001 |POMPA GOVDESI TAR25 69,58
2501002 |KAPAK POMPA SOL T/25 22,59
2501003 |KAPAK POMPA SAG T/25 23,78
2501004 |MEMBRAN BASKI PULU 3,89
2501005 |MEMBRAN 33,00
2501006 |SEGMAN Q48X%2,5X2 7,25
2501007 |YAY EMNIYET VALF 30BAR MAVI 1,69
2501008 |PiSTON TAR25 17,39
2501009 |PiM PiSTON 14X40 MM. 11,45
2501010 |BIYEL TAR25 18,98
2501011 |BIYEL TESPIT HALKASI 6,81
2501012 |SILINDIR TAR25 33,00
2501013 |KASNAK 2V 255 102,78
2501014 |[SISE YAG TAR25 4,40
2501015 |PERNO MEMBRAN TAR25 2,21
2501017 |EKSANTRIK MiL (KASNAKLI)T/25 77,00
2501018 |KAMA 6X6X20 6,90
2501019 |SUPAP KOMPLE TAR-25 10,04
2501020 |HAVA KABI ALTI 50,60
2501021 |LASTIK HAVA KABI 9,88
2501022 |HAVA KABI USTU TAR25 19,95
2501023 |PUL 37X6,5X4 4,11
2501024 |EMIS GOVDESI 19,50
2501027 |KAPAK SUPAP 2,21
2501028 |PUL SUPAP 1,46
2501029 |YAY SUPAP 1,58
2501030 |SUPAP GOVDESI TAR25 1,21
2501032 |KAPAK POMPA SAG SAPLAMALI 29,25
2501033 |KAPAK POMPA SOL SAPLAMALI 28,46
2501034 [SAPLAMA M8X56,5 1,46
2503000 |REGULATOR TAR 25 290,95
2503001 [REGULATOR KUMANDA GOVDESI 44,00
2503002 |REGULATOR KOLU KISA 3,19
2503003 [REGULATOR GERi DONUS GOVDESI 2,84
2503004 |SOMUN AYAR REGULATOR 2,56
2503005 |BASKI PULU 8,80
2503006 |BASKI TAKOZU 6,33
2503007 |YAY KLAVUZU 8,11




2503008 |MEMBRAN REGULATOR 1,58
2503009 |REGULATOR AYAR GOVDESI 5,16
2503010 |YAY BASKI 6,49
2503011 |PiM REGULATOR T/25 4,74
2503012 |REGULATOR BAGLANTI PARCASI 14,23
2503013 |YAY YATAKLAMA PARCASI 2,93
2503015 |FREZELi KOVAN 76,54
2503016 |MANOMETRE 40 ATU 45,57
2503050 |EMNIYET VALFi KOMPLE 20 BAR 20,67
2504003 |REDUKTOR KAPAK CONTASI 3,16
2504004 |CONTA REDUKTOR ISI 2,88
2504005 |PINYON DiSLi REDUKTOR T/25 37,41
2504006 |DiSLi HELIS Z=59 REDUKTOR T/25 66,28
2504007 |KAMA 4,7X4,5X38 7,95
2504008 |YAG TAPASI R1/8" 1,42
2504009 |CONTA REDUKTOR ARA 1,21
2504010 |SAPLAMA 5/16-24 UNF X 40 1,58
2504011 |PiYON DiSLi Z:10 (1,1KW) 25,30
2504012 |REDUKTOR GOVDESI TAR25 YENI 63,25
2504013 |REDUKTOR KAPAK TAR25 YENI 28,46
2504014 |REDUKTOR PINYON DiSLi (GOVDE) 39,12
2504030 |REDUKTOR KOMPLE TAR25 YENI 289,69
2504040 |REDUKTOR KOMP.TAR25 ELKT.1,1KW 505,99
2504041 |PiYON DiSLi Z:10 YENI ELKT.1,1 15,81
2504504 |PiYON DiSLi Z:15 (BERTOLINI) 60,48
2504505 |CONTA REDUKTOR KAPAK(BERTOLIN) 5,50
2504506 |REDUKTOR CONTA POMPA (BERTOL) 2,97
2504507 |MERKEZLEME FLANSI (BERTOLINI) 20,36
2505001 |ETIKET SERi NO TAR25 7,60
2901001 |POMPA GOVDESI(TAR-85-100) 532,40
2901002 |BILEZIK MESAFE 36,77
2901003 |BIYEL TESBIT HALKASI 11,40
2901004 |EKSANTRIK FREZELI 88,55
2901005 |CONTA POMPA KAPAK 2,60
2901006 |RULMAN YATAGI-KAPAK- 82,50
2901007 |EKSANTRIK CIFT CIKISLI 136,55
2901009 |BIYEL(TAR-85/100/125) 44,10
2901012 |EKSANTRIK CIFT FREZELI 120,33
2901014 |MEMBRAN 14,67
2901018 [KAPAK POMPA SOL 85,38
2901019 |KAPAK POMPA SAG 85,38
2901020 |KAPAK YAG SiSE 3,25
2901021 |KAPAK YAG MUHAFAZA 3,30
2901022 |SiSE YAG 4,79
2901024 |ORING 18X2.6 1,21
2901030 |[TAPA KORR.1/4 3,55
2901035 |ORING 31.5X4.7 2,26
2901060 |YAY SUBAP 1,5 MM 1,46
2901064 |SAPLAMA M10X45 2,51
2902001 |MANIFOLT BASINC 105,94




2902002 [ORING 29X3 MM. 1,46
2902003 |HAVA KABI ALTI 57,10
2902004 |HAVA KABI LASTIK 15,81
2902005 |HAVA KABI USTU(T30-85-100-150) 48,40
2902007 |PUL SIKMA 1,56
2902011 |HAVA KABI KOMPLE 1,46
2902012 |SOMUN OZEL M8X18 1,73
2902013 |CIVATA OZEL M12X40 3,30
2902015 |SAPLAMA M8X40 10.9 KLT DELTA PRO KAPLAMA 1,46
2902016 |CIVATA OZEL M-6 1,21
2902017 |MANIFOLT EMIS YENI 319,00
2902018 |MANIFOLT BASING YENI 319,00
2902019 |EMNIYET VALFi KOMPLE 50 BAR 106,48
2902020 |EMNIYET VALF GOVDESI 50 BAR 64,83
2902021 |SUBAP EMNIYET VALF 50 BAR(SARI) 3,84
2902022 |YAY EMNIYET VALF 50BAR KIRMIZI 3,16
2903003 |NIPEL GERi DONUS 22 MM. 2,26
2903005 |GOVDE GERi DONUS 156,72
2903006 |PUL KUMANDA GOVDESIi BASKI 4,74
2903009 |VALF TAKOZU 7,12
2903011 |GOVDE REGULATOR 18,98
2903017 |KILAVUZ PiM 6X105 1,21
2903018 |DIRSEK REGULATOR AYIRMA 43,34
2904002 [POMPA AYAGI 66,13
2904003 |KASNAK 3V (Q187) POMPA 252,78
3004001 |[KAMA 4.78X4.5%X47.5 8,92
3201001 |[MOTOR BAGLANTI PARCASI 26,69
3201004 [POMPA KALDIRMA APARATI 29,65
3201005 [PLAKA POMPA (WP10B/4MIX-MOTOR) 47,43
3201007 |[GAZ SPIRALi 385MM (MOTOPOMP 4MiX) 8,31
3501002 |KAPAK POMPA SOL T/30 62,70
3501003 |KAPAK POMPA SAG T/30 62,70
3501004 |MEMBRAN TAR 30/55/60/80 15,03
3501005 |[PISTON Q56 (TAR-30/60) 25,29
3501006 |BIiYEL TAR-30 26,62
3501007 |[SILINDIR TAR-30 51,25
3501008 |[BIYEL TESPIT HALKASI 8,80
3501009 [PiM PISTON 14X48 MM. 11,72
3501010 [PERNO MEMBRAN 2,20
3501011 [MEMBRAN BASKI PULU (TAR-30) 7,70
3501012 [SAPLAMA M10X64 KAPAK 5,50
3501013 [ORING 25,80X3,53 MM. 1,46
3501014 |KAPAK SUPAP PLASTIK 1,21
3501015 [SUPAP TIKACI PLASTIK 0,61
3501016 |[YAY SUBAP 1,21
3501017 [SUPAP GOVDESi 1,21
3501018 |[SUPAP KOMPLE 8,80
3501019 [KAPAK PLASTIK 8,80
3501020 [ORING 40.95X2.62 MM. 1,46
3501021 |[BILEZIK MESAFE 1,74




3501023 [GOVDE EMIS 35,20
3501024 |[NIPELEMISR 1 3,49
3501025 |REKOREMISR 1 2,55
3501026 |[DIRSEK EMISR 1 2,90
3501028 |HAVA KABI ALTI T/30 59,90
3501029 |ETIKET SERi NO TAR30 7,89
3501030 [SEGMAN 56X2,5 MM 5,85
3501034 |ORING 22X2.62 1,46
3501039 [FLANS GOVDE TAR 30 5,46
3501040 [SAPLAMA M12X66 4,66
3501041 [SAPLAMA M6X35 1,21
3501045 |EKSANTRIK STANDART T/30 6204 150,22
3501050 [POMPA GOVDESI T/30 6204 165,00
3501051 |[POMPA GOVDESI SAPLAMALI T/30 6204 182,60
3501052 |[SiLINDIR (TAR-55) 45,86
3501054 [PISTON KOMPLE TAR 55 70,11
3501057 |ETIKET SERI NO TARS55 6,53
3501058 [HAVA KABI ALTI TAR55 39,53
3501059 |PISTON Q66 ( TAR-55/80) 28,40
3501060 [SEGMAN 66X3X2.80 14,87
3501061 |[BIYEL TAR 55 21,33
3501062 [PiM PISTON 15X52 MM. 12,65
3501063 [PERNO MEMBRAN TARS55 3,32
3501064 [POMPA GOVDESI SAPLAMALI TAR55 209,00
3501067 [KAPAK POMPA SAPLAMALI SAG T-30 66,00
3501068 [KAPAK POMPA SAPLAMALI SOL T-30 66,00
3501070 |REKOREMISR 1 2,93
3503002 |[NIPEL SARI 1/2-3/8 6,58
3503021 |REGULATOR ESKi TiP T/30 362,36
3503022 |YAY BASINC 4MM 5,53
3504001 |[KASNAK 2V 310MM 237,25
3504002 |AYAK POMPA 19,80
3504006 |MiL FLANSLI 51M-51S 101,20
3504009 |ARA PARCA 51M-51S 23,09
3504011 |REDUKTOR KOMPLE TAR30 498,03
3504012 |REDUKTOR KAPAGI TAR30 50,60
3504013 |REDUKTOR GOVDESI TAR30 87,85
3504014 |[SAPLAMA M8X65 OZEL 2,73
3504015 |REDUKTOR KOMPLE TAR30 ELEKTRIK 431,94
3504016 [REDUKTOR PINYON DiSLi 2,2 T30 73,21
3504017 |[MOTOR KAPAGI (2,2KW/T30) 88,55
3504018 [REGULATOR BAGLANTI PARCASI T30 36,37
3504501 |[TASIYICI DiSLi Z:51 98,96
3504502 [PINYON DiSLi Z:9 85,38
3601002 [LASTIK KAPAK 2,97
3601003 |DEBRIYAJ CATALI 79,06
3601004 |DEBRIYAJ CATAL KiLiDi 11,20
3601005 |[YAY DEBRIYAJ CATAL 1,58
3601006 |CATAL DESTEGI 12,29
3601007 |DEBRIYAJ MUHAFAZA BURCU 16,60




3601008 |AYIRMA YATAGI 138,36
3601009 [BASKI RULMANI 170,78
3601010 |KAVRAMA DiSKi(BALATA) 398,46
3601011 [KAVRAMA 743,18
3601012 [DEBRIYAJ MUHAFAZASI 379,50
3601013 [CONTA DEBRIYA] MUHAFAZASI 2,93
3601014 |VITES KOLU SACI 46,38
3601015 |[YAY MERKEZLEME PARCASI 1,36
3601016 |KILIT CATALI MiLi 10,49
3601017 |[PiM YAYLI 4X16 1,58
3601018 |[AKS KiLIT CATALI 28,13
3601019 [TAPA HAVALANDIRMA SANZUMAN KOMPLE-KISA 14,23
3601020 [KAPAK ON SANZIMAN 55,34
3601021 [KAPAK ARKA SANZIMAN 24,95
3601022 [DIDON FLANSI KOMPLE 467,86
3601023 [CEKi OKU PiMi 11,98
3601024 [METAL KAPAK 1,24
3601025 |PiM MERKEZLEME 1,65
3601026 |TAPA TAHLIYE M18X1.5 3,80
3601027 [SANZIMAN GOVDESI 904,20
3601029 |[TAPA LASTIK 2,46
3601031 |[GERi VITES MIiLi 70,11
3601032 |[BILYE CELIK 5/16 2,38
3601033 |[YAY BASKISI 1,21
3601034 |[YAY BASKI(01.5X6X25) 1,58
3601035 |VITES MiLi 1.VE 2. 79,21
3601036 |EMNIYET CATALI 18,18
3601037 |VITES MiLi CiM BICME 36,76
3601038 |VITES ARA KOLU 6,58
3601039 |MESAFE BURCU Q32X20.3X8MM 5,23
3601040 |[KECE CIFT DUDAKLI35X47X7RP L3L 9,35
3601041 [KORUYUCU LASTIK KAPAK 1,65
3601042 [LASTiIK BOGUMLU 3,16
3601043 [CONTA KOVAN 2,38
3601044 [CONTA SANZIMAN GOVDESI 515 6,60
3601047 |SPIRAL FREN 26,06
3601048 [DIDON FLANSI 316,25
3601050 |KLIiPS YAYLI Q3 1,21
3601051 [CONTA 4,82
3601052 |YAG SEVIYE GOzU 13,18
3601053 |[YAY 01.5X6X28.5 1,21
3601054 |PiM YAYLI 6X25 0,61
3601055 |PiM YAYLI KONIK 6,60
3601057 |[CIVATAKILITLEME 2,51
3601058 [PUL OZEL Q16XQ28X0,5MM 2,88
3601060 |PiM 1,21
3601061 |VITES KOLU 49,81
3601062 |HILAL 25,30
3601063 [PUL OZEL Q15XQ28X5MM 10,89
3601064 [SOMUN M14X1.5 INCE 1,78




3601065 |[PUL 14,3X23,7X2 1,21
3601066 |ORING 13.95X2.62 1,21
3601067 [CUBUK GERI VITES 425-51S 9,70
3601068 |GEZICi DiSLi 112,27
3601069 [SANZIMAN ANA MiL 91,71
3601070 |GEZICi DiSLi 2.VITES VE YUKSEK VIT. 86,90
3601071 |GERI VITES DISLi MilLi 109,11
3601074 |ORING 20.24X2.62 1,21
3601075 [BURC YUVALI 14,83
3601076 |PUL OZEL 21X32X0.2 (22X32X0,2) 0,61
3601077 |TAHDIT BILEZiGi 2 PARCA 3,16
3601078 |KUYRUK MiLi GEZICi DIiSLi 121,00
3601079 [KUYRUK MiLi 124,92
3601080 |AKS MiLi SAG 134,41
3601081 [AKS MiLi KOVANLI SAG 104,50
3601082 |AKS KiLIT MiLi 10,53
3601083 [AKS MiLi AYIRMA DiSLiSi 83,81
3601084 |DIFRANSIYEL KOMPLE 583,00
3601085 |DIFRANSIYEL DiSLISI 219,71
3601086 |AKS KOVANI SOL 104,50
3601087 |AKS MiLi soOL 127,57
3601088 |BURC PVC 8,30
3601089 |MiL AYNA 119,90
3601090 |[YAY BASKI 2,13
3601091 [KUMANDA KOLU KOMPLE 47,43
3601092 |CiM BICME KOLU KOMPLE 113,18
3601093 |[YAY CUBUK 1,21
3601094 [BALATA FREN FLANSI 10,52
3601095 |[PABUC FREN 53,33
3601097 [PUL OZEL 35.5%X46.5X0.2 1,21
3601098 |PiRiz DIREK 143,89
3601099 [DAIMI ISTIRAK DIiSLiSI 216,62
3601101 |ARA DiSLIiSi 1.2.VITES 131,24
3601102 [SOMUN M14X1.5 OZEL 2,07
3601103 |[KLIiPS YAYLI 30XQ1.8MM 1,21
3601104 [RONDELA 10.5TS 79/5 1,21
3601105 [SEGMAN MiL 95X3 DIN 471 7,33
3601106 |KECE YAG 38X55X7 L3 13,20
3601109 [KAMPANA KOMPLE FREN 39,94
3601112 [PUL OZEL 16X28X0.2 (16X22X0,2) 1,21
3601113 [PUL OZEL 22X30X0.32(22X32X0.3) 1,58
3601114 |PUL OZEL 35.5X46.5X0.3 1,21
3601115 |[PUL OZEL 35.5X46.5X0.5 1,21
3601116 |ETIKET VITES 9,90
3601117 |ETIKET HIZ 9,90
3601124 [BURC MiL AYNA 4,73
3601125 |[SPIRAL TUTUCUSU 51S 2,93
3601128 |[SELEKTOR 14,87
3601130 |DIFRANSIYEL KOVANI 110,68
3601131 [DIFRANSIYEL AKS DiSLISI 64,83




3601132 |DIFRANSIYEL ISTAVROZ DiSLISI 55,34
3601133 [TAPA SANZIMAN HAVALANDIRMA KISA 2,93

3601134 |KAPAK HAVALANDIRMA TAPASI 1,46

3601136 |[YAY 17.5X1.5X75 1,21

3601138 |[KUMANDA KOLU 49,45
3601140 |KUMANDA KOLU TIRNAGI 14,41
3601141 |TAPAKORR 1/2 7,83

3601142 |[AKU SASISI 12V 44A 48,31
3601143 |AKU CERCEVESI UST 12,64
3601144 |AKU CERCEVESI GERGISI 12,65
3601145 |AYNA MAHRUTI KOMPLE AKS 426,93
3601151 |[iSTAVROZ PULU 50,33
3601152 |iISTAVROZ PERNOSU 31,48
3601153 [PUL BAKIR Q35,5XQ55,1X1MM 5,89

3601154 |[SiM 25X36X0,20 1,21

3601201 |DIFRANSIYEL KAPAGI 42,23
3601202 |PiRiZ DIREK (SEP-TARAL TiPi) 52,18
3601203 |DEBRIYA] MUHAFAZA TARAL 220,00
3601204 |DEBRIiYAJ CATAL MiLi TARAL 57,96
3601205 |[SPIRAL DEBRIYAJ 14,23
3601207 |BURC 20X42 30,28
3601208 |[SPIRAL TUTUCU 51S 2,46

3601209 |BURC 20X47 31,17
3601210 |DEBRIYAJ KOL FR.51S TARAL YENi 58,14
3601211 |SPIRAL TUTUCU BAGLANTI PAR.YEN 3,33

3601213 [DEBRIYAJ KOMPLE 325-40S-415-40M 446,22
3601214 |DEBRIYAJ GOVDESI 41S-41M-40M 46,48
3601215 [PUL OZEL Q29X8,5X4 15,81
3601219 |SiM 35X45X1 1,21

3601220 |[SIM 47X22,5X2,5 1,21

3601221 |TAPA KOR OZELR1/2 13,35
3601222 |CIVATA TUTUCU 4,30

3601301 |SANZIMAN GOVDESIi 22 S 341,51
3601302 |KAPAK YAN SANZIMAN(SAG) 91,71
3601303 |KAPAK YAN SANZIMAN(SOL) 91,71
3601305 |SANZIMAN ARA UZATMA PARCASI 80,64
3601306 |SANZIMAN ARKA BAGLANTI BOGAZI 180,97
3601307 |PORYA TEKER 22S 95,67
3601309 |ARA DISLISI Z:9 - 2:10 52,98
3601310 |GERi VITES DISLiSi Z:44 81,43
3601311 |VITES KAVRAMASI 195-22S 41,11
3601312 |AKS MiLi 195-22S 107,53
3601313 |iLERI VITES DISLiSi Z:46 57,72
3601314 |PIRiZ DIREK 74,80
3601315 |GERI VITES DIiSLisi z:21 7,33

3601316 |SANZIMAN AYIRMA MiLi 77,48
3601317 |DAIMI ISTIRAK DISLISi 225 106,70
3601318 |CAPA KAVRAMASI 31,63
3601319 |PUL AYIRMA MiLi 1,46

3601325 |CAPA AYIRMA KOLU KOMPLE 52,18




3601326 |CAPA AYIRMA CATALI 52,98
3601327 |AYIRMA ADAPTORU SANZUMAN 195-22S 83,81
3601328 [CONTA ARA 5,05
3601333 |VITES KOLU KOMPLE 22S 55,00
3601334 |[CATAL HAREKET PARCASI FREZELI 225 44,28
3601335 |VITES ILETME PARCASI 26,10
3601336 [SAC BILYE YUVASI 15,27
3601338 [DUZ DISLi 22S 80,64
3601339 [PUL MESAFE Q16X22X2,55 2,42
3601340 |GEZICi DiSLi 22S 79,06
3601342 |[MAFSAL TUTUCU KOMPLE 13,06
3601343 |EMNIYET CUBUGU 22S 21,35
3601344 [CONTA UST KAPAK SANZUMAN 7,24
3601345 [CONTA YAN KAPAK SANZUMAN 5,52
3601349 |ON VITES KOLU 22S 50,60
3601350 |[SiM 12X18X0,30(LAYNEL PUL) 0,61
3601351 |ON VITES KOLU MiLi 31,63
3601352 |NIiPEL HAVALANDIRMA 23,72
3601353 |VITES DEGISTIRME ARA PARCASI 45,86
3601354 |[MAFSAL KOLU 43,48
3601357 [HAREKET KOLU KOMPLE 34,78
3601358 [PUL BASKI(Q8X24X11 OZEL) 3,16
3601359 [SAPLAMA MAFSAL 11,07
3601360 |VITES MAFSALI KOMPLE 15,81
3601361 |GERI VITES DiSLi MilLi 30,04
3601362 |[BIJON 9,48
3601363 [BIJON SOMUNU 4,74
3601364 |DEBRIYAJ CATAL MiLi 225 74,32
3601367 |[YAY Q6X25 18,37
3601368 |[YAY Q9,5X38 18,36
3601369 [SAPLAMA M8X100 2,84
3601370 |[YAY Q6X19 18,37
3601372 |GERI VITES DISLiSI KOMPLE 195/22S 170,78
3601374 |YAY Q7,5X19 12,10
3601380 [BURC YAY TUTUCU 195-22S 2,84
3601382 [MAFSAL TUTUCU BURCU 2,51
3601385 |[TAPA 40X5 11,00
3601387 [SIM Q26X37X0,2(LAYNEL PUL) 0,61
3601389 |[YAY BASKISI 1,21
3601391 [CAPA AYIRMA KOLU UST MiLi 5,35
3601392 [CAPA AYIRMA KOLU ALT MilLi 20,76
3601394 |DEBRIYAJ SPR.YAY TUT.KO.19-22S 18,54
3601395 [SiM Q27X33,5X0,1(LAYNEL PUL) 1,21
3601396 |[SIM Q27X33,5X0,15(LAYNEL PUL) 1,21
3601397 |PUL OZEL Q17,5X32X3 2,96
3601398 |YAY BASKISI Q6,3X3,8X3 1,21
3601401 |DEBRIiYAJSPIR.YAY TUT.KOMP.19S 7,33
3601402 [DAIMI ISTIRAK DIiSLISI 94,88
3601403 |MAHRUTI DiSLi Z:6 75,50
3601404 |XKILITLEME KOLU KOMPLE 21,35




3601406 |XEMNIYET CUBUGU 195 11,72
3601410 [PORYA MUHAFAZA KOMPLE 195 32,79
3601411 |GERi VITES DiSLi MiLi 195-22S 77,55
3601412 |VITES KOLU CAYIR BiCME 15,81
3601413 |SANZIMAN AYIRMA MiLi (YEKPARE) 34,78
3601419 |TAPA HAVALANDIRMA SANZUMAN KMP.3/8"UZUN 18,76
3601422 |SANZUMAN ARKA BAG.KISA BOGAZ(CAYIR BiCME 101,20
3601423 [SANZUMAN AYIRMA MiL(19S CAYIRBICME) 64,83
3601510 |PORYA MUHAFAZA KOMPLE 195-22S 48,17
3601701 |DEBRIiYAJ KAMPANASI 42S 143,14
3601702 |PUL MOTOR 42S (CF186FE DIZEL) 7,66

3601703 |KAPUT BAGLANTI 42S 47,52
3602001 |ELCIK SIYAH 14,74
3602002 [CUBUK VITES 22,11
3602004 |TUTUCU METAL 15,40
3602005 |ELCIK 6,19

3602006 |CIVATA EKIPMAN BAGLAMA 19,33
3602011 |TUTUCU PLASTIK KiLIT 0,61

3602012 |BURC SPIRAL KILITLEME 1,54

3602015 [MiL AYAR 34,78
3602017 |KAPAK PLASTIK 2,93

3602020 [MAFSAL PLASTIK 3,05

3602021 |KLIPS YAYLI 2X40 1,21

3602024 [DIDON BORUSU KOMPLE (Q27) 120,18
3602025 [CUBUK KUYRUK 20,96
3602026 |[ELCIK KIRMIZI 14,89
3602027 |ELCIK MAViI 15,00
3602028 |[KILIT DIREKSIYON 21,35
3602030 |YAY PABUC 71X13,5X1,5 7,33

3602032 [CUBUK KUYRUK 52,18
3602033 |CUBUK VITES 52,18
3602036 |[SPIRAL DIFRANSIYEL KILITLEME 14,43
3602037 |GAZ SPIRALI (325-405-415-425-515) 15,73
3602038 |KUMANDA BORUSU YATAGI 74,32
3602041 |PAYANDA 31,63
3602042 |[DOKUM DELIKLI 31,63
3602045 |KUMANDA BORUSU KOMPLE 353,96
3602047 |KILIT DIFRANSIYEL KOMPLE 23,49
3602049 |MANET YATAGI SAG 29,28
3602050 |SPIiRAL DIREKSIYON 22,22
3602051 |MANET YATAGI SOL 26,88
3602053 [SOMUN ELCEK M10X1,5 4,74

3602054 |ETIKET DIFRANSIYEL 1,21

3602055 |DEBRIYAJ SPIRAL 51S 20,57
3602056 |[MANET YENI 30,75
3602057 |PiM YUVALI 6,60

3602058 [BORUCUK Q8X6.2X12.2 1,21

3602059 |STOP MANETI 34,23
3602065 |[MANET KULAKLI 30,75
3602066 |BORUCUK 8X6.2X39 1,46




3602067 |BORUCUK 8X6,2X16 1,58

3602068 |YAY STOP MANETI 1,58

3602069 |YAY KILIT 1,58

3602073 |[SPIRAL STOP(YENI) 11,72
3602074 |MANET KOMPLE SAG 63,25
3602075 |MANET KOMPLE SOL 86,52
3602080 [TAKIM KUTUSU TRAKTOR 25,30
3602081 |TAKIM KUTUSU BAGLANTI LAMASI 21,75
3602083 [KUMANDA PANELi LAMASI 9,48

3602085 |MANET KOMPLE 16M 103,38
3602087 |DEBRIYAJ CATALI 40S-32S 40,74
3602301 [KUMANDA BORUSU KOMPLE 22S 168,07
3602302 [DIDON BORUSU KOMPLE 22S (Q27) 153,12
3602303 [GAZ SPIRALI 225 9,14

3602304 |[SPIRAL STOP 225 11,07
3602305 |[SPIRAL DEBRIYAJ 225 12,82
3602306 [DIDON KILITLEME YAY YATAGI 26,88
3602308 [DIDON KiLITLEME PiMi 22,92
3602311 [CEKi OKU PimMi 12,93
3602313 |DIDON ALT BAGLANTI PARCASI 225 123,13
3602314 [KOL DIDON KiLiT 195-22S 41,11
3602315 [CUBUK VITES ON 24,37
3602316 [CAPA AYIRMA CUBUGU ON 21,63
3602317 [CUBUK VITES ARKA 20,82
3602318 [KAPUT 195-225-20M-21M-22M-23M-32M 69,26
3602319 |UST BAG.TITRESIM PARCASI 22S KIPOR 21,35
3602321 |YAY AYAK CEKME 1,21

3602322 |AYAK 47,28
3602325 |ON BAGLANTI TITRESIM PARC.22S 33,21
3602326 [SOMUN TACLI M24X1,5 OZEL 7,28

3602327 |GAZ SPIRALI 19S C.BICME 10,25
3602328 |CAPA AYIRMA CUBUGU iLAVE 21,33
3602331 |DIDON KiLIT MilLi 16,62
3602337 [SAPLAMA M14X45 4,16

3602338 [KAPORTA GRUBU22S-195-20M-21M-22M-32M 90,88
3602339 |[SASI MOTOR 22S(RY50-CF170) 150,67
3602340 |UST BAGLANTI TiT.PAR.225-CF170 25,30
3602342 [SASI MOTOR-AYAK 22S RY50-CF170 248,93
3602343 |[FAR CERCEVESI KAPUT (SARI) 23,71
3602348 |KAPUT 22M YENIi MOTOR 106,73
3602351 |KAPUT MOTOR 40M-51M-51S 189,75
3602353 |[ON MOTOR SASi KAPUT 22M-51S 67,76
3602355 [KAPUT FAR 40M/S-41M/S-425-51M/S 114,95
3602356 |FAR LAMBA ARKA BAGLANTI 515 7,33

3602359 |FAR LAMBA KAPUT SAG 515 10,27
3602403 |DIDON ALT BAGLANTI PARCASI 195 61,83
3602404 |UST BAGLANTI TiTRESIM PARCASI 22M-19S 33,21
3602405 [MOTOR SASISI B&S 116,35
3602408 |[KUMANDA BORUSU KOMPLE 19S CAYIR BICME 191,81
3602409 [DIDON BORUSU KOMPLE (CAYIRBICME) 184,75




3602410 |GAZ SPIRALI CAYIRBICME 9,48
3602411 |[STOP KABLOSU CAYIR BiCME 11,06
3602412 |DEBRIiYAJ SPIRALI CAYIR BICME 19,14
3602413 |KAVRAMA CUBUGU CAYIR BICME 35,70
3602415 |SANZIMAN VITES CUBUGU CAYIR BICME 35,95
3602417 |TITRESIM TAKOZU CAYIR BICME 13,35
3603003 |LASTIK DIS 5X12 263,27
3603004 |[LASTIK iC 5X12 45,65
3603006 |JANT KASNAGI TIRNAKLI (3.00X12) 103,77
3603009 |JANT GOBEGI 74,13
3603020 |ELCIK FREN 1,58
3603021 |FREN KOLU SOL 47,59
3603022 |FREN KOLU SAG 48,29
3603024 |[CIVATA IMBUS M10X26 (OZEL) 4,43
3603025 |[JANT KASNAGI TIRNAKLI 5,5X12 94,88
3603030 |TEKER-JANT KOMPLE 42S (72°S) 484,32
3604010 |AYAK 48,04
3604025 |[MOTOR SASISi 515(510 STD) 169,99
3604026 |AYAK MOTOR $SASISi 51S (510STD) 22,92
3604027 [AYAK-MOTOR SASISi (RY125) 51S 91,71
3604028 |AYAK-MOTOR SASISi (3LD510) 515 203,68
3605001 [TANITMA VE KULLANMA KILAVUZU 425-51S 6,90
3605010 |ETIKET EL TRAKTSRU 1,98
3605011 |ETIKETYIL 1,10
3605012 |ETIKET TARAL 14X4,5 3,30
3605013 |[ETIKET SERI NO 51S 7,16
3605014 |ETIKET YAPISTIRMA 515 2,60
3605015 |[ETIKET YON 3,86
3605016 |ETIKET YAPISTIRMA 225 2,43
3605017 |ETIKET KUYRUK MiLi KAVRAMA 5,62
3605018 |ETIKET VITES 22S 3,86
3605019 |ETIKET SERI NO 22S 6,53
3605020 |ETIKET YAPISTIRMA 195 2,55
3605021 |[ETIKET SERI NO 195 8,06
3605023 [CANTA BUYUK BOY PROMOSYAN 2,84
3605024 |ETIKET DiSK TARAL 17X17 CM. 4,16
3605025 |ETIKET DiSK TARAL 9,2X9,2 CM. 2,97
3605026 |ETIKET DIKKAT (NAKLIYE ESNASI) 0,61
3605027 |TANITMA VE KULLANMA KLAVUZU 195-22S 5,85
3605028 |ETIKET TARAL OVAL 6CM 2,38
3605029 |ETIKET YUVARLAK TARAL Q90MM 2,07
3605030 |ETIKET GAZOLINE TARAL 56X56MM. 2,26
3605031 |[ETIKET ENGINE 6.7HP TARAL 83MM 2,07
3605032 |ETIKET SERI NO 42S 6,53
3605033 |ETIKET YAPISTIRMA 42S 1,46
3605034 |ETIKET TARAL DIESEL 2,07
3606013 [KAPUT FARLI 51M-51S 156,99
3606014 |CIVATA OZEL M5X20 1,10
3606026 |KAPUT BAGLANTI LAMASI 8,79
3606027 |KAYIS MENTESE 80X120 4,16




3606028 |KAPUT TIiTRESIM LASTIiGi 2,46
3606033 |ETIKET DIKKAT YESIL 2,16
3606035 |[FLANS ADAPTOR 101,20
3606039 |UST BAGLANTI TITRESIM TAKOZLU 16,19
3606040 [ON BAGLANTI TITRESIM TAKOZLU 25,84
3606042 |ON BAGLANTI TITRESIM PARCASI 20,57
3606043 |UST BAGLANTI TiTRESIM PARCASI 515 20,56
3606044 |FAR CERCEVESI KUCUK 1,21
3606045 |[FAR CERCEVESI BUYUK 2,20
3606046 [KAPUT ASKISI UZUN 6,37
3606050 [KAPUT GRUBU 51M-51S ISIKLI-MARSLI 278,18
3606054 [KAPUT CAYIR BiCME 51S 326,13
3606058 [KAPUT LD400MRS-CF186(40M-S/41M-S)51M-S/D 76,02
3606059 |KAPUT GRUBU 40M-40S-51M-51S DUZ 164,05
3608001 [RULMAN TUTUCU 35,57
3608002 [DEBRIYAJ BASKI FLANSI 121,00
3608003 [DEBRIYAJ KAMPANASI 515 143,89
3611003 [KAPAK ARKA SANZIMAN 289,37
3611006 |[CONTA ARKA KAPAK 5,50
3611007 [XXKUYRUK MiLi MUHAFAZASI 2,26
3611011 [SANZIMAN GOVDESI 415,53
3611015 |FREZE GOVDESI KAPAGI 22,00
3611016 [CONTA FREZE GOVDESI KAPAK 2,17
3611018 |[DEBRIYAJ GOVDESI 21,70
3611019 |YAY DEBRIYAJ BASKI 16,16
3611020 |DEBRIiYAJ YAYI KAPAGI 8,80
3611021 |DEBRIYAJ BASKISI 32M 79,06
3611022 |RULMAN SACI 4,39
3611023 [DEBRIYAJ KAPAGI(BALATALI) 96,46
3611024 [DEBRIYAJ KOMPLE 32M(170-178-186-RY70) 276,72
3611028 |PiRiz DIREK 69,58
3611029 |PUL SARI Q20XQ34X2,35 3,31
3611030 |[CIKIS MiLi 1 190,33
3611031 |[GERI VITES DISLi MilLi 57,83
3611032 |[GERi VITES DiSLi BURCU 14,91
3611034 |[GERI VITES DISLiSI KOMPLE 60,08
3611036 [EMNIYET PULU 16,5X48X1,5 22,13
3611042 |GEZziCi DisLi 171,70
3611043 |[YAY 32M-40M-41M-51M 1,58
3611047 |ORING 11,11X1,78 0,61
3611048 |[SPIRAL BAGLANTI PARCASI 35,52
3611049 |[BURC UZUN 4,43
3611050 |BURC KISA 1,78
3611051 |VITES DEGISTIRME KOLU 33,21
3611052 |GERI VITES KOLU 68,43
3611059 [PiM YAYLI SPIRAL(5X26) 1,46
3611061 [SAPLAMA M10X62 1,96
3611062 [SOMUN OZEL M-10 2,07
3611063 |VITES GOSTERGE SACI 40M-41M-51M 6,55
3611066 |DEBRIYAJ CATALI 56,93




3611068 [BURC MERKEZLEME UZUN(1,5CM) 2,07
3611070 [SPIRAL BAGLANTI PARC.DEBRIYAJ 22,13
3611074 [KAMA 5X5X25 5,50
3611077 |VITES DEGISTIRME KOLU MiLi 49,34
3611078 |PiM VITES DEGISTIRME KOLU 2,88
3611080 |GERI VITES KOLU MiLi 7,33
3611081 |PiM GERI VITES KOLU 2,93
3611086 |FLANS ADAPTOR 36-M 85,38
3611088 |DEBRIYAJ GOVDESI (36-M) 189,75
3611090 |MESAFE HALKASI 14,64
3611091 [KAVRAMA YAYLI DiSK 45,86
3611092 |YAYLI DiSK BASKISI 30,04
3611093 [BALATALI DiSK 36M 37,95
3611094 |DISK 15,03
3611095 |[BURC 36M 13,10
3611096 |GOVDE BURCU DIS (36-M) 229,27
3611097 |[iC BURC KOMPLE 181,84
3611100 [KORUYUCU KAPAK 6,60
3611106 |KOR TAPA M 55X1,5 23,35
3611112 |[DEBRIYAJ KURU LAMELLI 948,74
3611118 [SOMUN TACLI M20X1,5 5,93
3611123 [REDUKSIYON 1/4"-3/8" 6,33
3611124 |AYNA MAHRUTI KOMPLE CIKIS 216,62
3611125 [AYNA MAHRUTI KOMPLE AKS 471,28
3611127 |AKS MiLi ALTI KOSE 213,47
3611129 |VIDA TUTUCUSU 4,73
3611133 [FREZE GOVDESI ALT 40M EKO 275,00
3611138 |BALATA KONIK 28,00
3611140 |ALT FREZE GOVDESI 32M EKO 247,50
3611141 |AKS MiLi 32 M EKO 111,95
3611144 |DIDON ARA FLANSI 45,99
3611145 [AYNA-MAHRUTI KOMPLE AKS EKO 248,25
3611146 |AYNA MAHRUTI AKS KOMPLE 40 M EKO 268,81
3611147 |AKU SASISI ALT(TITRESIMLI)51M EKO MARSLI 52,38
3611149 |GERI VITES DiSLIiSi 32-40M 45,86
3611151 |[PRiZ DIREK 40M(TARL DEBRIYA)) 93,29
3611152 [DAIMI ISTRAK DiSLiSi 32EKO DUS 109,11
3611153 |[PRIiZDIREK 32EKO DUSUK DEVIRLI 69,58
3611154 [DEBRIYAJ KAMPANASI 40M-40S(TARAL) 71,80
3611155 |DEBRIYAJ KAMPANASI 41M CF186 75,50
3611500 |ALT FREZE KiTi 40M ECO ALTI K. 1344,05
3612015 |[YAY KISA (SPIiRAL) 1,73
3612021 |BURC SPIiRAL YARIKLI 1,21
3612027 |[SPIRAL TUTUCU UZUN 19M-51M/195-41S 3,44
3612034 |[SPIRAL STOP 22M-23M-40M-41M 9,48
3612036 |[GAZ SPIRALI 40-41-51M DIZEL 9,48
3612039 |YAY DEBRIYAJ SPIRAL 1,58
3612040 [BORU PLASTIK 8X6X45 1,36
3612041 |VITES DEGISTIRME MiLi 40M-51M 23,13
3612074 |[SPIRAL GERI VITES 12,33




3612075 |DEBRIYAJ SPIRALI 40M-41M-51M 11,10
3612082 |[SAPLAMA M14X47 (GOBEKSIZ) 3,86
3612083 |[SPIRAL GERI VITES 32M EKO 14,60
3612084 |VITES GOSTERGE SACI 32M EKO 4,74
3612085 [SPIRAL STOP 32M EKO 11,65
3613003 |YAY KiLiT 1,21
3613022 |MiL AKS KOMPLE ALTI KOSE 242,00
3613025 |AKU SASI 41M CF186 59,02
3613030 [MiL AKS KOMPLE KIT ALTI KOSE 484,00
3613040 |MiL AKS KOMPLE KiT FREZELI 550,00
3614009 |[BICAK SOL 32M 14,86
3614010 |BICAK SAG 32M 14,86
3614014 |MAFSAL BAGLANTI PARCASI 55,34
3614015 |CEKi OKU PiMi 33,21
3614017 |[PiM KAZ AYAGI 6,38
3614018 |KAZ AYAGI 56,93
3614029 |[BICAK TAMBUR iC SAG ALTI KOSE 79,06
3614030 |[BICAK TAMBUR iC SOL ALTI KOSE 79,06
3614033 [BICAK TAMBUR iC SOL 32 M EKO 71,50
3614034 |BICAK TAMBUR iC SAG 32 M EKO 71,50
3614035 |[BICAK TAMBUR 32 M EKO 71,50
3615003 |[ETIKET iKAZ GERI VITES-KAVRAMA 1,58
3615004 |ETIKET VITES 1,58
3615005 |ETIKET AZAMIi YUK 1,58
3615006 |ETIKET AZAMI HIZ 2,02
3615007 |ETIKET IKAZ STOP TERTIBATI 2,93
3615008 |[ETIKET iKAZ BICAK 1,41
3615016 |[ETIKET SERI NO 40M 6,53
3615017 |[ETIKET YAPISTIRMA 40M 2,71
3615019 |[ETIKET YAPISTIRMA 32M 2,33
3615023 |ETIKET KUYRUK MIiLi 7,33
3615024 |ETIKET SERI NO 41M 7,79
3615025 |[ETIKET YAPISTIRMA 41M 2,61
3616015 |KAPUT BAGLANTI UST (400) 30,04
3616042 [SOMUN 6ZEL M9X1,25 1,21
3618007 |[MOTOR STOP SACI 20,80
3618009 |[SAC MUHAFAZA YAYI 7,33
3618010 [SAPLAMA M8X35 2,65
3618011 |VIDA STOP SPRALI AYAR 3,55
3618012 [SOMUN STOP SPRALI AYAR 1,21
3618025 |MOTOR SASISi KOMPLE 174,86
3618026 |DESTEK AYAGI51M GRV1510 44,28
3618027 |MOTOR SASISI-AYAK KOMPLE 174,54
3618037 |YAG TAPASI KOMPLE R3/8"(CEKVALFLI) 19,03
3621004 |GOVDE BURCU DIS (45-M) 227,70
3621005 |DEBRIYAJ GOVDESI (45-M) 189,75
3621007 |OZEL SOMUN M16X1,5 30,04
3621024 |DEBRIYAJ 45M KURU LAMELLI 1154,30
3621026 |AKS MiLi FREZELI 189,75
3621028 |[SiM 65X85X0,5 2,51




3621031 |KORUYUCU KAPAK 4,51
3621034 [DAIMI ISTIRAK DIiSLiSI 108,32
3621035 |BURC OZEL 11,72
3621037 [BURC 40M-41M-51M 30,53
3621044 [SiM 65X85X0,20 1,58
3621045 |[SiM 65X85X0,30 1,39
3621050 |AKS MiLi FREZELi 12 HP 151,80
3621051 |BURC 51M 21,13
3621052 |KORTAPA M65X1,5 26,85
3621054 [DAIMI ISTIRAK DISLISI 12 HP 116,22
3621055 |GEZICi DiSLi 12 HP 144,68
3621056 |[CIKIS MiLi 1(12 HP) 185,01
3621057 |PiRiZ DIREK 12HP 93,50
3621061 [CONTA SANZIMAN 2,44
3621062 |GERI VITES DiSLiSIi KOMPLE 58,51
3621063 [SOMUN TACLI M22X1,5 6,33
3621070 |[AYNA MAHRUTI KOMPLE CIKIS 275,00
3621071 [AYNA MAHRUTI KOMPLE AKS 474,36
3621072 |VITES DEGISTIRME KOLU FREZELI 72,73
3621073 |VITES DEGISTIRME KOLU MiLi FR 19,94
3621074 |BURC 32M-40M-41M-51M 4,50
3621075 |VITES KOLU FREZELI 60,08
3621077 |DEBRIYAJ CATAL Mili FREZELI 62,27
3621078 |DEBRIYAJ KOLU FREZELI 49,02
3621079 |SiM 65X85X1 1,58
3621080 |[FREZE GOVDESI YENI 549,33
3621081 |AKS MiLi 6 KOSE 12 HP 199,23
3621082 |FREZE KAPAGI YENI 15,81
3621083 |FREZE KAPAK CONTASI YENI 2,57
3621086 |KECE MUHAFAZA SACI CONTALI KOMPLE 18,35
3621087 |DEBRIYAJ GRUBU(TARAL)51M 440,00
3621088 [DEBRIYAJ BASKISI (TARAL TiPi) 45,39
3621089 [SANZIMAN GOVDESI (TARAL TiPi) 462,00
3621090 |[PiRiZ DIREK 51M Z:16 63,25
3621091 |DEBRIYAJ CATAL MiLi (TARALT.) 56,93
3621092 [DEBRIYAJ KOLU (TARAL TiPi) 52,98
3621094 [SiM 20X28X0,20 0,61
3621095 |[SiM 20%28X1 0,61
3621096 |YAY DEBRIiYAJ 51M 7,33
3621098 |PiM GEZICi DISLi Q6X4 MM. 1,50
3621101 |[FREZE GOVDESI 51M EKO 319,00
3621104 |AYNA-MAHRUTI KOMP.AKS EKO 51M 226,12
3621105 |TAPA KOR 3/8" 1,21
3621110 |ALT FREZE KiTi 51M EKO 6KOSE 1470,55
3621121 |[CIKIS MiLi 1Z:21 51M 185,01
3621122 |GEZICi DiSLi z:22 51M 145,48
3621602 |[DEBRIYAJ ARA BURCU (KAMA178) 66,41
3621605 |KAMA 6X6X35 32M KAMA178 4,74
3622005 |[SPIRAL STOP DIZEL 11,72
3622006 |KOL VITES DEGISTIRME 31,63




3622010 |DIDON BAGLAMA PARCASI 97,70
3622011 [DIDON KOMPLE TARAL TiPi(Q27) 173,93
3622014 |TAKOZ UZUN DIDON TITRESIM 9,48

3622016 |DIDON KOMPLE 51M 231,33
3622020 |KAPUT ORTA BAGLANTI MAFSALI LD3 510 59,30
3622021 |KAPUT PiMi BAGLANTI SACI 16,10
3622022 |KAPUT UST BAGLANTI MAFSALI 59,30
3622027 |[TITRESIM TAKOZU 51M 31,63
3623003 |[JANT 350X12 110,68
3623006 |MiL AKS KOMPLE FREZELI 326,84
3623009 |JANT 450X12 (5X12) 126,50
3623010 |[LASTIK DIS 6.50/80-12 4 PR 313,23
3623020 |MiL AKS KOMPLE KiT FREZELI 366,03
3624012 [BICAK TAMBUR iC SAG FREZELI 157,15
3624013 |BICAK TAMBUR iC SOL FREZELI 146,42
3625006 |ETIKET KUYRUK MiLi SAG 2 3,32

3625007 |ETIKET KUYRUK MiLi SOL 1 3,32

3625009 |[ETIKET SERINO 51M 7,67

3625010 |ETIKET YAPISTIRMA 51M 1,46

3628004 [MOTOR SASISI KOMPLE 160,34
3628005 |DESTEK AYAGI 43,12
3628006 |MOTOR SASISi-AYAK KOMPLE 51M 147,06
3628007 |YAY AYAK CEKME 1,69

3628011 [MOTOR SASISI KOMPLE 51M GREAVES510 147,06
3633002 |TEKERLEK MASASI 30,03
3633003 |MASA BAGLANTI PARCASI 6,33

3633011 |MASA BAGLANTI PARCASI R116 17,86
3634001 |BICAK SAG 22M (Q320) 11,72
3634002 |[BICAK SOL 22M (Q320) 11,72
3640165 |HAREKET DisLisi 2,30 0,61

3641002 |SANZIMAN ARKA KAPAK 54,67
3641004 |FREZE GOVDESI UST 121,00
3641005 |FREZE GOVDESI ALT 121,00
3641007 |CONTA FREZE KAPAK 1,21

3641008 |CONTA FREZE ALT GOVDE 2,52

3641009 [CONTA SANZUMAN ARKA KAPAK 3641307 3,53

3641010 |[CONTA SANZIMAN 2,52

3641012 |YAY VITES DisSLI 1,64

3641013 |AKS MilLi 150,22
3641014 |DEBRIYAJ CATAL MilLl 62,27
3641015 [SAPLAMA M14X42 (GOBEKLI) 3,86

3641016 |DEBRIYAJ KOLU 71,16
3641017 |DEBRIYAJ KOMPLE 22-23M/19-22S 253,00
3641018 |SPIRAL DEBRIYAJ YAY TUTUCUSU 11,72
3641020 [MAHRUTI(PINYON)DISLI MiLi KISA 56,49
3641021 |GERI VITES MilLi 33,21
3641022 |[GERIi VITES BURCU 11,72
3641023 |GERI VITES KOLU YATAKLAMA PARCASI 47,43
3641024 |GERI VITES KOLU 39,53
3641025 |PiRiZ DIREK 22M 134,41




3641026 |[CATAL MiLi VITES 56,93
3641027 |VITES CATALI 22M 74,99
3641030 |ARA MiL DiSLI 90,18
3641031 |AVARE YATAKLI GERIVITES DiSLi 107,53
3641032 |GEZICi VITES DiSLISi Z=23-27 107,53
3641036 |VITES KOLU 57,20
3641037 |CATAL HAREKET PARCASI KOMPLE 20M-21M-22M 36,37
3641038 [DEBRIYAJ BASKISI 22M 71,16
3641039 [BURC MERKEZLEME KISA(1CM) 2,02
3641040 [SAPLAMA M14X35 2,93
3641041 |MESAFE PULU 25X32X7,5 4,76
3641042 |PUL GERI VITES(14,5X22X2) 2,38
3641043 |YAY VITES CATALI 1,21
3641044 |VITES KOLU MAFSAL TUTUCU 5,53
3641045 [CONTA UST KAPAK 2,29
3641046 |AYNA MAHRUTI KOMPLE CIKIS 22M 237,18
3641047 |MERKEZLEME PiMi Q6X11 1,80
3641048 |[SIM 72X56X0,5(LAYNEL PUL) 1,51
3641049 |[SiM 72X56X0,3(LAYNEL PUL) 1,21
3641050 |[SIM 72X56X0,20(LAYNEL PUL) 1,39
3641052 |YAY DEBRIYAJ BASKI 22 M 11,64
3641055 |[MOTOR BAGLANTI FLANSI 70,54
3641056 |DEBRIYAJ KOMPLE 22M-23M INTEK B&S MOTOR 224,98
3641061 |[DEBRIYAJ GOVDESI INTEK MOTOR 24,86
3641062 |[CIVATA IMBUS 5/16"-24 UNFX25 7,11
3641063 [DIRSEK HAVA FiLITRE UZUN 5,37
3641069 |DEBRIYAJ GOVDE.GX200 DUZ MiL-S 27,30
3641070 [DEBRIYAJ KOMPLE 22M-23M HONDA MOT.DUZ ML 276,85
3641071 |VIDA TUTUCUSU 22M GX200-GX160 5,14
3641072 |ADAPTOR KONiK GX200(DUZ MIL-S) 15,03
3641074 |[MOTOR BAGLANTI FLANSI 60,50
3641075 [BURC ARA GX200(DUZ MIL-S)22M 5,98
3641078 [HAVA FiLITRESI/SAPKALI AD410 165,44
3641081 |DISLi z:26 55,00
3641082 |ARA MiL DiSLi 126,34
3641083 |DEBRIYAJ KOMP.22M HONDA GX160 198,62
3641084 |DEBRIiYAJ GOVDESI GX160(L TiP) 8,66
3641089 [AYNA MAHRUTI KOMPLE AKS 22M-23 257,74
3641090 [MOTOR BAGLINTI FLANSI GX200-GX160 87,58
3641091 [KAMA 4,7X15X5 HONDA GX200-GX160 6,95
3641092 [BURC ARA(ADAPT.)GX200 DUZMIL-Q 4,82
3641093 [ADAPTOR KONiK GX200 DUZ MiL-Q 18,85
3641094 |YAY BASKISI (20M-22M) 1,21
3641095 [BURC Q10XQ19.5X30 8,36
3641096 |[SiM 21X15X0.10 0,61
3641097 |[SiM 56X72X1 2,77
3641098 |[YAY CEKME (UP178iCiN) 1,78
3641101 |[SiM 30X42X0,20(LAYNEL PUL) 1,74
3641102 |[BURC AVARE YATAKLI GERIVITES DiSLi 28,72
3641103 |AYNA-MAHRUTI KOMPLE CIKIS 23M 237,16




3641301 [SANZIMAN GOVDESI ALUMINYUM 22M 242,00
3641302 [KAPAK ARKA SANZIMAN GOV.(ALU.) 106,02
3641303 |KAPAK GOVDE KAUGUK 22M ALUMIN. 2,61
3641304 |KAPAK SANZIMAN UST 22M ALUMIN. 39,73
3641305 |[CAMURLUK SOL 22M ALUMINYUM 47,43
3641306 |[CAMURLUK SAG 22M ALUMINYUM 47,43
3641307 |CONTA SANZIMAN ARKA KAPAK 22M 2,79
3641308 [CONTA UST KAPAK 22M ALUMINYUM 1,82
3641309 |BURGC(SANZ.GOV.DEBR.CATALI 22M) 15,33
3641310 [BURGC(SANZ.GOV.VITES CATALI22M) 14,23
3641312 |SAPLAMA M8X45 (22M ALUMINYUM) 1,41
3641313 [SAPLAMA M10X35 (22M ALUMINYUM) 1,42
3641314 [SAPLAMA M8X40 20M-21M-22M-23M-32M 1,58
3641315 [SAPLAMA M10X35 (22M ALUMINYUM) 1,46
3641316 |SANZIMAN GOV.BURGLU KOM.(ALU.) 242,00
3641317 [SAPLAMA M8X30 1,55
3641318 |SAPLAMA M10X50 2,38
3641410 |MiL AKS KOMPLE KIT 22M 298,85
3641502 |ARA MiL DiSLi 23M 55,34
3641503 |[PRiZ DIREK 23M 86,04
3641504 |GEZICi VITES DiSLi 23M 42,10
3641505 |AVARE DiSLi Z:27 23M 22,88
3641506 |GERI VITES DiSLi 23M 49,75
3641507 |GERI VITES MiLi 23M 48,08
3641508 |DAIMI iSTRAK DiSLISi 23M 45,86
3641509 |VITES CATAL MiLi 23M 66,41
3641510 |CATAL HAREKET PARCASI 23M 39,29
3641511 [PUL ARA MESAFE 23M 16,02
3641512 |VITES CATALI 23M 71,16
3641513 |ARKA KAPAK SANZUMAN GOV.23M 154,32
3641514 |MAFSAL BAGLANTI 23M 110,55
3641515 |[GERI VITES KOLU YATAKLAMA PARCASI 23M 87,45
3641516 |ETIKET SACI 23M 31,45
3641517 |DEBRIYAJ KOLU FREZELI (23M) 55,00
3641518 |YAY VITES DiSLi 23M 1,78
3641519 [DEBRIYAJ SPIRAL YAY TUTUCU 23M 9,48
3641520 [SAPLAMA M8X70 2,52
3641521 [XXXSAPLAMA M8X47 1,46
3641522 |(SiM 14X20X0,30 0,61
3641523 [SiM 30X42X0,30 0,61
3641524 |[SiM 30%X42X0,50 0,61
3641525 |SiM 30X42X1 1,21
3641617 |FREZELi KOVAN 60,08
3641628 |BOGAZ MERKEZLEME BURCU 27,50
3642001 |[DIDON FLANSI KLASIK 153,21
3642002 |DIDON 20M-21M-22M-23M 106,41
3642007 |DIDON KiLIiT MiLi 4,76
3642008 |DIDON KiLIT KOLU KLASIK 60,07
3642011 |MAFSAL TUTUCU 15,81
3642012 |KELEPCE R3/4 5,30




3642015 |DEBRIYAJ SPIRALI 11,83
3642016 |GERI VITES SPIRALI 11,69
3642017 |[GAZ SPIRALI 7,28

3642022 |MOTOR SASISi RY125 126,29
3642023 [MOTOR SASISi LD315 153,18
3642026 |GAZ SPIiRALI LD350-RY50-RY70 10,21
3642028 |YAY CEKME 1,21

3642029 |MOTOR SASISI INTEK MOTOR 136,82
3642030 |GAZ SPIRALI (20M-21M-22M-23M) BENZINLI 9,56

3642031 |MOTOR SASISi KOMPLE 41M CF186FE 133,28
3642033 [DIDON 32M (Q27) 126,53
3642034 |VITES DEGISTIRME MiLi 32M 42,02
3642037 [KAPUT FAR KOMPLE 40M (KISA) 226,12
3642040 |KAPUT GRUBU 40M FARLI 213,47
3642041 |[MOTOR SASISI KAPUT BORULU 133,35
3642043 |UST BAG.TITRESIM PAR. DIiZEL 22M-23M-19S 29,89
3642045 |UST BAG.TIT.PARC.22M-23M-195-22S BENZINL 37,24
3642048 [MOTOR SASISI-AYAK KOMPLE 179,88
3642049 |KAPUT GRUBU ISIKLI 23M-32M 192,50
3642050 [AKU SASISI ALT-TITRESMLI 683D SUPER-863D 72,15
3642051 [BURC DIiDON KiLIT KOLU 1,96

3642054 [STOP BUTONU KOMPLE 17,79
3642055 |VITES KOLU BURCU (22M) 2,84

3642056 [MAFSAL TUTUCU BURCU (22M) Q25XQ14X6MM 2,07

3643005 |[CAMURLUK SOL LGA 226 32,62
3643006 |[CAMURLUK SAG LGA 226 32,62
3643011 |[LASTIK DIS 400X8 TR TiPi 122,75
3643013 [SOMUN TACLI M12X1,5 7,43

3643015 [SOMUN TACLI M16X1,5 4,43

3643016 |KECE MUHAFAZA SACI KECELIi KOMPLE 18,17
3643017 |[MUHAFAZA SACI KECESI 3,69

3643019 |TASIMA TEKERI AYAGI LGA226 27,35
3643020 |TASIMA TEKERI PiMi 10,75
3643021 |TASIMA TEKERI BURCU LGA226 4,74

3643022 [CAMURLUK UZATMA SOL 19,71
3643023 |CAMURLUK UZATMA SAG 47,43
3643025 [MOTOR SASISi (32M KIPOR178)683D-683D SUP 131,82
3643027 [MiL AKS KOMPLE 32M EKO 220,28
3643029 |[JANT 3.00-10 (32M-40S-415) 100,80
3643030 |[LASTIK DIS 5.00-10 TR 249,28
3643031 |LASTIK IC 4.50/4.80-10 40,79
3643036 |TEKER-JANT KOMPLE 32M-405-41S 410,11
3643037 |TEKER-JANT KOMPLE 40M 457,51
3643038 |[TEKER-JANT KOMPLE 51M 521,63
3643039 |TEKER-JANT KOMPLE 515 553,89
3643040 |MiL AKS KOMPLE KiT 32M EKO 358,28
3643041 |AKU SEHPASI 22M KiPOR 170 59,02
3643047 [JANT 400X8 GENIS 22M-22S 108,05
3643048 |TEKER-JANT GENiS KOMPL.22M-225S 283,49
3643049 [MiL AKS KOMPLE KiT (325-40S) 668,93




3643050 |MIiL AKS (325-40S) 195,37
3643053 [SABIT MIL AKS 32M 126,02
3643088 [DIDON BORUSU KOMPLE 40-41-42-51S 143,00
3643101 |MiL AKS KOMPLE 201,07
3643106 [RONDELA OZEL 6,75
3643107 |PORYA 56,93
3643110 [SABIT MiL AKS 106,70
3643131 |KAPUT ORTA BAGLANTI MAFSALI LD6 400 52,71
3643138 [KAPUT KILIT TUTUCU 41M CF186 43,92
3643175 |KAPUT ON ALT MAFSAL KOMPLESI 41M CF186 68,82
3643176 |ON KAPUT TUTUCU 41M CF186 16,10
3644002 [MAFSAL 79,06
3644003 |KAZ AYAGI 22M 37,40
3644004 |BICAK TAMBUR iC SOL 22M-23M 82,50
3644005 |MAFSAL PiMi 9,48
3644006 |BICAK TAMBUR iC SAG 22M-23M 82,50
3644007 |BICAK TAMBUR 22M-23M 71,03
3644008 |DISK TAMBUR 22M-23M-32M 55,92
3644017 |[MAFSAL 22M 96,12
3644018 |PiM MAFSAL 12,09
3644019 |KAZ AYAGI32 M 49,50
3644020 |MAFSAL32 M 104,36
3644021 |[MAFSAL KOMPLE 22M 161,28
3644022 |MAFSAL BAGLANTI 22M ALUMINYUM 86,88
3644023 |[MAFSAL KOMPLE 32M 217,46
3644024 |BICAK TANBURU 22M SOGAN 72,77
3644031 [KAPUT BAGLANTI PiMi 7,26
3645004 |ETIKET VITES 22M ALIMINYUM 3,86
3645005 |ETIKET YAPISTIRMA 22M 2,31
3645006 |ETIKET JIKLE 1,58
3645009 |ETIKET SERi NO 32M 178 MOTOR 8,94
3645011 |ETIKET DiSK 120X90 4,41
3645013 |CANTA KUCUK BOY PROMOSYON 2,97
3645016 |ETIKET 42S YAPISTIRMA 3,75
3651025 [RULMAN YATAGI SEP(TARAL) 15,03
3652005 |[SEP MESAFE YAYI 1,21
3652015 |ELCIiK SiYAH 1,46
3652016 |DIDON AYAR ViIDASI TUTAMAGI 7,33
3652017 |VIDA DIDON AYAR 4,16
3652020 |DIDON FLANSI SEP 108,69
3652021 |MiL AYAR PARCASI SEP 3,16
3652022 |[YAY DIDON AYAR SEP 2,5X15X45,5 1,58
3652023 |MiL AYAR SEP 17,33
3652024 [KOL ML AYAR SEP 31,63
3652046 |DIDON FLANSI AYAR KOLU KOMPLE 215,47
3653001 [CAMURLUK (UZATMA) 26,50
3653002 |[CAMURLUK SAG 39,53
3653003 |[CAMURLUK SOL 39,53
3653004 |TEKER KiLIT TUTAMAGI 1,96
3653005 |[YAY TEKER KiLIT 1,24




3653006 |TEKER KiLIT MiLi 34,98
3653008 [KORUYUCU PUL 2,71
3653009 [PORYA 40M-41M-51M 113,82
3653010 [PORYA ARA BURCU 20,71
3653011 [JANT KAPAGI 11,81
3654001 |DISK TAMBUR 88,14
3654002 |[BICAK TAMBUR 82,50
3654004 |BICAK FREZE SAG 40M-51M 14,86
3654005 |BICAK FREZE SOL 40M-51M 14,86
3654010 |[MAFSAL 126,50
3654012 |MAFSAL BAGLANTI PARCASI 134,41
3654013 |PiM CEKi OKU 28,46
3654014 |[MAFSAL KOMPLE 262,37
3655004 |ETIKET VITES SEP TiPi 5,07
3655016 |ETIKET HIZ 23M 6,64
3658001 |[DEBRIYAJ KAMPANASI 325-51M-138 CL 92,04
3658002 [DEBRIYAJ GOVDESI SEP(TARAL)51M 44,84
3658004 |[YAY 2,5X17,5X30 TARAL 1,83
3658005 |KAVRAMA SEP (TARAL) 74,32
3658006 |KAVRAMA DiSKi BALATALI 110,99
3658007 |[PiM YAYLI 4X12 TARAL 1,46
3658008 |DEBRIiYAJ KAPAGI SEP(TARAL) 61,30
3658009 [SOMUN M6 SEP(TARAL) 0,61
3658011 |[SEGMAN OZEL SB 1,2X19 (21) 2,57
3658014 |[PiM YAYLI 6X26 SEP 1,58
3658016 [SOMUN M16 OZEL SEP(TARAL) 15,30
3658017 |[CIVATA AKB M6X56 TARAL 6,33
3658018 [SOMUN TIRNAGI SEP(TARAL) 4,29
3658019 [RULMAN MUHAFAZASI TARAL 2,61
3658021 [SAPLAMA M8X40 225 1,58
3658023 [DEBRIYAJ CATALI SEP(TARAL) 41,27
3670102 |[TASIYICI DiSLi 238 71,50
3670106 |[TASIYICI PINYON DiSLi z-10 60,50
3670107 [KAMA 4X4X10 8,79
3670112 [NIiPEL YAG BOSALTMA (BS)3640161 11,63
3670117 [CONTA SANZUMAN UST KAPAK 1,58
3670118 |YAG KECESI 30X42X7L3L(040186) 5,18
3670120 |PINYON DiSLi z-17 79,06
3670124 |[CIVATA 3/8-24 2,93
3670125 [SAPLAMA M6X27 1,21
3670126 |UST KAPAK SANZIMAN 60,08
3670127 [CONTA SANZUMAN GOVDE UST 1,58
3670129 |DISLi z-44 133,19
3670130 [BASKI PLAKASI 33,21
3670131 |[YAY Q17X22.5 (16M) 1,21
3670132 [HAREKET CATALI 18,18
3670135 |[SIM 16X21X0.30 0,61
3670136 |[MERKEZLEME PiMi Q6X10 1,46
3670137 |[SiM 15X22X0.30 1,58
3670141 |MOTOR FLANSI 86,97




3670142 |SAPLAMA M8X31 3630120 1,21
3670144 |[SIM 22.5X29.7X0.50 1,21
3670145 |HAREKET CATAL Mill 17,39
3670146 |ORING 8,73X1,78 4H-176 1,21
3670147 |CONTA EKSENEL VA12 4,74
3670148 |[SIM 15X22X0.50 1,21
3670149 |CONTA FREZE GOVDE ALT 1,58
3670151 |[SiM 16X21X0.50 0,61
3670152 |SiM 40,5X52X02 (42/52) 0,61
3670160 |YAG KECESI 25X52X7L3L (45944) 7,33
3670164 |PUL FiBER 16X22X1,5 0,61
3670168 [XSAPLAMA M8X36 1,36
3670170 |SiM 40.5X52X0.30 (42/52) 1,58
3670171 [KAMA YARIMAY 4X6,5X16 3,55
3670172 |PUL BAKIR 13X20X2 4,47
3670173 |YAY 2,38
3670175 |AYNA DIiSLi z=22 61,67
3670176 |FREZE GOVDESI ALT (YERLI) 72,73
3670177 |FREZE GOVDESI UST (YERLI) 67,75
3670179 [SAPLAMA M8X75 7,33
3670180 |[SAC FREZE KAPAGI 4,95
3670181 |[SAC FREZE KAPAK CONTASI 1,58
3670182 |AKS MilLi 80,64
3670183 |TAPA HAVALANDIRMA R1/4" 6,40
3670184 |NIiPEL OZEL R1/4" 5,35
3670186 |AYNA-MAHRUTI KOMPLE 16 M 143,00
3670187 |[SiM 42X52X0,50 1,21
3670188 |[SIM 42X52X1(LAYNEL PUL) 1,21
3670189 |BURC TERS REKOR SOMUNLU 5,93
3670190 |[MAHRUTI DiSLi Z=8 16M (YENI) 25,30
3670191 |FREZE GOVDE.UST YRL(6204RM)16M 72,55
3670196 |AYNA-MAHRUTI KOMPLE 16M YENI 143,00
3670207 |PUL 3X7X1 0,61
3670211 |KAZ AYAGI TESBIT VIDASI 5,85
3670217 |DIDON FLANSI 157,86
3670218 |KAZ AYAGI 26,64
3670219 |KOL DIDON AYAR 12,65
3670220 [SOMUN DIDON AYAR 23,45
3670221 |ETIKET YAPISTIRMA 16M 2,33
3670222 |CAMURLUK SOL 47,43
3670223 |[CAMURLUK SAG 47,43
3670224 |ETIKET SERi NO 16M 7,45
3670225 |[VIDA DIDON SIKMA 24,19
3670226 |CAMURLUK UZATMA SAG 16,60
3670227 [CAMURLUK UZATMA SOL 16,60
3670322 |DIDON AYAR KAPLINi 25,74
3670323 [DIDON Q27 163,08
3670327 |LASTIK STOP BUTONU 1,83
3670328 |[CIVATA M10 SPIiRAL AYAR 2,74
3670329 [SOMUN M10 SPiRAL AYAR 1,21




3670331 |[CIVATA OZEL 5X10X3,5 1,21
3670335 [MAGURA KOMPLE 20M-21M-22M-23M BENZINLI 40,33
3670336 |[SPIRAL TEL TUTUCU 10MM. 1,21
3670337 [TASIMA TEKERI BURCU 16-20-21-22-23-32M 4,33
3670341 |[SABIT MiL AKS 16M 94,88
3670402 |[SPIRAL KAVRAMA 7,89
3670405 |MOTOR STOP TELIi 3630605 14,23
3670406 |GAZ SPIRALI 16M 15,81
3670501 |[TASIMA KOLU 28,33
3670609 |[BICAK CAPA SOL 16M (Q300) 11,72
3670610 |BICAK CAPA SAG 16M (Q300) 11,72
3670615 |[BICAK TAMBUR iC 52,18
3670617 |[BICAK TAMBUR 47,43
3670618 [DISK TAMBUR 33,09
3670621 |[KAZAYAGI (SOGAN) 41,46
3671001 |FREZE GOVDESI ALT 19M 82,23
3671002 |AKS MiLi 53,12
3671003 |ALT BAGLANTI CONTASI 1,69
3671007 |[SiM 55X45X0.25 1,21
3671009 |DISLiz 47 134,01
3671010 |DIiSLi z=42 134,01
3671011 |VITES CATALI 19M 21,02
3671012 |VITES KADEME MilLi 22,52
3671014 |VITES KOLU MiLi 36,37
3671015 |[DiSLiZ:13 Z:10 118,59
3671017 |GERIi VITES MIiLi 7,44
3671019 |GERI VITES PULU 2,56
3671020 |UST BAGLANTI CONTASI 2,71
3671022 |DEBRIYAI YAYI 15,03
3671023 |DEBRIYAJ RULMAN YATAGI 11,07
3671024 |DEBRIYAJ KOLU 26,64
3671025 |DEBRIYAJ CATALI 33,56
3671027 |[MOTOR FLANSI 19M 89,28
3671030 |DEBRIYAJ BASKI PARCASI 19M 25,30
3671031 |VITES KOLU DONER BURCU 6,63
3671032 |[MERKEZLEME PiMi Q6X18 1,58
3671034 |VITES CATAL YAY! 1,58
3671035 [SiM 32X22X0,75 0,61
3671036 |YAG BOSALTMA NiPELI 4,39
3671037 |DEBRIiYAJ SPiRALI BAGLANTI SACI 12,66
3671038 |GERI VITES EMNIYET YAYI 1,50
3671039 |[GERI VITES KOLU YATAKLAMA PAR. 19,45
3671040 |[SPIRAL YATAKLAMA PARCASI 5,59
3671041 |GERi VITES KOLU 18,41
3671042 |[SAPLAMAT 11,72
3671044 |GERI VITES DISLiSI KOMPLE 141,43
3671045 [DEBRIYAJ BALATA GRUBU 92,52
3671048 |CUBUK VITES 15,81
3671049 |TASIMA KOLU 19M 16,89
3672001 [DIDON FLANSI 85,38




3672002 |KAVRAMA SPIRALI 8,31
3672003 |[CAMURLUK SOL 29,06
3672004 |CAMURLUK SAG 29,06
3674001 |MASA BAGLANTI PARCASI 9,86
3675002 |ETIKET YAPISTIRMA 19M 4,74
3681004 |[FREZE GOVDESI UST 20M 76,49
3681005 |VITES CATALI 20M 75,32
3681006 |GERI VITES MiLi 20M 37,15
3681007 |VITES CATAL MiLi 20M 49,02
3681008 |PiRiZ DIREK 20M 135,76
3681009 |GEZiCi DisLi z=41 30,60
3681011 |BURC GERI VITES DiSLiSi 20M 22,92
3681012 |GERi VITES DISLiSi 20M 60,08
3681017 [CONTA SANZIMAN ARKA KAPAK 20M 5,90
3681018 |SAC GERi VITES EMNIYET 20M 18,62
3681019 [DEBRIYAJ SPR.YAY TUT.KOMP.20M 11,19
3681021 |TAPA YAG 35X8 4,32
3681022 |TAPA YAG 47X8 4,96
3681023 |VITES KOLU 20M 60,91
3681024 |[YAY GERI VITES 1,55
3681025 |AYNA MAHRUTIi KOMPLE AKS 20M 137,57
3681026 |[CONTA UST KAPAK AL.G.(20M) 3,62
3681028 |SAPLAMA M8X47 ARKA KAPAK 1,42
3681029 [SAPLAMA M8X35 ARKA KAPAK 1,42
3681030 [SAPLAMA M8X47 UST KAPAK 1,42
3681031 |[SAPLAMA M8X52 ARKA KAPAK 1,42
3681032 |MESAFE BURCU 20M AL. 1,21
3681033 |[YAY GERI VITES 20M 20,5X2,5 1,21
3681034 [SAPLAMA M6X35 1,38
3681036 |[GAZ TELi TUTUCUSU 2,88
3681037 [SANZIMAN KAPAK UST (20M-21M) 44,76
3681101 [SANZIMAN ARKA KAPAK 20M(ALUM.) 32,10
3681102 [SANZIMAN GOVDESI 20M(ALUMIN.) 225,50
3681103 [MAFSAL TUTUCU BURCU 14X25X9 1,46
3681104 |GERI VITES EMNIYET SACI BURCU 1,95
3681105 |PRIiZDIREK 21M 136,80
3681106 |DAIMI iSTIRAK DISLiSi 21M 21,02
3681107 |GEZziCi DiSLi 21M 48,86
3681108 |GERi VITES DISLIiSi 21M 38,12
3681109 |SANZIMAN ARKA KAPAK 21M 53,31
3681110 |[GOVDE KOMPLE BURGLU 20M AL. 257,08
3681111 |GERI VITES YAYI 21M 1,21
3681113 |VITES CATALI 21M 112,27
3681114 |MAHRUTI DiSLi UST Z:8 (21M) 51,35
3681115 |MIiL GERI VITES 21M 40,48
3681116 |MIL VITES CATAL 21M 69,59
3681117 [BURC OZEL Q20.2X32X1.5 (21M) 7,70
3681120 |SAC BAGLANTI KAZ AYAGI 21M 50,73
3681121 |DEBR.SPIRAL YAY TUT.KOMP.21M 10,36
3681122 |AYNA-MAHRUTI KOMPLE 21M 137,57




3681123 |VITES KOLU DONER BURCU 21M 6,24
3681124 |[GERI VITES KOLU YATAK.PARCASI 39,25
3681125 |ETIKET SACI 21M 16,69
3681127 [SAPLAMA M8X72 1,43
3681128 [SAPLAMA M8X55 1,38
3681129 |[SAPLAMA M8X67 ARKA KAPAK 7,33
3681130 [SAPLAMA M6X55 7,33
3681131 |[SiM 25X35X0.5 0,61
3681132 |[SiM 12X18X1 0,61
3681133 [PUL Q20XQ8,5X7 1,78
3681134 |SPIRAL TUTUCU ZS168FB MOTOR ICIN 2,99
3681301 |[PRIiZDIREK 652 BK 71,74
3681309 |AYNA MAHRUTI KOMPLE 652BK (21M) 173,03
3682001 |VITES CUBUGU 20M 21,99
3682002 |GAZ SPIRALi 20M 9,48
3682003 |[SPIRAL DEBRIYAJ 20M 11,07
3682004 |DIDON BAGLANTI PARCASI 20M 27,68
3682005 |SAC KAZ AYAGI BAGLANTI 20M 54,58
3682006 |MOTOR SASISi ZS168 FB 133,68
3682007 |TEKERLEK MASASI 20M-21M 29,28
3682008 |MAFSAL TUTUCU 20M 7,33
3682010 |PiM SABITLEME 20M-21M-22M 4,99
3682011 |STOP KABLOSU 20M AL. 14,64
3682012 |UST BAGLA.PARCASI 20M-21M 36,91
3685001 |ETIKET SERi NO 20M ZS168FB 7,33
3685002 |[ETIKET YAPISTIRMA 20M 2,35
3685004 |ETIKET VITES 20M 5,98
3685005 |ETIKET VITES 21M (AL.) 8,28
3685006 |ETIKET SERI NO 21M GX160 7,83
3685008 |[ETIKET SERI NO 23M ZS177F 6,53
3685009 |ETIKET YAPISTIRMA 23M 2,21
3691001 [SANZIMAN GOVDESI 40S 604,88
3691002 |AKS MiLi KOVANI SAG 40S 45,86
3691003 [AKS MiLi KOVANI SOL 40S 45,86
3691004 |PORYA 40S 89,06
3691005 [PORYA MUHAFAZA 93,29
3691006 [CONTA KOVAN - SOL 2,02
3691007 [MESAFE BURCU Q45X12 6,80
3691008 |DiSLi CER 120,97
3691009 |MiL AYNA 73,04
3691010 |AKS MiLi 139,52
3691011 [CONTA ARKA KAPAK 1,42
3691012 [AYNA-MAHRUTI KOMPLE 40S 202,05
3691015 |PRizZ DIREK 79,06
3691016 [SANZIMAN ANA MiL 59,30
3691017 |GEZICi DisLi 32,42
3691018 |GEZICi DiSLi 1.VE 2.VITES 61,67
3691019 |DAIMI iISTRAK DiSLISI 90,13
3691020 |MESAFE BURCU Q30,5X40,5 11,07
3691021 |ARA DIiSLi 1.VE 2.VITES 82,23




3691022 [KUYRUK MiLi GEZiCi DisLisi 66,41
3691023 |KUYRUK MiLi 64,83
3691024 |GERI VITES DISLi MilLi 85,38
3691025 |GERI VITES CUBUGU 325-40S-41S 12,73
3691026 |MiL I VE Il VITES 75,28
3691027 |GERI VITES MIiLi 74,18
3691028 [CiM BICME VITES MiLi 54,04
3691029 |[HILAL 40S 49,97
3691030 |HILAL GERi VITES 40S 32,95
3691031 |HILAL KUYRUK MiLi 40S 25,55
3691032 [CiM BICME VITES KOLU 40S 58,34
3691033 [CiM BICME KOLU 40S 44,28
3691034 |VITES ARA KOL 4,60

3691035 [CONTA SANZIMAN GOVDE 40S 2,74

3691036 [KAPAK SANZIMAN UST 126,50
3691037 |VITES KOLU SACI 45,29
3691038 [DEBRIYA] MUHAFAZA 229,27
3691039 [BURC Q20X27 10,58
3691040 [BURC Q20X32 11,10
3691041 [CONTA DEBRIYA] MUHAFAZA 2,02

3691042 |DEBRIYAJ CATAL MiLi 50,60
3691043 |MESAFE BURCU Q32X20,3X5MM 5,49

3691044 |EMNIYET CATALI 40S 11,67
3691045 |AKU SEHPASI 40S 62,10
3691048 [CiM BICME KOLU KOMPLE 40S 98,03
3691052 [MOTOR SASISI 32S CF178 184,93
3691053 [MOTOR SASISi 41S CF186-42S 179,72
3691054 |AYAK 40S LD400 118,59
3691055 [KAPUT BAGLANTI SACI CF186 41S 18,67
3691056 |KAPUT BAGLANTI SACI 32S CF 178 23,49
3691057 |DEBRIiYAJ SPIRALI 325-40S-41S 19,77
3691058 [KUMANDA BORUSU KOMPLE 300,43
3691059 |MARS KUTUSU BAGLANTI SACI 13,52
3691060 |DIDON KAPAMA UST BAGLANTI SACI 11,89
3691061 [DIDON KAPAMA ALT BAGLANTI SACI 8,79

3691062 [DEBRIYAJ KAMPANASI 325-41S CF186 92,46
3691063 |[MOTOR SASISi-AYAK KOMPLE 40S 213,47
3691064 [DIDON KAPAMA PARCASI (VAKUM) 123,88
3691065 [DIDON KAPAMA MARS KUTU ALT SACI 7,12

3691068 [MOTOR SASI KOMPLE 415-42S 232,23
3691069 |BURC SANZUMAN UST KAPAGI 3,86

3691072 [PORYA (325) 110,68
3691085 |KAPORTA GRUBU ISIKLI 51M KIT 751,08
3691086 [KAPORTA GRUBU ISIKLI 51M/S 442,74
3691087 |[FAR YEDEK PARCA KiTi(40-41-51M/S)Y.TiP 190,33
3694001 |FREZE BICAGI SAG 40S 11,72
3694002 |FREZE BICAGI SOL 40S 11,72
3694003 |[BICAK TANBUR 325-40S-41S-42S 50,60
3695001 |ETIKET SERi NO 40S 6,53

3695002 |ETIKET HIZ 7,26




3695004 |ETIKET YAPISTIRMA 40S 2,39
3695005 |ETIKET YAPISTIRMA 41S 1,46
3695006 |ETIKET YAPISTIRMA 32S 4,35
3695007 |ETIKET YAPISTIRMA 21M 2,40
3695008 |ETIKET TARAL DIK 6X23 3,25
3695009 |[ETIKET DIDON KAPAMA SAG 10,67
3695010 |[ETIKET DIDON KAPAMA SOL 10,67
3695011 |ETIKET SERi NO 41S 6,53
3695012 |[ETIKET SERI NO 32S 6,53
3696001 [KAPUT GRUBU FARLI 32-40-415-40M-41M MRS 191,30
3702002 |[FREZE KAPUT GOVDESI 399,78
3702003 |[TAPA M18X1,5 4,07
3702008 |[FREZE KAPUTU KOMPLE 494,87
3702015 |TAMBUR BICAK KOMPLE 16 BICAKLI 104,36
3702019 |[ETIKET YESIL 1,86
3702022 |MESNET TEKERI KOMPLE 138,13
3702024 |[BICAK FREZE SAG 515 14,86
3702025 |[BICAK FREZE SOL 51S 14,86
3702034 [CONTA KAPAK 3,86
3702062 |[FREZE GOVDESI 187,00
3702063 |AKS MiLi 150,22
3702064 [KAPAK RONDELASI 1,78
3702065 |PORYA 111,86
3702066 [KORUYUCU KAPAK 6,60
3702067 |SiM Q50X62X0.2MM 1,58
3702068 |[SiM 50X62X0.3 1,21
3702070 |FREZELi KOVAN 57,99
3702071 [KAMA YARIMAY 8X11 4,50
3702072 |PORYA GOVDESI 79,15
3702073 |GOVDE BICAGI KOMPLE 121,85
3702074 |KAPAK BAGLANTISI KOMPLE 88,54
3702075 |KEGCE MUHAFAZA SACI 12,73
3702076 |PiM YAYLI 05X24 7,33
3702077 |PiM YAYLI 03X26 0,61
3702078 [BURC MERKEZLEME Q47 17,39
3702079 [SOMUN OZEL M10X1,25 1,42
3702080 [SiM 50X62X0,5 2,93
3702081 |[TIKAC 1,58
3702084 [AYNA MAHRUTI KOMPLE AKS 317,82
3702085 |PUL KAVRAMA BAGLANTI 2,61
3702087 |KAVRAMA PARCASI BROSLU 29,25
3702088 [KAVRAMA PARCASI GOVDE 9,48
3702090 |ARKA FREZE GOVDESI 267,62
3702091 |[MAHRUTI DIiSLi Z:8 50,60
3702092 |PORYA 73,21
3702095 [KORUYUCU KAPAK 3,80
3702096 |KECE MUHAFAZA SACI KECELI KOMPLE 10,09
3702097 |YUN KECE 2,38
3702098 |KAMA YARIMAY 6X9 5,93
3702099 |AKS MiLi 75,55




3702100 [CONTA KAPAK ARKA FREZE 19-22S 3,25
3702101 |ARKA FREZE KAPAGI 51,45
3702109 |AYNA DiSLi z:27 54,63
3702110 |[BICAK FREZE SAG 225 14,29
3702111 |[BICAK TAMBURU 22S 67,99
3702112 |BICAK FREZE SOL 22S 14,29
3702113 [KOL SEVIYE KOMPLE 75,85
3702119 |DERINLIK AYAR KOLU KiLIT.MilLi 12,13
3702120 |YAY KiLIT DERINLIK AYAR KOLU 1,21
3702121 |KAPUT SAG YAN KAPAK 47,43
3702122 |KAPUT ORTA SAC 96,46
3702123 |KAPUT SOL YAN KAPAK 47,43
3702124 |SAC ETEK SAG YAN 47,43
3702125 |[SAC ETEK SOL YAN 47,43
3702126 |KAPUT KOMPLE ARKA FREZE 22S 357,74
3702134 [KOVAN FREZELi UZUN-CAYIR BICME 41,11
3702135 |[VITES KOLU SOL CAYIR BiCME 51S 47,43
3702136 |VITES KOLU SAG CAYIR BICME 515 47,43
3702137 |VITES KOLU CAYIR BICME 51S 47,43
3702139 [KAVRAMA PARCASI BROSLU (YEKPARE) 24,56
3702301 |[BICAK UNIVERSAL 01 64,36
3702302 |[MALCLAMA MAK.SILINDIRBNG230/01 3128,63
3702303 [BURC MESAFE L=17 14,23
3702304 |PiM BAGLANTI(L=17) 36,37
3702305 |PALET ORTA UNIVERSAL L=275 36,37
3702306 |[BICAK ORTA KOMPOST 02 28,46
3702401 [GOVDE CAYIR BICME EKIPMANI 258,54
3702403 [CONTA ARA 5,80
3702404 |EKSANTRIK MiL 13MM 50,60
3702405 [KAMALI MiL 195-22S 55,34
3702406 |KAPAK 50,60
3702407 |HAREKET KOLU 146,41
3702408 |HAREKET MAFSALI 93,29
3702409 [SOMUN OZEL BURCLU 26,94
3702410 |HAREKET TOPUZU 42,78
3702411 |BRONZ YATAK BK090 3520 35,57
3702412 |HAREKET KISITLAMA PiMi 8,10
3702413 |PiM SABITLEME 7,60
3702414 |[BICAK HAREKET PARCASI 53,36
3702415 |ViDA AYAR OZEL 30,97
3702416 |DUZ DisLi z:21 17,86
3702417 |BAGLANTI BOGAZI 225 41,11
3702419 |KAPUT BAGLANTI SACI 45,52
3702421 [KAPUT KORUYUCU CAYIR BiCME 237,79
3702422 |MAFSAL YATAGI 37,19
3702423 |MAFSAL BURCU 13,12
3702424 |KORUYUCU KAPUT BURCU 23,72
3702425 |[SETUSKUR M12X35 OZEL 2,24
3702426 |[BOGAZ BAGLANTI 325-40S-51S YENI 105,41
3702427 [DUZ DIisLi z:19 33,21




3702428 [DUZ DisLi z:23 33,21
3702429 [KAMALI MiL 40S-51S 46,45
3702430 |MERKEZLEME FLANSI 40S-51S 18,18
3702431 |[FREZE KOVANI (40S-515) 39,85
3702432 |[TITRESIM TAKOZU OZEL 10,25
3702435 |XXEKSANTRIK MiL 17MM. 110,68
3702438 [DUZ DiSLi z:22 13,27
3702439 [BAGLANTI BOGAZI 19S YENI 90,13
3702440 [KAMALI MiL (30S-19S CAYIRBICME) YENI 66,41
3702441 |EKSANTRIK MiL 18MM (C.BICME ) 121,00
3702502 |BICAK 8,90
3702510 [AYAR BASKI PARCASI 31,63
3702513 [SETUSKUR 10X25 1,21
3702514 |ZIPKA GRUBU KOMPLE BICAK HARIC 1126,62
3702515 |KIZAK SACI 48,47
3702516 |[BICAK GRUBU 509,95
3702702 |MALCLAMA MAK.SILINDIRBNG270/01 3313,28
3704001 |[BICAK TAMBUR 90 CM 20 BICAKLI 86,97
3705014 |PiM MERKEZLEME 8X18 1,21
3706027 |[SiM 26X%0.2 0,61
3706035 [SiM 26X19X0.3 0,61
3901002 |[SILINDIR DELIKSIZ 63 MM. 71,16
3901003 |SiLINDIR DELIKLI 63 MM 71,16
3904001 [SAFT MUHAFAZA TAR-85,110 11,94
3911001 |GOVDE POMPA TAR60-80 166,18
3911002 |EMIS GOVDESI SAG 49,50
3911003 [EMIS GOVDESI SOL 49,50
3911004 |[BIYEL TAR-60 Q40 34,10
3911005 |[MANIFOLT TAR60 88,00
3911006 |MANIFOLT KAPAGI (KIRMIZI) 44,00
3911007 |POMPA GOVDESI TAR60 SAPLAMALI 189,75
3911008 |SiSE YAG TAR60 11,72
3911009 |[ORING 53,65 X 2,62 2,51
3911010 |KAPAK YAG SISESi TAR60 6,93
3911011 [SAPLAMA M10X87 3,16
3911012 |ORING 18X%2,2 1,21
3911013 [SAPLAMA M6X40 1,41
3911015 [EKSANTRIK CIFT CIKISLI 159,50
3911016 |[MEMBRAN BASKI PULU (TAR-60) 8,80
3911018 |[BIYEL TESPIT HALKASI TAR60 11,00
3911019 [SAFT MUHAFAZA TAR50-60-90 16,50
3911020 [KASNAK 3V Q348 (TAR60) 514,51
3911021 |[EKSANTRIK TAR60 132,00
3911022 |[TAPA KOR R1/4" AA16 2,93
3911030 |POMPA AYAGI (TAR-60/80) 22,00
3911032 |ORING 66,27X3,53 2,38
3911033 [KAPAK POMPA SOL(SIYAH)T/60 65,89
3911034 |KAPAK POMPA SAG (SiYAH)T/60 65,89
3911035 [SILINDIR (TAR-60) 32,62
3911036 |MANIFOLT TAR 60 CIiFT CIKISLI 159,50




3911037 |YAG SiSESI-KAPAK KOMPLE 20,56
3911038 |[ORING 68X4 1,46
3911039 |[ORING 19X2 1,21
3911040 [PUL KASNAK 6,05
3911043 |MANIFOLT KAPAGI (YESIL) 23,43
3911045 |[PISTON Q66 TARS0 AB 29,28
3913001 [REGULATOR BURCU 9,21
3913002 [REGULATOR GOVDESI (TAR 60) 52,18
3913004 |BASKI TAKOZU 8,90
3913005 |REGULATOR MEMBRANI 2,38
3913006 |(MEMBRAN BAGLANTI PARCASI 6,69
3913007 [SAPLAMA M6X35 1,58
3913008 [REGULATOR AYAR GOVDESI (SiYAH) 8,04
3913009 |REGULATOR KOLU UZUN 3,20
3913010 |[PiM SILINDIR Q4 2,38
3913011 |AYAR GOVDESI FLANSI 3,82
3913012 |[YAY KLAVUZU 13,86
3913013 |[YAY REGULATOR BASKI 5,62
3913014 |YAY BASKI PARCASI 2,38
3913016 |[ORING 15X3 1,91
3913017 |NiPEL REDUKSIYON R3/4" 11,32
3913018 |REGULATOR AYAR GOVDESI (YESIL) 8,06
3913019 |[NiPEL 1"-3/4" 1,58
3915001 |ETIKET SERi NO TAR60 11,22
3921004 |[BIYEL TAR-80 Q37 26,73
3921017 [PERNO MEMBRAN TAR60-TARS0 3,41
3921021 |[EKSANTRIK TAR80 131,12
3931001 [POMPA GOVDESI TAR90 442,74
3931002 |KAPAK POMPA SAG TAR90 82,50
3931003 |KAPAK POMPA SOL TAR90 82,50
3931004 |[POMPA SUBAP KAPAGI TAR90 25,30
3931005 |[PiISTON Q66 TAR90 30,04
3931006 |[SiLINDIR Q66 TAR90 55,34
3931007 |[BIYEL TAR90 49,50
3931008 |EKSANTRIK CIiFT CIKISLI TAR9O 107,53
3931009 [RULMAN YATAGI (KAPAK) TAR90 36,37
3931010 |[MANIFOLT KAPAK TAR90 46,20
3931013 |MEMBRAN Q115 TAR90 33,00
3931014 |[BIYEL TESPIT HALKASI TAR90 12,65
3931015 |[MEMBRAN PERNOSU T/90-T170 4,40
3931016 [MEMBRAN PULU Q58 T/90-T/170 19,80
3931019 [PiM PISTON Q17X58 12,65
3931020 |HAVA KABI USTU TAR90 36,30
3931022 |[POMPA AYAGI TAR90 66,41
3931023 |HAVA KABI LASTIGI TAR9O 33,00
3931024 |HAVA KABI ALTI TAR90 52,80
3931028 |NIPEL HAVA KABI ALTI TAR90 34,78
3931029 [EKSANTRIK KARDANLI TAR90 199,65
3931030 |EKSANTRIK CIFT FREZELI TAR90 239,58
3931032 [SUBAP KOMPLE TAR90 POMPA 27,50




3932001 |[NiPEL11/2"-11/4" 11,07
3932003 |[NIPEL 3/4" 45 35,57
3932004 |[KLINGRIK CONTA 15X21X1.5 MM. 6,33
3941001 |POMPA GOVDESI TAR170 POMPA 1925,94
3941002 |POMPA AYAGI-ON TAR170 90,13
3941003 |[POMPA AYAGI-ARKA TAR170 90,13
3941004 |BIYEL TESPIT HALKASI TAR170 27,50
3941005 |[PiISTON Q80 TAR170 55,00
3941006 |[SILINDIR TAR170 POMPA 93,50
3941007 |[BIYEL TAR170 74,32
3941008 [MANIFOLT BASINC TAR170 POMPA 388,98
3941009 |MANIFOLD KAPAGI TAR170 POMPA 52,18
3941010 |RULMAN YATAGI(KAPAK)TAR170 POMPA 115,43
3941011 [POMPA KAPAGI TAR170 POMPA 88,55
3941012 |[SUBAP KAPAGI TAR170 POMPA 28,46
3941013 |[MEMBRAN TAR170 POMPA 33,00
3941014 |[EKSANTRIK CIFT FREZELi TAR170 243,51
3941015 |[PiM PISTON TAR170 12,65
3941016 [HAVA KABI NiPELi TAR170 33,21
3941018 [SEGMAN PiSTON CAP:80 TAR170 30,04
3941020 |[SAFT MUHAFAZA TAR170 72,73
3941021 |HAVA KABI ALTI TAR170 60,50
3941024 |[SUBAP KOMPLE TAR170 POMPA 17,39
3941025 |YAGDANLIK PLASTIK 145 T/170 33,00
5101001 [POMPA GOVDESI(TAR-110-125) 598,72
5104001 |POMPA AYAGI T/110-140 67,54
5105002 |[ETIKET SERi NO TAR125 7,84
5203015 |ORING 7.66X1.78 4,39
5301002 |[SEGMAN Q75 16,12
5301003 |[PiISTON Q75(TAR-150) 37,95
5301005 |SiLINDIR Q75MM (DELIKSIiZ) 64,83
5301006 [PiM PISTON 18X65 MM. 14,23
5301008 [POMPA G6VDESI(TAR-150) 572,58
5301009 |[BILEZIK MESAFE TAR 150 39,53
5301010 |BIYEL TESPIT HALKASI TAR 150 15,42
5301011 |[EKSANTRIK CIFT FREZELI 142,31
5301012 [RULMAN YATAGI KAPAK TAR 150 121,76
5301013 |[BIYEL TAR 150 139,15
5301014 |PUL MEMBRAN BASKI BUYUK 22,92
5301015 |[CIVATA M8 HAVA ALMA 5,01
5301016 |[SILINDIR DELIKLI TAR 150 67,99
5301019 [CONTA SILINDIR 6,33
5302002 |MANIFOLD BASINC TAR 150 215,05
5302003 [MANIFOLD EMI$ TAR 150 215,05
5302004 |CERCEVE MANIFOLD TAR 150 25,30
5302005 [KAPAK SUPAP TAR 150 8,37
5302006 [SUPAP KOMPLE TAR 150 39,53
5302007 |DIRSEK R 3/4 20,56
5302008 |NiPEL MANIFOLT R 3/4" 15,97
5303105 |[MANOMETRE 25-0/6 BAR DIFF 67,99




5305002 |ETIKET SERi NO TAR150 9,34
5305003 [TANITMA VE KUL.KILAVU.POMPALAR 4,63
6001001 |[TITRESIM TAKOZU 11,20
6001004 |PLASTIK PERCIN 1,58
6001005 |[SASI 69,58
6001016 |TITRESIM TAKOZU UZUN VIDALI 12,82
6002003 |[KORUK YENI TiP 4,82
6002004 [REKOR iLAC DEPOSU SiYAH 4,11
6002007 [SEGMAN KORUK 1,46
6002008 |NIPEL ILAC DEPOSU 2,53
6002009 [BENZIN MUSLUK REKORU 1,46
6002011 |ORING 28.17X3.53 1,21
6002018 |TAPA BOSALTMA (512 M - 518) 1,21
6002019 |BURC HAVA DAGITICI 0,61
6002020 |YAKIT TANKI 23,72
6003003 [BOSALTMA BURCU (512 S -518) 10,25
6008003 |[FiLITRE SUNGERI 5,58
6008004 |FiLITRE PLAKASI 15,81
7104097 |GERGI ZINCIR KOMPLESI 860 TRK.ZN-Ni KPLM 219,62
7204008 |GERGI ZINCiRi KOMPLE 121,00
7206015 |[LASTiK TAKOZ 5,32
7206018 |[KILIT PiMi 60,50




